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Бизнес в… Италии?  
Вы уверены? 

 
 
 

Разъяснительное  примечание  
 
 

Возможно многие читатели решат, что эта история достаточно забавная, по-
тому что они не принимали в ней никакого участия. Однако то, что произошло 
дальше, действительно имело место быть. Об этом свидетельствуют все еще до-
ступные отчеты, написанные третьими сторонами, а не мной, по прошествии вре-
мени. 

 
При этом мне бы хотелось, чтобы реальные  факты, доступные для обще-

ственности, были защищены от цензуры, а также, чтобы эту историю никто не смог 
удалить после выхода в свет. 

Именно поэтому вы сможете прочесть эту историю. 
 

Я не буду называть настоящих имен, хотя их можно найти. 
Факты играют большую роль, чем люди, принимавшие в этом участие. 
Я могу повторять это тысячу раз, что история, описанная ниже, является 

«реальной». Это доказывается различными документами, которые у меня есть. Но 
реальные факты спрятаны от общественности навсегда, хотя все они зарегистри-
рованы. 
 

В любом случае, чтобы ни случилось, я смогу быть уверен, что где-то сохра-
нилось то, о чем я рассказал. 

Если бы мне только позволили это сделать ... 
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Введение: обо всем по порядку.  
 
 
Некоторые моменты, несколько слов обо мне, после чего все будет более 

или менее ясно, когда вы начнете читать эту историю. 
 
Я айтишник1. 
 
Будучи студентом лицея, полагаю, мне было лет 17, я прочитал статью Ни-

коласа Негропонте, нет, не в интернете, просто в обычной итальянской газете. Это 
литературное произведение было переведено на мой язык, и это случилось в 1985 
году. 

Учтите, что в то время пока еще нигде и ни у кого не было ни мобильных те-
лефонов, ни Интернета, как у нас сегодня, также еще не появились ноутбуки. 

 
Каменный век. 
 
Однако Негропонте достаточно умело смог описать наш будущий мир, в ко-

тором сегодня все мы живем, и я понял, что это было именно тем местом, где бы я 
хотел начать свою трудовую деятельность. 

 
Кроме того, это длинная история. 
 
Сегодня мне пятьдесят. Я могу смело утверждать, что мне удалось довольно 

успешно пройти все последующие этапы обновлений в ИТ-индустрии. 
Я всегда стремился предсказать большие перемены, и безусловно уровень 

«революции» был достаточно высоким. 
 
В этом нет ничего странного. Как бы там ни было, многие люди делают тоже 

самое и сегодня! 
И эта жизнь была интересной, скучать было некогда! 
 
Я начал с Электронных досок объявлений (ЭДО), также называемых Авто-

матизированными системами для проведения конференций (АСПК), так как Ин-
тернет был доступен небольшому числу людей (в университетах и армии, в основ-
ном в США). 

 
В то время для исследования так называемой «телематики» нужно было 

просто приобрести «модем», затем подключить свой компьютер к стационарной 
телефонной линии2. И, наконец, после медленного набора номера ЭДО можно бы-
ло установить связь с удаленным узлом, работающим со скоростью 300 бод (ско-
рость ранней версии ЭДО) посредством обычного телефонного звонка. Это озна-
чает, что в секунду можно было отправить всего 300 бит. 

																																																								
1	В	дальнейшем,	возможно,	я	буду	достаточно	часто	использовать	ссылки	на	страницах,	как	эта.		
Это	 происходит	 благодаря	 чрезмерному	 многозадачному	 мышлению,	 типичному	 для	 тех,	 кто	 слишком	 часто	 ис-
пользует	компьютеры	в	течение	своей	жизни…	Я	думаю,	мы	можем	назвать	это	«профессиональным	нарушением».	
J	
2	Как	уже	говорилось	ранее,	мобильных	телефонов	еще	не	было.		
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Сегодня с помощью xDSL вы отправляете миллионы битов в секунду 3. 
И кто-то сказал, что вместо того, чтобы общаться онлайн в таком медленном 

темпе, было бы гораздо быстрее просто поговорить. 
 
Таким образом в небольшом городке с населением в 60 000 человек я стал 

центром для всех ИТ-энтузиастов, стремящихся исследовать новый «свободный от 
барьеров» грядущий мир ИТ, собирая каждое сообщение и/или файлы от своих 
сограждан, затем отправляя эти данные в небольшую сеть, охватывающую весь 
мир, FidoNet. Эта сеть состояла из множества других ЭДО в каждом городе, их бы-
ло почти 70 000, и это в лучшем случае. 

 
Это примерно тоже самое, что и любительские радиосети, но ЭДО работает 

с помощью телефонных линий, а не радиоволн, и позволяет также обмениваться 
небольшими файлами, отправляемыми вместе с сообщениями. 

Я также стал встречаться со многими приятными людьми, поэтому стал 
ориентиром для многих других поклонников «новых технологий». 

 
С любительского бизнеса я перешел в свой небольшой бизнес. 
 
В течение многих лет революционные технологии «приходили и уходили». 
 
Некоторые «невозможные» вещи становились возможными. 
Это мультизадачные системы OS, мышь, графический интерфейс ... Большое 

число людей, среди них Гейтс и Джобс, являются самыми известными, благодаря 
тому, что они создавали многонациональные компании с нуля. 

 
Персональный компьютер изменялся, начиная с LAN и Clustering, P2P и так 

далее, став виртуальным объектом, которым он является сегодня, в реальном 
глобализированном мире Cloud, стремясь к скорому будущему дополненной 
реальности, в том числе в IoT (Интернетом вещей). 

 
Тем временем в своем небольшом городе я основал и поднял три узкоспеци-

ализированные микрокомпании. Одна из них занималась сборкой и ремонтом 
систем аппаратного обеспечения, вторая - настройкой и управлением ПО, третья - 
установкой и поддержкой сети вычислительных машин. 

Эти три компании работали вместе, как «холдинг», и я, как владелец обык-
новенных акций, делил один и тот же головной офис для всех компаний. Вы могли 
бы работать со мной в каждой компании, учитывая товарооборот компании, в 
среднем нужно было 1-2 человека, сотрудников или акционеров, в зависимости от 
ситуации. 

Каждая из трех компаний не смогла бы выжить на рынке сама, потому что 
имеет слишком узкую направленность. Однако все компании создали вместе до-
статочно конкурентный кластер, а точнее «холдинг»,  хотя каждая из них была 
действительно маленькой. 

 
В нашей стране постоянно открываются небольшие компании 4. 

																																																								
3	Кроме	того,	сегодня	никто	уже	не	боится	того,	что	кто-то	еще	дома	схватит	другой	телефон	на	той	же	линии,	что	
может	привести	к	сбою	PC2PC	после	нескольких	часов	соединения,	которое	внезапно	теряется	...	Вот	это	да!	Это	це-
лая	история!	
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Наш главный офис всех трех компаний, находящийся по одному и тому же 

адресу, представлял собой один офис площадью 200 квадратных метров с отдель-
ными кабинетами для каждой компании. Но у нас был свой общий магазин и адми-
нистративная зона. 

 
Если одна из компаний холдинга более умело выполняла задачи, которые 

перед нами поставили при получении одной работы, эта компания выполняла эту 
работу при поддержке остальных сотрудников в микрохолдинге. Таким образом, 
каждый мог сосредоточиться на совершенствовании своих навыков, объединяясь с 
другими для создания более сложного продукта/услуги. 

Ничего необычного. Именно таким образом обычно работает 
«нефинансовый» холдинг, другими словами, разделяет управление, это является 
нормальной стратегией 5. 

 
На старте, в начале 2009 года, мы смогли создать большой «Центр 

обработки данных», непрерывно, годами реинвестируя все наши доходы; также мы 
работали в специально оборудованном помещении, которое мы построили и были 
готовы предоставлять большое количество инновационных6 услуг. 

Центр обработки данных состоял из множества кластерных серверов, сете-
вых устройств, большого хранилища данных, и, более того, имел оборудование Wi-
Fi, передающее данные для предоставления всех этих услуг с помощью инноваци-
онного облачного 7  подхода всем компаниям, которые находились недалеко от 
нашего офиса.  

Наш головной офис располагался в очень хорошем месте. Более того, мы 
могли наблюдать за всей столичной долиной с возвышенного места, в результате 
этого мы не несли каких-либо затрат на связь с нашими клиентами благодаря ис-
пользованию «бесплатных» частот Wi-Fi. 

 
В тот самый момент в моей стране наконец-то получили доступ к бесплатной 

полосе пропускания Wi-Fi, благодаря принятию соответствующего регулирующего 
закона8, и все стали инвестировать в сети Wi-Fi. 

 
Также, в то время обычные облачные сервисы, работающие с помощью Ин-

тернета, являлись прототипом, поэтому мы надеялись поработать, по крайней ме-
ре, несколько лет до роста крупных игроков9. 

 

																																																																																																																																																																																								
4	Количество	без	качества?	
5	Это	 грубое	 сравнение;	 это	также	можно	сравнить	 с	кластером	серверов	в	ИТ.	Даже	если	этот	кластер	 состоит	из	
нескольких	машин,	каждый	сервер	выполняет	одну	задачу,	обслуживая	все	остальные,	поэтому	весь	сервер	извне	
выглядит	как	«один».	
6		Он	был	инновационным	по	сравнению	с	тем,	что	существовало	в	то	время.	Благодаря	высокому	уровню	инноваций	
в	отрасли,	очевидно	то,	что	было	инновационным	много	лет	назад,	сегодня	уже	устарело.	
7	В	то	время	во	всем	мире	пока	еще	никто	не	продвигал	облачные	сервисы.	
8	Так	называемый	«декрет	Ландольфи».	
9	Как	правило,	в	мире	ИТ	все	бизнес-пространства,	которые	благодаря	некоторым	инновациям	изначально	были	до-
ступны	любому,	рано	или	поздно	переходят	во	владение	какой-то	крупной	международной	компании,	и	именно	то-
гда	небольшие	компании,	такие	как	наша,	перемещаются	на	другой	новый	растущий	рынок,	на	котором	доступны	
некоторые	новые	технологии.		
Это	типичный	цикл,	который	знает	очень	хорошо	любой	независимый	небольшой	ИТ-специалист.	Вам	всегда	следу-
ет	находиться	на	грани	с	новыми	технологиями,	если	вы	небольшая	компания.		
Я	уже	говорил,	что	это	всегда	интересно,	и	некогда	скучать.	
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В качестве доказательства всего вышесказанного, следует отметить, что мы 
официально в рамках этого проекта подали документы на государственное субси-
дирование10. Для подачи заявки нам пришлось подготовить и отправить тонны до-
кументации. Сегодня имеется несколько тысяч страниц-доказательств, зареги-
стрированных и хранящихся в государственном учреждении Рима. 

 
Мы уже были готовы начать продавать эти услуги после прохождения длин-

ного тестирования. 
Именно здесь начинается эта история. 

  

																																																								
10	Отправив	полный	бизнес-проект	в	крупное	государственное	учреждение,	целью	которого	было	помочь	в	разви-
тии	молодых	предприятиях	государственным	финансированием.	
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Пролог: начало.  
 
 
В 2009 году мощное землетрясение разрушило мой город. 
 

 
 

Внимание всего мира было приковано к нам. Также саммит «Большой Вось-
мерки», проводимый в том же году в одном из итальянских городков, был внезапно 
перенесен именно в мой город. Говорили, что это поможет привлечь внимание все-
го мира к нам и станет возможностью, которая поможет лучше показать самым 
влиятельным людям в мире, что только что произошла страшная трагедия. 
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Крупные политики мира пришли и сфотографировались вместе с нашими 
местными некрупными политиками. 

 
Наш город был разрушен, жители реагировали по-разному. 
Часть из них переехала в другой город, некоторые жители умерли от полу-

ченных повреждений в результате землетрясения в следующие месяцы. Но больше 
половины граждан осталась жить в городе, поскольку правительство очень быстро 
строило новые здания с защитой от землетрясения, в которых уже десять лет жи-
вут десятки тысяч человек в ожидании полного восстановления старого города. 

Никогда ранее ни в Италии и, возможно, в мире не проводилось такого 
быстрого и масштабного устранения последствий землетрясения. 

Честно говоря, это было великолепно! Кто это отрицает, тот настоящий чи-
тер. 

 
Также предстояло выполнить еще множество действий по укреплению горо-

да.   



	 8	

 
Например, с целью оказания помощи местной экономике, существующим 

компаниям были возмещены издержки в результате полученного ущерба. Также 
проводились тендеры по распределению грантов среди стартапов, особенно тех, 
которые были основаны молодыми людьми. 

 
Что касается меня, мой дом непригоден для использования (и сегодня, спу-

стя десять лет), но вся инфраструктура постепенно восстанавливается. Большая 
часть города уже восстановлена благодаря специальным законам. 

Все устройства в главном офисе моей компании тоже были разрушены, хотя 
стены здания не рухнули. Все полученные убытки были возмещены, но не все сра-
зу, а в течение нескольких небольших этапов (другими словами, за 5 бюрократиче-
ских процессов). 

 
Именно поэтому, как и все другие, решившие остаться, я стал восстанавли-

вать свои оборотные ресурсы с девизом, который часто повторялся с тех времен: 
«Как это было, где это было!» 11 

 
Позвольте мне также уделить должное внимание той большой поддержке, 

которую предложили правительства мира. 
 
Например, в местной прессе все читали, что США предложили восстановить 

древнюю церковь 1700 года12, в то время как на той же площади перед этой самой 
церковью русские приняли обязательство восстановить древний исторический 
дворец  

На заметку, на сегодняшний день эта церковь все еще разрушена, а истори-
ческий дворец был полностью перестроен.  

Как указано ниже: 
 

 

Сего-
дня 

 
Исторический дворец 1700 г.  Все еще разрушенная древняя церковь 

 
Более того, Канада, Япония, Германия, Франция, остальные страны ЕС и 

многие другие страны мира также помогли, восстановив большое количество зда-
ний. 
																																																								
11	По	правде	говоря,	стало	понято,	но	только	позже,	при	восстановлении	чего-то,	правильным	девизом	должен	быть	
следующий	«лучше,	чем	было,	где	это	было»,	но	вы	знаете,	когда	вы	находитесь	в	шоковом	состоянии,	ваш	разум	
отказывается	работать	в	правильном	направлении.	Это	нормально.	
12	Это	та	церковь,	в	которой	я	венчался,	вот	почему	я	это	заметил;	мне	это	особенно	показалось	интересным…		



	 9	

 
Но, прежде всего13, это показало невероятную сплоченность всех людей в 

мире. Огромную сплоченность! 
Много разных вещей (одежда, еда, различные приборы и т.д.) отправлялось 

в качестве гуманитарной помощи. Властям даже пришлось официально попросить 
об остановке в отправке гуманитарной помощи! 

 
Моим маленьким компаниям также была оказана безвозмездная помощь. 
 
Когда я вошел в разрушенную «лабораторию», в которой размещался мой 

Центр обработки данных, моим первым решением, которое пришло мне в голову, 
как только я нашел в себе силы14 вернуться на свое рабочее место из города, куда 
я сбежал, стало восстановить эту систему. 

По большому счету мне нужна была небольшая помощь. При чем достаточно 
эффективная. 

 
Это было не так просто, потому что я остался один. Фактически, все те, с 

кем я работал, все люди из моей команды тоже уехали за пределы города, или 
начали быстро подыскивать и нашли другие менее выгодные, но достаточно пло-
дотворные занятия. 

 
Но так как весь мир хотел помочь жертвам землетрясения, включая меня, я 

получил большую поддержку и смог быстро восстановить свой Центр обработки 
данных. 

 
Как я сказал, «кластер» был моим основным ресурсом15. 
Считайте, что для создания кластера вам не нужно устанавливать 

исключительно новые серверные компьютеры и устройства. Вы легко можете 
установить устаревшие, бывшие в употреблении компьютерные серверы. Это яв-
ляется достаточно распространенной практикой. Цель заключается в том, чтобы 
построить один большой виртуальный портал. Вы не можете увидеть детали, из 
которых состоит оборудование, снаружи, поэтому бывшее в употреблении обору-
дование также может использоваться. Благодаря этому любое возможное 
последующее обслуживание будет более дешевым (ремонт, замены и т.д.). 

 
Учтите также, что я проработал в этой отрасли 25 лет16. Я знаю многих 

техников, таких как я, поэтому я приобрел большое количество оборудования у 
ИТ-менеджеров по всему миру. 

Мне нужно было совсем немного времени, чтобы перестроить большую 
версию моего кластера Центра обработки данных. 

 
Конечно, использованные детали были в основном использованым аппарат-

ным обеспечением, но все эти устройства были совершенно новым кластером. Это 
																																																								
13	Это	действительно	является	самой	лучшей	поддержкой!	
14	Не	раньше,	чем	через	несколько	недель	после	землетрясения.	
15Я	повторюсь,	чтобы	нетехнические	специалисты	смогли	лучше	понять.	Кластер	-	это	не	один	большой	компьютер,	
а	совокупность	множества	различных	пакетированных	вычислительных	серверов	и	сетевых	устройств,	работающих	
вместе	как	один	большой	виртуальный	суперкомпьютер.	Таким	образом,	снаружи	вы	также	можете	увидеть	только	
один	большой	сервер.	
16	Также	в	мире	ИТ	25	лет	-	это	действительно	большой	срок,	поверьте	мне!	
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понятно. Любой ИТ-специалист, хотя бы раз в жизни, строил систему из 
использованных деталей. Зачастую новые системы любого размера строятся 
именно таким образом. Любые полученные использованные части всегда 
считаются совершенно новой системой. 

 
К сожалению, я не попросил предоставить письменное подтверждение о до-

ставке любого из этих компонентов аппаратного обеспечения, которые я получил 
бесплатно17. 

 
В начале 2010 года я полностью восстановил ресурсы. Но все еще нужно бы-

ло провести тщательное тестирование до выхода на рынок, начать работать и 
иметь возможность возобновить бизнес. 

 
Вы можете увидеть аппаратное обеспечение на фотографиях ниже, которые 

я сделал в то время. 
 
 

 
 
Сейчас я расскажу о некоторых более технических вопросах, всего на двух 

страницах. 
 
В лабораториях использовалась проводка производства компании Panduit, 

тем более с оранжевым, запатентованным оптоволоконным каналом. 
																																																								
17	Тогда	я	думал	только	о	возобновлении	работы,	а	не	о	документах.	
Я	даже	не	был	уверен,	 смогу	ли	я	перезагрузить	компьютер	после	восстановления.	Будущее	после	 землетрясения	
было	не	определенным.	
Прежде	 всего,	 вы	 не	 поблагодарили	 программу,	 которая	 предоставила	 вам	 бесплатное	 аппаратное	 обеспечение	 с	
административным	управлением,	это	несправедливо!	



	 11	

Действительно, этот канал использовался в особых случаях. Он даже был 
сертифицирован армией США на 100% в качестве работающей оптоволоконной 
кабельной системы. Возможно, они были довольно дорогими, но волоконно-
оптические кабели действительно работали как надо. 

 
С технической точки зрения в «кластерной» конфигурации имеется множе-

ство различных преимуществ!18 
 
Для работы на стойке с патч-панелями было предусмотрено более 50 

рабочих мест, распределенных в кабинетах головного офиса, каждое из которых 
оборудовано портами LAN, телефоном и оптоволокном на столе.  

Более того, для IP-видеонаблюдения было предусмотрено также несколько 
десятков POL19. 

 

   
Использовались резервные контроллеры домена, массив прокси-серверов, 

подключаемых к Интернету посредством 4-х разных подсетей (xDSL + ISDN + Wi-Fi 
+ PSTN/Sat), небольшой сервер NAS, большая сеть SAN, подсоединяемая через 
оптоволоконный кабель, мосты, и маршрутизаторы, приводящая к безопасному 
резервированию. 

 

																																																								
18	Если	бы	я	дал	полный	список	преимуществ,	я	бы	вышел	«за	рамки	темы».	Никак	нельзя	уходить	от	темы.	Это	 -	
смертный	грех	телематиков!J.		
Тем	не	менее,	я	не	могу	удержаться,	чтобы	не	добавить	еще	кое-что	(вы	знаете,	что	я,	все-таки	технарь,	могу	ли	я	
удержаться?).	Я	хотел	бы	уточнить,	что	в	то	время	технология	только	начинала	переходить	на	следующий	этап.	И	
что	же	это	собой	представляло?	
Предыдущим	 этапом,	 описанным	 выше,	 являлось	 создание	 одного	 большого	 виртуального	 портала	 в	 результате	
объединения	множества	аппаратных	серверов	на	одном	компьютере.	 На	самом	деле,	«следующий	этап»	развития,	
новая	технология,	получившая	большое	распространение	в	те	дни,	была	доступной,	если	у	вас	имелся	большой	ком-
пьютер,	пусть	даже	виртуальный.	Это	заключалось	в	том,	что	внутри	этого	большого	виртуального	портала	активи-
ровалось	множество	 виртуальных	 серверов	 с	 изменяемым	размером.	 Эти	 серверы	можно	 было	 также	 арендовать	
через	Интернет.	 Клиенты	 не	 смогут	 понять,	 является	 ли	 арендованный	 сервер	 реальным	 или	 виртуальным	 (эти	
технологии	разрабатывались	на	базе	VMware	и	многих	других	аналогичных	сред.	Сегодня	эти	решения	широко	рас-
пространены	в	Облаке).	
Да,	я	согласен,	я	все	еще	ностальгирую	по	истории	ИТ	...	
19	Еще	одна	новая	технология	тех	дней,	получившая	широкое	распространение	в	последнее	время.	
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Последнее, но не менее важное, само помещение было «приспособлено» для 
размещения Центра обработки данных: после землетрясения стены были еще 
покрыты термоизоляционными панелями, не имеющими повреждений; стекло име-
ло предел огнестойкости REI 120, пол был покрыт плиткой с пределом огнестойко-
сти REI 160, под полом находилась неповрежденная фирменная структурирован-
ная кабельная система. 

 
На противоположных сторонах помещения Центра обработки данных нахо-

дились две огнеупорные двери. 
 
Помещение, само собой, тщательно проветривалось. 
 
Блок питания тоже был защищен благодаря системе бесперебойного элек-

троснабжения (СБЭ) на 16000 ВА. 
 
В конце концов, мне пришлось проверить и обновить все силовые кабели в 

помещениях главного офиса. 
 
В результате тысяч толчков во время землетрясения самые серьезные 

повреждения приборов предыдущего Центра обработки данных происходили в 
основном из-за неисправных электростанций. 

 
Подобное зачастую случалось во время подобных землетрясений в резуль-

тате  неправильного обращения с СБЭ20. 
 

   
 
Да, действительно столько всего произошло, но какую радость испытываешь 

при быстром восстановлении всей техники!!! 
 
Все это, было построено и настроено мной, почти за год работы в одиночку. 
После землетрясения в ближайших окрестностях не поступало никаких за-

просов на работу, которая привлекла бы мое внимание, поэтому у меня 
действительно было много свободного времени21! 
																																																								
20	Об	этом	будет	написано	чуть	позже.	
21	Я	совершенно	не	привык,	чтобы	у	меня	было	столько	свободного	времени!	
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Кроме того, благодаря политике Microsoft, имеющей программу 

лицензирования MAPS, мне следовало установить и настроить большое количе-
ство программного обеспечения с отдельным пакетом для каждой компании в 
моем холдинге, чтобы, в конце концов, кластер заработал в лучшем виде22.  

 
Конечно, для установки, настройки и управления всем этим программным 

обеспечением мне пришлось приложить немало усилий. Однако это было моей 
работой, которую я выполнял лучше всего! 

 
Ну что же опускаю все подробности работы, довольно легко догадаться из 

того, что я описал выше. 
 
Теперь эта система была готова начать работать заново, но общая картина  

в корне изменилась.  

																																																								
22	Даже	 если	в	 то	 время	я	 уже	планировал	 создать	компромиссное	решение,	 настроив	 хотя	бы	некоторые	из	 этих	
системных	служб	для	работы	в	среде	Linux.	
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Общая картина .  
 
 
Хорошо, давайте применим это правило сейчас; пожалуйста, наберитесь не-

много терпения. 
Какое правило?  
Если вы почитаете первую книгу западной цивилизации, признанную офици-

ально в качестве «исторической» 23, тогда вы узнаете, что существует одно основ-
ное правило, которое следует использовать при представлении фактов. 
 

Любое произошедшее событие всегда следует рассматривать с двух точек 
зрения. 

Первая точка зрения - отдельное событие, которое могло произойти в любое 
время, грядущее и, наконец, замыкающее сложившиеся ситуации, накопленные с 
того времени.  

Вторая точка зрения - это все остальное, основа, содержащая все собранные 
факты, все ситуации, которые накапливались во времени. 

То есть общая картина. 
 
Они неотделимы друг от друга: одно событие и общая картина, причины, ко-

торые к этому привели. 
 
Соответственно, я тоже сначала опишу общую картину этой истории, пере-

числив все собранные факты. Таким образом, у нас получится основа, в которую 
следует поместить весь ход событий этой истории. 

 
Начиная с первого события, его можно описать как трагическое недопони-

мание, первая довольно забавная, странная неопределенность. 
Без этого, впрочем, не произошло бы такое болбшое количество тяжелых 

последствий. 
 
Повлиявшие факты: 

1. Благодаря всему тому вниманию, которое мы получили, у меня появи-
лось множество возможностей для удобной смены работы. 
Что, технарь, как я, меняет работу? Да, и для этого существовало мно-
го причин. 
Как уже говорилось, когда шоковое состояние наконец проходит, вы 
понимаете, что можете перестроить свою жизнь не только так, как все 
было раннее, но, может даже лучше! К тому же все знают, что при по-
явлении первых седых волосинок вы уже понимаете, что не успеваете 
следить за быстрым ежедневным обновлением в ИТ-технологиях, как 
тогда, когда вам было 20 лет. 
Поэтому, перестраивая этот ИТ-ресурс, имея кучу свободного времени 
после землетрясения, у меня было достаточно времени для раздумий. 
И я постепенно убедился в том, что следует изменить свою область 
деятельности, оставив ИТ-сектор, и освободить место для кого-то 
моложе меня. 

																																																								
23	Написанная	древним	греком	Фукицидом.	
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Потому что я нашел для себя лучшую область деятельности! 
Я вошел в региональную Районную организацию предприятий, пред-
ставляющих собой совершенно новую ассоциацию компаний на базе 
разработанного закона24 в целях самовыражения деловой ресурсности 
своих членов путем предоставления стратегических услуг по расшире-
нию возможностей. 
Это было шансом для меня найти другую лучшую работу, став обыч-
ным консультантом, и с пользой применить мой опыт. 
 

2. Одновременно правительство стало назначать субсидии предприяти-
ям, желающим осуществлять свою деятельность также за границей, а 
не только работающим в пределах национальных границ. Поэтому в 
рамках вышеописанной Районной организации мне было поручено 
создать официальный «Экспортный консорциум», воспользовавшись 
преимуществами других совершенно новых законов, поддерживающих 
эти процессы интернационализации. В результате я быстро стал 
руководителем этой новой группы компаний. 
В соответствии с требованиями определенных законов о продвижении 
я также начал использовать совершенно новую регулируемую форму 
бизнеса, ориентированного на проекты, под названием «Предприни-
мательская сеть». Имелись три разных определенных контракта для 
трех новых групповых проектов; каждый из проектов финансировался 
дополнительным государственным субсидированием25.  
Вы только представьте себе, сколько внимания требовала эта новая 
работа, в отличие от старой ИТ-работы, где нужно было думать только 
об ИТ-задачах! 
 

3. Не забывайте о землетрясении, с которого мы начали. Прошло 
несколько лет с момента события, после которого все страны «Боль-
шой восьмерки» оказали помощь 26 . Наконец, наше правительство 
приняло конкретный закон для стимулирования развития отечествен-
ного «бизнеса». Поощрялось создание новых компаний, но только на 
территории сейсмической области. Все эти компании должны были 
быть «стартапами». Это подталкивало молодых людей подавать 
заявки на участие в публичных тендерах. После открытия стартапа 
они могли получить различное государственное финансирование для 
проекта стартапа.  
Важно: деньги можно было получить только при соблюдении двух 
условий: 

a. Молодой человек, представляющий свое бизнес-предложение, 
должен был только работать в единоличной отдельной 
компании27  И 

b. Бизнес, основанный совершенно новой компанией, должен быть 
связан с областью деятельностью, в которой молодой человек, 

																																																								
24	По	ежегодному	«Финансовому	закону	2007	года»	Тремонти.	
25	В	ЕС,	когда	у	вас	есть	хорошие	проекты,	всегда	при	запросе	финансирования	выдаются	государственные	субсидии.	
Конечно	же,	если	вы	знаете,	как	получить	субсидии.	И	это	«как»	стало	также	моей	новой	работой	«консультанта»,	
одной	из	стратегических	услуг,	предоставленных	Районной	организацией,	где	я	числился.		
26	Как	описано	в	предыдущей	главе	…	
27	Таким	образом,	компании	с	несколькими	акционерами	не	допускались.	
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представляющий свое бизнес-предложение, никогда  раньше 
не работал. 28 

 
Сегодня вы также можете проконсультироваться по поводу всех этих тенде-

ров, предлагающих субсидирование, прочитав официальные государственные 
журналы. 

 
Подводя итог: 
- Я сменил свою область деятельности. 
- После восстановления Центра обработки данных я нашел другую лучшую 

работу в качестве консультанта. 
- Выдавались субсидии не только на новые проекты, по которым я «кон-

сультировал», которыми я хотел бы заниматься, а 
- Также появилось субсидирование для молодых людей, желающих после-

довать ИТ-делу, которым я занимался раньше, в качестве стартапа. 
- Стоит отметить, что такое субсидирование для стартапов было не подхо-

дящим для меня. Оно было только для начинающих свою деятельность в 
первый раз, возможно, в секторе ИТ-бизнеса. 
 

Вот где в нашу картину включается мой очень молодой близкий родствен-
ник, давайте обозначим его V . Несмотря на то, что он никогда раньше не работал в 
IT-бизнесе29, он заявил, что заинтересован в запуске стартапа с моей помощью. 

Он подтвердил, что он сможет хорошо работать, приняв форму «единолич-
ной отдельной компании», согласно тендеру, и он сможет работать с Центром об-
работки данных, тем самым ресурсом, который я только что закончил восстанав-
ливать. 

 
Он готов был начать деятельность только при условии, что я буду действи-

тельно его поддерживать, по крайней мере, в первые месяцы, для восполнения не-
хватки знаний в ноу-хау ИТ-бизнеса. 

Это было таким очевидным условием, поставленным им, что я согласился. 
Во избежание каких-либо сомнений по этому поводу с его стороны я даже 

согласился официально устроиться в его компанию наряду с 5-ю другими 
сотрудниками. 30 

 
Все эти начинания могут показаться довольно рискованными. Я согласен, 

это действительно было так. 
 

																																																								
28	Это	больше,	чем	простой	стартап.	Существовала	неявная	потребность	в	результате	отсутствия	навыков,	вытека-
ющих	из	любого	предыдущего	опыта.	Таки	образом,	они	разработали	этот	конкретный	государственный	тендер	 ...	
Вы	можете	спросить	у	себя,	какова	же	причина	такого	странного	правила.	Я	спросил.	Мне	кажется,	что	авторы	тен-
дера	 хотели	 удостовериться,	 что	 помощь	действительно	 пойдет	 только	молодым	людям,	 которые	начинают	 дей-
ствительно	новый	бизнес.	Без	возвращения	более	старых	работников.	Я	полагаю,	что	авторы	тендера	пытались	ис-
ключить	всех	опытных	людей,	которые	самостоятельно	смогли	бы	возобновить	свою	деятельность,	без	какой-либо	
государственной	поддержки.	
Ладно,	возможно,	это	достаточно	странная	политика,	но	это	был	закон,	который	мне	следовало	соблюдать	для	по-
лучения	субсидирования.	
29	Этим	все	сказано,	он	никогда	раньше	не	работал,	поэтому	его	опыт	был	равен	0,	если	посмотреть	с	любой	точки	
зрения!	Безумная	неопытность.	
30	Тендер	также	давал	более	высокие	субсидии	при	найме	людей.		
Это	должно	было	простимулировать	к	созданию	рабочих	мест	в	экономически	депрессивной	области.	



	 17	

Однако, вы знаете, что во время и после любой чрезвычайной ситуации 
случается странное. 31  И, прежде всего, местное землетрясение действительно 
привело к экономической депрессии, поэтому не было способов заработка на 
жизнь. Но можно было получить какую-то форму государственной поддержки, 
например, через эти тендеры, описанные выше.  

На самом деле, энтузиазм со стороны V и всех наемных работников был дей-
ствительно очень высоким! 

 
Может быть, мне повезло, а, может, я был хорош в своем деле. Мы подали 

заявки на все вышеупомянутые тендеры, и все наши проекты и заявки были 
проверены, рассмотрены и приняты к финансированию государственными 
учреждениями, которым было поручено управлять этими субсидиями. 

 
Вы не представляете, как вся команда радовалась! 
 
Я знаю, что это может быть скучно, я сожалею, но эта общая картина долж-

на стать достаточно ясной, в противном случае многие из следующих фактов не 
будут восприняты. 

Итак, я добавлю сюда графическую схему для обобщения всех 
вышеизложенных фактов и постараюсь сделать ее максимально простой для 
просмотра32: 

 
КТО	 ЧТО	 КОГДА	 ГДЕ	 ПОЧЕМУ	

Я	

-	 Передать	 ресурс	
«Центр	 обработки	 дан-
ных»33;	
-	 Построить	 холдинг	 IT-
компаний;	
-	После	всего	этого	снова	
смогу	 продолжать	 рабо-

Как	можно	быстрее	
устранить	 послед-
ствия	 землетрясе-
ния	 и	 возобновить	
работу.	

На	 территории,	 раз-
рушенной	 в	 резуль-
тате	 толчков	 вовре-
мя	 землетрясения	
(тем	 самым	 помогая	
экономическому	
восстановлению	 мо-

Слишком	 стар,	 что-
бы	 работать	 в	 сфе-
ре	 ИТ,	 достаточно	
опытен,	 чтобы	 пре-
успеть	 в	 других	 но-
вых	 секторах	 биз-
неса,	 но	 в	 то	 же	

																																																								
31			Я	не	могу	не	вспомнить	один	очень	забавный	эпизод.	Я	расскажу	о	нем,	хотя	я	сейчас	упаду	со	стула.	Простите	
меня!	J	
Во	время	всех	многочисленных	усилий	по	оказанию	помощи,	приходящих	из	мира	после	землетрясения,	проводи-
лись	различные	шоу,	из	области	культуры,	различные	события,	а	также	музыкальные	концерты.	Один	из	этих	кон-
цертов	 проводился	известной	рок-группой,	 но	 после	 землетрясения	 в	 городе	не	 было	места	 для	проведения	рок-
концерта.		
Вот	 почему	 им	 пришлось	 дать	 концерт	 в	 зрительном	 зале,	 неповрежденном	 в	 результате	 землетрясения,	 нацио-
нальной	школы	Финансовой	гвардии	(ФГ)	в	казарме	для	выпускников.	
И	что?  
Это	было	чем-то	сверхъестественным!	Фактически,	ФГ	-	это	орган	«полиции»	(если	точнее,	«военный	орган»),	кото-
рый	отличается	тем,	что	борется	с	употреблением	наркотиков.	Но	все	знают,	что	рок-концерт	-	это	место,	где	легко	
найти	человека,	потребляющего	легкие	наркотики.	
Так	вот,	вы	знаете,	в	ту	ночь,	в	этой	огромной	казарме	практически	не	было	солдат	ФГ,	возможно,	чтобы	позволить	
«нормально»	(?)	провести	шоу,	но	тем	не	менее,	присутствующая	публика	очень	даже	не	решалась	выбросить	это	из	
головы.	
Певец	той	рок-группы	подчеркнул	эту	загадочную	особенность	...	
Может	быть,	какая-то	камера	записывала,	кто	знает,	кто	мог	бы	взглянуть,	в	конце	концов?	J	
Отлично,	это	событие	мне	вспоминается	именно	сейчас,	потому	что	это	идеальный	пример,	показывающий,	как	мо-
гут	происходить	сверхъестественные	вещи	далее	после	произошедшего	катастрофического	события.	
На	самом	деле,	вы	видите	то,	что	никогда	не	произойдет,	в	любом	случае,	в	обычной	реальной	жизни!	
В	тот	вечер,	и	даже	сейчас,	мне	показались	эти	страхи	смешными	...	и	стойте,	позвольте	мне	заметить,	что	я	даже	не	
курю	табак!	J	
32	Да,	 я	 знаю,	 схема	 5W	 (кто,	 что,	 когда,	 где,	 почему)	 -	 это	 инструмент,	 используемый	журналистами.	Простите	 за	
вторжение	в	вашу	область!	
33	Конечно,	не	бесплатно,	но,	по	крайней	мере,	за	долю	от	текущей	рыночной	цены.	
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тать	в	качестве	обычного	
консультанта34.	

его	города).	 время	готов	помочь	
молодым	 людям,	
используя	 много-
летний	 опыт	 в	 сфе-
ре	ИТ.	

V	

Начать	 свою	 рабочую	
деятельность	 с	 «едино-
личного»	 стартапа,	 взяв	
на	 себя	 производство	
ИТ-услуг	 с	 помощью	
«Центра	 обработки	 дан-
ных»,	 восстановленного	
мной.	

Сразу	 же,	 после	
получения	 выде-
ленных	 государ-
ственных	 средств,	
необходимо	 было	
оплатить	 ресурс	
Центра	 обработки	
данных.		

В	 тех	 же	 помещени-
ях	 главного	 офиса	
моего	 предыдущего	
холдинга	 ИТ-
компаний,	 где	 уже	
был	 установлен	 вос-
становленный	
«Центр	 обработки	
данных»,	 готовый	
для	работы.	

Большая	 удача!	
Грядущий	 «облач-
ный»	 рынок	 новых	
услуг	 оказался	
очень	 прибыль-
ным,	 с	 помощью	
него	 можно	 было	
выплачивать	 зар-
плату	 всем	 этим	
наемным	 работни-
кам.	

Холдинговая	
группа.	

Завершить	 каждое	 дей-
ствие	 и	 «подкорректи-
ровать»	 все	 опции	 на	
балансе.	 То	 есть,	 продав	
все	 активы	 и	 выплатив	
все	долги.	

Это	 можно	 сделать	
быстрее	 всего	 по-
сле	 подписания	 со-
ответствующих	 со-
глашений.	

Передача	 главного	
офиса	 новой	 «еди-
ноличной»	 компа-
нии	V.	

Ввиду	 смены	 мое	
деятельности,	 у	
Холдинга	 больше	
нет	 оснований	 для	
существования.	
Компания	 V	 стала	
совершенно	 новой	
историей.	

 
Иными словами, это был мой холдинг, который продал восстановленный 

мной Центр обработки данных V. 
 
Как бы просто это ни было, всю работу, в том числе и внутри холдинга, сле-

довало проводить с осторожностью и тщательно документировать на каждом 
небольшом этапе. Поскольку весь процесс был поставлен на государственное 
финансирование, поэтому он мог подвергаться глубокому контролю, разумеется, 
почти весь полностью. 

 
Что имеется в виду, мы знали, что все вышеперечисленное должно было вы-

полняться с уделением большого внимания бюрократическим составляющим: каж-
дое небольшое действие, зарегистрированное в бумагах, каждый разовый платеж, 
осуществляемый посредством обычного банковского перевода  

Кроме того, не разрешалось делать какие-либо скидки, нельзя было прово-
дить какой-либо прямой обмен стоимости, никаких действий, приводящих к отсут-
ствию выделения цен на любые товары, а также никакого возмещения или ком-
пенсаций любого рода35. 

Главное соответствие правилам ЕС. 
 

																																																								
34	Как	было	уже	отмечено,	был	разаработан	экспортный	консорциум,	а	также	активизирована	специализированная	
«Предпринимательская	сеть».	
35	Подобные	процедуры,	по	существу,	являются	теми	инструкциями,	которые	вынуждена	обычно	выполнять	любая	
компания	в	моей	невезучей	 стране	из-за	 существующих	национальных	 законов.	Каждая	компания	должна	 соблю-
дать	эти	правила	согласно	моим	инструкциям	в	качестве	консультанта-бухгалтера.	К	сожалению,	налоговое	право	
является	очень	сложным	для	его	применения	здесь.	При	каждой	отдельной	операции,	которая	будет	считаться	дей-
ствительной,	 должны	 подготавливаться	 и	 предоставляться	 такие	 документы,	 как	 счет-фактура	 плюс	 банковский	
перевод,	а	также	все	то,	что	является	бюрократической	составляющей	(предложение,	заказ,	контракты	и	т.	д.).	Более	
того,	невозможно	использовать	ни	компенсацию,	ни	наличные,	иначе	есть	99%-ная	вероятность	быть	оштрафован-
ным	при	проведении	проверки.	Это	даже	касается	внутренних	движений	Холдинга!	
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Нам нужно, чтобы все было понятно на 100% и зарегистрировано. 
Вы знаете, как бюрократы36! 
 
Если,  например, я предложу V оплатить стоимость «Центра обработки 

данных» позже, после обналичивания, отсрочив таким образом некоторые 
платежи, то такая стратегия могла бы провести к тому, что мы не получим субси-
дирование, поскольку не позволялись какие-либо задержки в платежах. 
Бюрократы хотят, чтобы все было ясно и все процессы были проведены, прежде 
чем они выплатят любую субсидию37. 

 
Вот почему мне также пришлось составить письменный документ вместе с V , 

в котором мы отметили, что именно я лично одолжил ему недостающую часть 
необходимых денег, чтобы он мог полностью закрыть все платежи, а также 
полностью заплатить моему Холдингу за все полученные ИТ-ресурсы, то есть за 
тот самый восстановленный ресурс Центра обработки данных38.  

 
Таким образом, поскольку склад Холдинга был опустошен, его деятельность 

подошла к концу, и, наконец-то, я смог закрыть Холдинг. И это помогло бы мне 
вернуть все деньги, которые я реинвестировал в эти компании в течение 25 лет. 

 
К счастью, эта сумма «выходного пособия» была примерно такой же, как и 

деньги, которые я должен был одолжить V , и все складывалось для меня прекрас-
но. Благодаря этому мы смогли бы закрыть весь ресурс, и далее каждый из нас мог 
бы начать думать только о своем будущем. Даже если бы это случилось еще раз, я, 
по-прежнему, был готов ждать возвращения своих денег. Впрочем, я смог бы это 
выдержать. 

 
Вот еще одна маленькая схема для описанных выше финансовых движений:  
 

1	à 	 2	à 	 3	à 	 4	à 	 5	
Холдинг	 про-
дает	 Центр	
обработки	
данных	V.	

Я	 забираю	 свое	
«выходное	 по-
собие»	в	евро	за	
выход	 из	 Хол-
динга.	

Я	 одалживаю	
эту	 сумму	 в	
евро	V	

Далее	 V	 выплачивает	 Хол-
дингу	сумму	за	Центр	обра-
ботки	 данных,	 в	 результате	
чего	 баланс	 «выравнивает-
ся»	и	закрывается.	

Запустив	 бизнес	 с	 Центром	
обработки	 данных,	V	 вернет	
мне	сумму	в	евро,	которую	я	
ему	 одолжил	 в	 ближайшем	
будущем	 после	 обналичива-
ния	денег.	

 
Ну, что ж, сделать то, что описано в выше приведенной схеме, проще, чем 

кажется. 

																																																								
36	И	если	вам	никогда	не	приходилось	с	этим	встречаться,	вам	повезло!	
37	Довольно	 странно	то,	 что	 зачастую	подобное	излишнее	требование	 сбора	огромного	количества	документации,	
безусловно,	наносит	ущерб	организации,	которой	оказывается	поддержка.	Именно	поэтому,	многие	существующие	
субсидии	даже	не	запрашиваются,	когда	убытки,	полученные	в	результате	подготовки	документации,	превышают	
реальные	выгоды.	«Но	бюрократы	сталкиваются	с	проблемами	в	понимании	этого	конкретного	аспекта…»	Эй,	 хо-
рошо	ли	я	говорю	на	их	языке?	J	
38	Ведь	мы	-	семья,	подумал	я.	И	я	был	уверен,	что	он	заработал	бы	больше,	чем	достаточно,	на	своей	новой	работе,	
чтобы	вернуть	мне	все,	что	было	одолжено.	Понимаете,	это	было	то	же	самое	дело,	которым	я	занимался	много	лет.	
Именно	поэтому	я	прекрасно	знал,	сколько	он	может	заработать!	Более	того,	я	также	был	в	числе	новых	сотрудни-
ков,	поэтому	у	меня	была	возможность	тщательно	проверить,	все	ли	идет	так,	как	нужно,	а	при	необходимости	ис-
править.	Я	был	самым	опытным	работником	в	этой	команде.	
Между	прочем,	разве	эта	роль	не	подходит	под	определение	«бизнес-ангел»,	каким-то	образом?	J	
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Это просто некоторые банковские переводы, необходимые для того, чтобы 
остались доказательства, которые при возникновении потребности следует 
предоставить в будущем в соответствии с налоговым правом. 

Даже если деньги в конце вернутся на те же банковские счета, с которых 
они были переведены, дело было сделано, свойства  активов изменились. Но-
вая компания владела инструментами для начала работы, но имела долг, который 
она, скорей всего, окупит, просто работая. 

 
И последнее, что не менее важно, в правилах государственного тендера 

предусматривалось дополнительное вознаграждение, если пропоненты возвраща-
ли инвестиции быстрее, чем за год, максимальный срок, если это было заявлено в 
предложенном проекте заявки на участие в тендере. Мы уже были готовы, поэтому 
вместо одного года объявили, что нам необходимо минимум три месяца для пога-
шения инвестиций, чтобы таким образом заработать максимум баллов. 

 
Это было актуально для нашего случая; Центр обработки данных был уже 

установлен! 
 
Сразу после поступления субсидии мы начали свою работу. То есть мы 

провели несколько часов курса обучения; тем временем искали, выбирали и 
нанимали людей, которые начали бы работать с нами над этим проектом. 

 
Мы также провели сделки по всем счетам и банковские переводы39 , и 

начали готовить все соответствующие документы для доставки. 
 
Перед нами стала цель получения выделенной субсидии, а затем начать 

продавать наши облачные услуги, предлагаемые существующим ИТ-предприятием, 
и, наконец, использовать его для получения прибыли. 

 
Итак, я описал общую картину. 
 
Я прошу прощения, если вам было очень скучно, но мне нужно было обяза-

тельно упомянуть некоторые «технические» моменты. 
Теперь, фактически, мы имеем все необходимые элементы. 
 
Далее начинается первое событие этой истории. 
 
Да, когда начались неприятности. 

  

																																																								
39	В	банке	меня	попросили	перевести	только	те	 средства	в	евро,	которые	действительно	имеются	на	 счетах.	Даже	
если	три	движения	в	финансовой	схеме,	о	которых	говорили	раньше,	цикличны,	т.е.	одни	и	те	же	деньги	фактически	
возвращаются	туда,	откуда	они	пришли,	директор	банка	не	позволил	выполнить	эти	три	финансовых	движения	для	
компенсации	всех	затрат.	
Он	заметил,	что	каждое	из	этих	движений	превысило	бы,	взятые	в	отдельности,	физические	средства,	имеющиеся	
на	банковских	счетах.	
Итак,	добавляем	сюда	дополнительную	бюрократию!	
Если	бы	это	работало!	
Вот	 почему	 нам	 пришлось	 разделять	 каждый	 большой	 платеж	 на	 множество	 маленьких,	 повторяя	 этот	 цикл	 не-
сколько	раз.	В	итоге	мы	провели	не	3	финансовые	операции,	а	более	20.	Да,	конечно,	это	кажется	очень	даже	стран-
ным,	но,	просто	поместив	их	все	в	электронную	таблицу	и	сложив,	можно	легко	проверить,	что	это	все	можно	было	
провести	за	3	операции.	
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Неприятности начинаются.  
Действие  I: первый визит  с проверкой 

 
 
Утром 5 марта 2011 года трое служащих ФГ40 неожиданно пришли в наши 

офисы и увидели, что вся наша команда в полном разгаре трудится над активаци-
ей Центра обработки данных. 

 
Это произошло через несколько дней после первого срока, установленного 

вышеупомянутым публичным тендером 
До этого срока создание заявленных ресурсов должно было быть уже 

«завершено» 41 . Впрочем, оставалось еще несколько дней до следующего 
дедлайна, после которого нам следовало представить всю документацию, 
необходимую для подтверждения завершения нашей работы. Мы должны были 
представить документы выделенному государственному департаменту, и у нас был 
срок в 30 дней между этими двумя разными дедлайнами. 

 
В течение нескольких минут они оглядывались по сторонам, изучая каждый 

уголок наших офисов, не особо разговаривая с нами. В 11:2042 сотрудники ФГ 
начали «странную» форму опроса, которая закончилась в 17:25 

 
Шесть часов допроса, но они все это время отрицали, что это был на самом 

деле допрос. 
Действительно странно!  
 
Мы все были обычными айтишниками, которым больше, а то и меньше, или 

вообще никогда раньше не приходилось сталкиваться с какими-либо допросами со 
стороны ФГ или любого другого вида полиции. 

Вот почему мы не поняли, что на самом деле происходит. 
 
То, что произошло, они называют «статьей 351 Уголовно-процессуального 

кодекса», это типичная уловка ими используемая. Они беседуют с каждым от-
дельно в закрытой комнате, куда никто не может войти или где ничего нельзя 
услышать. Они предупреждают опрашиваемого, что закон запрещает разглашать 
информацию, сказанную в этой комнате, иначе он получит суровое наказание. 
Дальше они продолжают свое расследование, фактически, допрашивая каждого. 

Сначала должен был идти я. Я дважды спросил у них, является ли это 
допросом, чтобы я мог вызвать адвоката43, но они сказали, что нет, это был не 
																																																								
40	«Финансовая	гвардия»,	как	уже	упоминалось	ранее,	в	предыдущей	ссылке.	Это	корпус	военной	полиции,	проверя-
ющий,	среди	прочего,	финансы	предприятий	и	борющийся	с	налоговыми	преступлениями.		
41	Если	у	вас	есть	Центр	обработки	данных,	состоящий	из	сотен	различных	устройств,	каждый	день	вы	можете	раз-
рабатывать	улучшенную	систему,	заменив	всего	несколько	мелких	деталей,	идя	в	ногу	с	ежедневным	обновлением	
технологий.	Вы	никогда	не	закончите	его	обновление!	Технически	неподкованные	люди	не	знают	этого.	Например,	
вы	покупаете	новое	устройство	для	дома,	такое	как	DVD-плеер	или	посудомоечную	машину,	вы	просто	нажимаете	
кнопку	включения	питания,	и	оно	работает	без	каких-либо	изменений.	Со	сложной	ИТ-системой	все	по-другому,	вы	
никогда	не	закончите	заменять	части,	устройства,	из	которых	она	состоит.	Вот	почему	построенная	собственными	
силами	и	постоянно	обновляемая	система	намного	мощнее,	чем	новая,	купленная	у	таких	международных	компа-
ний,	как	Dell	или	IBM.	Конечно,	при	условии,	что	вы	сможете	регулярно	обновлять	ту	систему,	которую	вы	создали	
сами.	Требуется	ежедневная	работа	с	системой.	
Надеюсь,	этот	вопрос	ясен,	и	этого	достаточно	с	технической	точки	зрения	и,	на	будущее.	Я	говорю	это	в	последний	
раз,	потому	что	это	будет	часто	повторяться.	
42	Вся	информация,	описываемая	здесь,	из	документов,	которые	они	заполнили,	а	не	придумана	мной.	
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допрос, поэтому не нужно было вызывать адвоката. На самом деле, они только 
разговаривали с людьми, знающими всю ситуацию, как они нам сказали ... 44 

  
Они говорили со мной, скажем, «в тайне», не более 10 минут. Мне кажется, 

что они увидели, что я не очень эмоционален, поэтому быстро сдались. Все наши 
разговоры изложены в «секретном» устном отчете, который спустя годы наконец 
стал публичным45. 

 
Затем они повели на допрос V. 
 
В этом случае «секретный разговор, который не является допросом» 

продолжался часами. 
Все мы, кто ждал за пределами допросной, задавались вопросом, о чем они 

говорили все это время. 
В протоколе отчета, еще одном письменном документе, который стал 

общедоступным только спустя годы, было не более 50 строк текста. Однако, и се-
годня я задаюсь все тем же вопросом, о чем они, в действительности, так долго 
разговаривали с этим бедным мальчиком. 

Но и сегодня, уже спустя восемь лет, V  соблюдает тот запрет на разглаше-
ние, сохраняя в тайне то, что произошло внутри этой комнаты 46. 

 
Дело в том, что когда они ушли, он больше не хотел, каковы бы ни были 

причины в мире, продолжать наш проект стартапа. 
 
Я до сих пор не знаю почему. 
Я не могу попасть в его голову, и нет документа, в котором можно прочитать 

об этом. 
 
То, о чем я догадываюсь, и о чем я все еще думаю: наиболее разумным 

является тот факт, что молодой парень, который никогда раньше не работал и 
привык «с нетерпением ждать» нескольких монет, подаренных семьей. После 
достижения высот энтузиазма, занявшись таким большим проектом, когда такое 
большое будущее вдруг становится невероятно реальным, когда каждый ресурс 
запускается очень просто, внезапно испугался получить наказание за 

																																																																																																																																																																																								
43	Ну,	я	не	так	опытен	в	этих	делах,	но,	по	крайней	мере,	по	фильмам	я	знаю,	что	у	меня	должны	быть	какие-то	права	
на	защиту	или	что-то	в	этом	роде	...	
44	Теперь,	когда	я	все	знаю,	я	прекрасно	понимаю,	что	они	используют	эту	уловку	для	получения	информации.	Они	
говорят,	что	если	вы	не	под	следствием,	вы	просто	свидетель.	Чтобы	стать	«подследственным»	лицом,	должно	про-
изойти	«официальное	событие»,	то	есть	ваше	имя	должно	быть	вписано	в	некоторые	определенные	государствен-
ные	реестры	(о	которых	обычные	люди	не	знают).	Если	вы	не	зарегистрированы	в	качестве	обычного	свидетеля,	то	
вам	следует	сказать	все,	что	знаете,	или	вам	предъявят	обвинение.	Но	после	всего	этого	они	всегда	используют	все	
ваши	показания	против	вас.	Именно	таким	образом,	они	проводят	полный	допрос	без	адвоката,	помогающего	до-
прашиваемому.	Определенно,	эта	уловка,	которая	лишает	вас	прав.	Само	собой,	это	работает	в	основном	на	неопыт-
ных	людях.	Можно	легко	получить	защиту,	если	вы	знаете,	что	на	самом	деле	происходит!	
45	На	каждой	встрече	с	ФГ,	в	конце	они	всегда	писали	«устный»	отчет,	так	им	нравилось	больше	всего,	который	я	
всегда	подписывал	без	лишних	вопросов.	Я	не	юрист,	поэтому	я	боялся	сделать	хуже.	В	конце	концов,	чего	мне	бо-
яться,	что	мне	скрывать?	Поступая	таким	образом,	я	понимал,	что	все,	что	было	написано,	находилось	под	их	личной	
и	полной	ответственностью.	На	самом	деле,	например,	все,	что	я	буду	здесь	писать,	это	то,	что	они	сказали,	а	не	я.	
46	Ну,	вы	знаете,	ФГ	-	худший	полицейский	корпус	в	моей	стране,	особенно	для	тех	людей,	кто	не	является	преступ-
ником.	Они	известны	тем,	что	имеют	огромную	силу	и	могут	нанести	экономический	ущерб,	в	независимости	от	то-
го,	чем	это	является:	тюремным	заключением	или	другим	классическим	наказанием.	Они	–	страшный	сон	для	не-
винных	людей,	однако,	на	самом	деле,	возможно,	вы	уже	догадались,	у	любого	настоящего	преступника	есть	множе-
ство	мер	противодействия.	
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таинственные несуществующие ошибки, в результате такой страшной известности 
военного корпуса, задается вопросом: «А кто я такой, чтобы этим заниматься?» 
 

Дело в том, что ваш основной ресурс, если вы являетесь предпринимателем, 
ваш самый ценный ресурс - это уверенность в своих силах. Если вы верите в свои 
силы, вы справляетесь со всеми неприятностями, если вы не уверены, вы сдаетесь. 

В этом случае отросток его доверия к проекту был сильно растоптан с 
самого рождения. 

 
Но я четко понимал, что это было большой ошибкой: сдаться. 
 
С экономической точки зрения, это означало бы потерять много времени, 

денег и усилий, но не только это! По какой бы причине ни приехали сотрудники ФГ, 
я четко знал, что остановка стала бы знаком для предъявления любого возможно-
го обвинения в том, что мы что-то скрывали, если бы мы сдались. 
 

Итак, я пробовал снова и снова; но мне не удалось убедить V не сдаваться. 
 
Что юридически связывало меня с его решением, так это форма 

«единоличной» компании, которую мы должны были выбрать в соответствии с гос-
ударственным тендером. По закону, он имел право решать все самостоятельно, 
поэтому у меня не было шансов изменить ситуацию в другом направлении. 

Единственное, что я смог получить от него, это немного подождать, пока он 
закроет свою компанию, что позволит мне попытаться, по крайней мере, провести 
все уже закрытые операции обратно во избежание больших потерь, с экономиче-
ской точки зрения, и что-нибудь восстановить из активов компаний моего 
холдинга. 

 
Короче говоря, не выбрасывать же все. 
 
Эти перемещения средств обратно на счет, всегда отвечающие требованиям 

сурового налогового законодательства моей страны, тщательно регистрирующиеся 
в бухгалтерии, а также все новые перемещения средств назад на счет, которые 
помогут при проведении проверки в будущем, которая может быть проведена. 

 
Однако… вы знаете, думая об этом сегодня, уже после полученного потря-

сения в результате проверки, я тоже полностью не был уверен, стоит ли все же 
продолжать проект, по ряду некоторых причин. 

Слишком многое было несовместимо в этом эпизоде с визитом. 
 
Много разных мыслей приходило мне в голову, когда я думал об этой 

ситуации, размышляя обо всем об этом. 
 
По словам сотрудников ФГ, а также согласно единственному публичному 

отчету47, который нам оставили, они приходили к нам только с целью проверки 
того, что было нами сделано по реализации того проекта, по которому мы подали 
заявку на государственное финансирование. Другими словами, они пришли 

																																																								
47	Это	также	повторяется	в	другом	«секретном»	отчете,	который	мы	могли	прочитать	только	спустя	годы.	
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проверить, как мы выполнили нашу работу по созданию раннее заявленного 
актива, и ... Совершенно понятно, что если вы пришли проверить технический 
проект, вы должны прийти с адекватной следственной группой, с кем-то, кто имеет 
хорошие знания в области ИТ, которые разбираются в этом вопросе. 

Это так очевидно! 
 
Но тогда я был абсолютно уверен, что никто из них не знал об ИТ и ИКТ! При 

осмотре проекта, подобного нашему, они должны были проверить все устройства, 
оборудование и программное обеспечение системы. Вы должны проверить, найти 
ИТ-актив, иначе это будет мошенничеством, а не проектом. Это первое! И, найдя 
такой актив, им следовало бы проверить его соответствие тому, что заявлено в 
письменном «проекте», предоставленном вместе с запросом на субсидирование. 

Я думаю, что это действительно обязательно нужно сделать до начала  лю-
бого допроса. 

В течение этих долгих часов, показывая им наше помещение Центра 
обработки данных 48 , я неоднократно спрашивал у них, хотят ли они пойти и 
проверить, что было нами построено. Чтобы они смогли проверить соответствие 
тому, что было заявлено в нашем проекте, для которого мы первоначально проси-
ли государственные средства. 

Но каждый раз они отказывались! 
 
Кроме того, ни в «публичном» отчете, который они нам оставили, ни в 

«секретном» устном отчете, который они написали, нет  ни одного примечания 
о том факте, что они осматривали и обнаружили ИТ-актив, который должен был 
быть, иначе было бы ясно, что мы проводим какую-то аферу. Они не написали в 
своем отчете, что нашли и проверили то, что они искали! 
 

Они вообще знали, что они собирались проверять? 
В их отчете нет ни слова о проверке ИТ-актива. 
Если они даже не упоминают об этом в документах ... что же они пришли 

проверять? 
 
Общаясь с ними в течение всего дня, я, в конце концов, убедился в том, что 

никто из трех сотрудников ФГ не обладал знаниями в области ИТ. Например, мне 
пришлось даже помочь им отформатировать текстовый документ, используемый 
ими для написания своих отчетов, на своем мобильном ПК. 

Даже это! 
 
А также, их отношение не соответствовало тому, о чем они заявляли. 
 
Они не заняли «нейтральную» позицию, которая заключалось в том, что они 

бы пришли к нам, чтобы только сделать снимок всего, что есть; вместо этого они 
действовали с позиции «шерифа», если вы понимаете, о чем это я, т.е. они пришли 
только, чтобы найти ошибку, уже будучи уверенными в этом с самого начала ... 
что? 

																																																								
48Мы	установили	большую	стеклянную	стену	в	 специальном	помещении	Центра	обработки	данных,	 чтобы	любой	
посетитель	мог	видеть	наше	«машинное	помещение»	прямо	из	главного	коридора	на	входе	в	нашем	главном	офисе.	
Она	похожа	на	витрину.	Основная	реклама.	В	главе	«Пролог»	есть	изображение,	именно	так	выглядело	это	помеще-
ние.	
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Возможно, вы когда-нибудь видели, как государственные служащие ведут 
себя вежливо, но под всем этим подразумеваются скрытые угрозы. Это классиче-
ская техника, вызывающая страх, используемая ими. 49 

 
Все произошедшее вызывало у меня мысли, которые постепенно приходили 

мне на ум в течение следующих дней. Однако вскоре меня напугало еще одно об-
стоятельство, отличающееся от перечисленного выше. Возможно, это было глав-
ной причиной, почему я не смог убедить V продолжить наш проект, несмотря ни на 
что. 

 
Подумайте о полной картине. 
 
Это государственные служащие, хотя и солдаты, которые приезжали для 

проверки относительно крупного проекта. 
Город разрушен после землетрясения, и шансов на развитие остается мало, 

несмотря на все эти минусы, в вашей команде есть молодые люди, которые 
пытаются реагировать и преодолеть все произршедшие напасти, с которыми не 
могут справиться другие работники. 

Они (солдаты ФГ) приходят для проверки соответствия требованиям госу-
дарственного тендера. 

По крайней мере, до прихода им следовало бы прочитать правила этого 
«государственного тендера», не так ли? 

Кроме того, в тендере прямо указывалось, что инициатор должен быть 
неопытным начинающим работником, что является основным обязательным 
условием для получения подобной государственной поддержки. 

Итак, что же выходит: в конце своего визита, перед уходом, они публично 
ругали, почти обвиняли молодого V  перед всеми новыми наемными работниками 
за то, что он осмелился открыть новое предприятие в секторе, о котором он ничего 
не знал? 

Не единожды я слышал этот упрек во время их однодневного визита. 
 
Таким образом, я уже молчу о том, что мы увидели все дешевое высокоме-

рие «шерифа». 
Когда они говорили об этом, это означало, что они даже  не  прочитали 

условия тендера, на основании которого пришли для проверки нашего проекта. 
 
Вы не  читаете  о нашем проекте , вы даже не читаете  условия 

тендера , и вы приходите и действуете  как шериф  ...  
 
Стартап-компания, созданная одним неопытным человеком, - это именно то, 

что нужно было нам создать, нужно было сделать для соблюдения всех правил и 
услвоий тендера. 

Как странно, вы пришли для проверки соблюдения условий тендера, 
который предписывает нам соблюдать это требование, но затем вы постоянно 
обвиняете нас в том, что мы соблюдаем это требование? 

																																																								
49	Классический	пример,	который	вы	заметите	при	просмотре	фильмов	о	ковбоях,	-	это	когда	актер-шериф	вежливо	
говорит,	просто	положив	оружие	на	стол,	как	будто	это	ничего	не	значит.	Внимание!	Я	не	говорю	здесь,	что	во	время	
этого	визита	они	демонстрировали	свое	оружие,	но	их	поведение	было	немного	угрожающим,	или,	скорее	всего,	оно	
было	немного	угрожающим.	
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Последний вопрос: «Какова же причина вашего прихода, на самом деле?» 
И самый лучший ответ: «Кто-то не хочет, чтобы наш бизнес начинался!» 
 
Однако, существует еще один страх: что если они неправильно поняли ка-

кую-любо из многих технических вещей, заявленных нами без использования 
юридической поддержки, во время «секретных переговоров, которые не являются 
допросами»?  

 
Послушайте, они также не имеют ни специальных навыков, ни умений в об-

ласти ИТ продуктов… 
 
Учитывая все вышесказанное, я уже перестал сильно волноваться по поводу 

этого визита и того, что же это может значить на самом деле50. 
 
Они даже совсем не проверяли активы нашего Центра обработки данных, не 

проверяли то, соответствует ли наша работа тому, что было заявлено в проекте, но 
перед тем как уйти, они сняли копии всех документов, которые мы были готовы 
предоставить, обычно Ответственные отделы, просят оплатить предоставленную 
помощь. 

Это была тонна документов разных компаний. 
Кто знает, что они хотели найти во всех этих документах, даже не проверив, 

действительно ли эти приборы существуют? 
 
Однако нас ни за что не оштрафовали, также не приняли никаких других 

действий, принимаемых при нарушении. 
 
Они исчезли. 
 
Может быть, кто-то из вас подумает, что я описал это событие слишком по-

дробно. Но если учесть, что все последующие события, которые будут описаны да-
лее, являются продолжением этого первого странного визита, вы согласитесь, что 
мне пришлось так сделать. 

 
Я надеюсь, что таким образом я смог пролить свет, по крайней мере, на один 

главный момент: о тех сотрудниках ФГ, которые действует таким образом, что 
можно было не беспокоиться. Это всего лишь несколько служащих, которые 
пришли, для проверки результатов проекта, который нелегко было запустить в 
течение 3-х месяцев. Но это также может быть чем-то более серьезным, о чем 
свидетельствует таинственное и угрожающее отношение, которое они применяли к 
тем глупым техникам, которыми мы были. 

 
Уловка или угроза? 
 

																																																								
50	Никогда	не	 знаешь,	 что	 стоит	 за	 любым	 государственным	контролем	в	Италии.	В	протоколе	 они	написали,	 что	
проверка	была	«самоинициированнной»!	Этот	ярлык	«самоинициированнный»	может	быть	просто	вежливым	спо-
собом	скрыть	чье-то	участие.	
Чье	же	 это	 участие?	 Здесь	ничего	нельзя	исключить.	В	 этой	 стране	широко	распространена	 тенденция	 группиро-
ваться	в	банды,	не	обязательно	преступные.	Однако,	эти	банды	легко	могут	доставить	неприятности	кому-либо,	кто	
им	не	нравится,	вовлекая	ФГ,	например…	
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В конце этого дня мы получили огромный ущерб: нам пришлось отказаться от 
проекта, больше не было установки, которая начала бы работать над созданием 
бизнеса. И мне пришлось потратить много времени впустую, чтобы все вернуть 
назад, пытаясь уменьшить убытки и вернуть часть инвестиций. 

 
Тем не менее, после этого я продолжал менять свою деятельность. 
 
Холдинговые компании не работали бы так, как до землетрясения, по 

крайней мере, с IT. Все другие совладельцы, заинтересованные в ИТ, определенно 
покинули компании. В одной из этих компаний после ухода всех совладельцев мне 
пришлось обратиться за помощью к нескольким кандидатам для поддержания 
компании в течение еще короткого времени до закрытия. 

 
Это была полная неразбериха! 
 
Естественно, поскольку мы не продолжали наш проект в области ИТ, даже 

если все документы, которые нам следовало передать государственным органам 
для получения субсидирования, были готовы, но мы их не  отправили. Мы отка-
зались от получения предоставленной поддержки из-за отказа от продолжения 
бизнеса. 

 
Я повторяю, мы не  отправили какой-либо документ в какие-либо госу-

дарственные учреждения, отвечающие за проверку выполнения проекта по этому 
тендеру для получения оплаты за проделанную работу. 

 
Это самое важное из всего того, что я только что сказал 51. 
 
Поскольку все прошлые счета и платежи по ним уже были полностью вы-

ставлены, мне пришлось их регулярно регистрировать в нашей бухгалтерии. Я это 
делал для соблюдения требований обычного налогового права, а не бюрократиче-
ских норм при получении денежной помощи. Я повторил в обратном порядке те же 
движения средств, которые уже были сделаны для восстановления начальных 
условий и возвращения своего материального блага. Я подготовил новые дополни-
тельные документы с такими же значениями противоположного знака. Также я 
включил в бухгалтерию все эти новые счета и движения средств. Усилия по до-
стижению соответствия всех движений финансовых средств с налоговой бюрокра-
тией стали для меня огромной тратой времени и денег. Но хуже всего, что возмож-
ный бизнес IT-предприятия бездействовал, пока я один, справляясь своими сила-
ми, продолжал идти по новому пути смены деятельности, чтобы стать обычным 
консультантом. 

И я получил много отличных результатов, о них я расскажу в следующей 
главе. 

Таким образом я провел следующие годы в исправлении всей этой неразбе-
рихи и создании новой хорошей работы для себя. 

Между тем не было никаких следов контроля со стороны ФГ. 
 
Отлично!  

																																																								
51	Все	эти	подробности,	описанные	раннее,	будут	важны	для	понимания	того,	как	это	все	было	абсурдно!	
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Неприятности.  Действие  I I: «Троянский конь». 
 
 
Время шло, и мы забыли об этом единственном однодневном эпизоде. 
Столько всего произошло после этого. 
 
Благодаря той помощи, которая наконец стала оказываться предприятиям, у 

меня появилось много местных клиентов, обращавшихся ко мне за советом в 
подготовке документации, необходимой для возмещения убытков, полученных в 
результате землетрясения. 

Я помог десяткам компаний получить средства на возмещение убытков на 
общую сумму более 4 миллионов евро. 

Не правда ли, хороший способ начать новую деятельность в качестве 
консультанта? 

 
Что касается старых помещений главного офиса: нам пришлось уйти. 
Владелец, государственная администрация, попросил вернуть здание. Они 

также потеряли свои офисы в результате землетрясения. 
Мне больше не нужно было снова начинать предыдущую деятельность в 

области ИТ, в результате мне не потребовалось больше все это пространство. 
Поэтому я упаковал все приборы Центра обработки данных и перенес их в 
небольшое здание где-то в сельской местности. Удачно спрятанное и скрытое от 
глаз. 

Потом я вернул свой 200-метровый офис. 
 
Я нашел другой небольшой офис. Одного помещения было более чем доста-

точно для работы одного единственного консультанта. По крайней мере, до тех 
пор, пока мне снова не пришлось начать прием сотрудников на работу. Это про-
изошло уже в ближайшее время. Но теперь мне нужны были не ИТ-специалисты, а 
административные работники, способные работать почти также как я, в качестве 
консультантов. 

 
Следует учитывать тот факт, что в нашем городе количество 

«недвижимости» менялось каждый день. 
Постоянно появлялось большое число новых зданий, просто восстановлен-

ных после повреждений или, даже не поврежденных, но оставленных кем-то из 
предыдущих граждан, постоянно переезжающих с места на место. 

Все эти здания должны были использоваться не только в качестве офисных 
помещений. В частных домах также очень часто менялись хозяева. Люди 
возвращались в свои восстановленные дома или ожидали переезда в улучшенную 
государственную квартиру, построенную после землетрясения52. Все постоянно 
меняли свое место жительства. 

Домов было гораздо больше, чем семей. 
Если я посчитаю количество адресов, которые мне пришлось сменить для 

своего офиса, плюс число переездов моей семьей по новому адресу жительства, 
мне следует сказать, что в годы, сразу же после описанного раннее эпизода, мне 
пришлось столкнуться с не менее 10-ю разными «переездами».  

																																																								
52	В	первой	вводной	главе	есть	картинка.	
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Смена одного адреса жительства и связанные с этим переезды являются 
достаточно стрессовой ситуацией. 

Представьте себе, что вы делаете это постоянно ... 
 
И учтите, что при переезде некоторые вещи могут просто потеряться. 
Но после десяти переездов я обнаружил, что осталось очень мало от тех 

немногих документов, которые сохранились до землетрясения. Я надеялся, что в 
архивах моего бухгалтера имеется резервная копия документов, если вдруг они 
мне понадобятся. 

Если бы ей тоже не приходилось слишком часто переезжать со своим 
офисом. 

 
Не я один страдал от этих проблем, представьте себе, как обычная почтовая 

служба, почтовые отделения, банки, все службы общественного здравоохранения 
и коммунальные службы также страдали от постоянной реорганизации. 

Ничего не работало как нужно в подобной длительной ситуации восстанов-
ления после землетрясения, потому что все всегда жили временно без всяких 
удобств, «наихудшим» образом, жили так, как они только могли. 

 
Несмотря на все вышесказанное, я продолжил свою деятельность и пере-

строил все еще раз. 
 
И я должен отметить, что я был очень рад тому, как все прошло, несмотря на 

все препятствия. 
 
Через два года после случая, описанного в предыдущей главе, я поймал себя 

на мысли, что: 
• «Экспортный консорциум», полностью независимый от Районной орга-

низации предприятий, с которым связаны многие предприятия; 
• Я имел ведущую роль в совете директоров вышеупомянутой Районной 

организации предприятий; 
• За границей были открыты два офиса, один на севере Европы, другой 

на севере «средиземноморской» Африки; 
• Три разные «Предпринимательские сети», полностью активные, 

финансируемые за счет государственной поддержки, как для 
продвижения торговли, так и для проникновения на зарубежные 
рынки; 

• Также я был назначен одним из руководителей Консорциума по 
реконструкции53 здания, в котором я жил до землетрясения, в самом 
историческом центре моего древнего города54; 

• Спустя годы, наконец, мое региональное правительство претворило в 
жизнь директиву ЕС, запустив компаниии по организации выездных 
мероприятий для продвижения туризма55. Теперь я занимался разра-

																																																								
53	Все	мероприятия	по	реконструкции	финансировались	правительством.	
54		Настолько	большая,	насколько	только	это	возможно,	работа	велась	над	восстановлением	древнего	исторического	
дворца	с	более	чем	7000	квадратными	метрами	плит	перекрытия.		
Для	меня	было	честью	выполнять	подобную	работу,	помогать	в	восстановлении	такой	важной	части	моего	города!	
55		Туризм	–	это	самый	прибыльный	бизнес	в	моей	стране,	не	только	на	мой	взгляд.	С	другой	стороны,	раньше	под-
держка	правительства	в	продвижении	этого	сектора	всегда	считалась	позорной.	С	принятием	директивы	ЕС	прави-
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боткой другого огромного консорциума для продвижения туризма, в 
который вошли почти две тысячи предприятий со всей моей 
территории NUTS 2 (Номенклатура территориальных единиц для це-
лей статистики)56; 

 
Наряду со всем вышеперечисленным существовало также много других 

более мелких видов деятельности. Во избежание путаницы я не буду о них 
подробно рассказывать. 

 
К этому времени, команда, состоящая из четырех человек, настоящих 

консультантов, несомненно, достаточно выросла в профессиональном плане. Через 
два года мы стали даже больше, чем простые офисные работники, которыми были, 
когда начинали. Эта замечательная команда каждый день работала в моем офисе, 
помогая мне в решении всех вышеописанных  задач. 

 
Они были полностью обучены мной,	 и это ещё мягко сказано. Я очень гор-

дился этим вложением своих сил. 
Благодаря моей деятельности, десятки других людей, не будучи нанятыми 

непосредственно мной, помогали своим собственным предприятиям. 
 
Возможно я был бы циником, но, конечно, не насмешником, если бы сказал, 

что, в конце концов, благодаря сплоченности всего Мира, землетрясение оказало 
нам большую помощь, а не создало проблему, особенно если сравнивать с кризи-
сом, от которого страдали в те годы в остальной части земного шара. 

 
После выполнения всех вышеупомянутых действий, и, наконец, после 

завершения всей деятельности, связанной с прерванным проектом «обновленного 
Центра обработки данных», я начал полностью его забывать, и все, что было 
связано с ИТ-сектором, в котором я работал много лет назад. 

 
Просто у меня не было ни секунды, ни мгновения заниматься этим. 
 
Все шло просто отлично! 
 
Но это длилось совсем недолго. 
 
Итак, наступает второе действие моей истории: два  года57 спустя, 22 апреля 

2013 года, эти солдаты ФГ снова появились. 
Они увидели все эти изменения. 

																																																																																																																																																																																								
тельству	пришлось	передать	контроль	своих	государственных	учреждений	консорциуму	«частных	операторов»,	ко-
торый	самостоятельно	рекламировал	эту	деятельность.		
В	Италии	всегда	так	было:	если	вы	предприятие	и	хотите	сделать	что-то	хорошо,	вы	должны	сделать	это	самостоя-
тельно.	Достаточно	редко	«государственные	учреждения»	серьезно	занимаются	поддержкой	предприятий.	
56	Мы	 собрали	 такое	 большое	 количество	 компаний,	 рассматривали	 как	 непосредственно	 родственные	 компании,	
так	и	компании	в	уже	сформированных	группах,	которые	тоже	были	родственными.	
NUTS	-	это	специальный	стандарт	кодирования	ЕС,	используемый	для	разделения	европейских	территорий	на	еди-
ные	территории.	
57	Первое,	о	чем	я	спросил	себя:	где	они	так	долго	были	и	чем	занимались?	
И	почему,	опять,	через	столько	лет,	они	снова	начали	расспрашивать	об	этой	старой	истории?	
Ну	 ...	возможно,	в	этом	и	заключается	главное	различие	между	частным	и	государственным	"рабочим"	миром:	что	
старо	для	одного,	для	другого	еще	совсем	свежо.	
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И стали разговаривать. 
Много посещений! 
И много болтовни! 
 
Конечно, это был все тот же самый «секретный разговор», который уже 

описывался ранее, «разговор, который не являлся допросом». 
Абсолютно запрещалось говорить о том, что было сказано во время него! 
Похоже, это было просто каким-то «обычным и достаточно странным» бюро-

кратическим шаблоном, которому нужно было следовать ввиду некоторых глупых 
законов, которых у нас слишком много. В то же время, ранее ярко выраженное 
«угрожающее отношение» полностью исчезло. 

 
Можете расслабиться! 
 
Бесконечные разговоры, огромное количество документов, которые они 

копировали и забирали каждый раз. 
Во время всех этих встреч я встретился почти с десятью разными солдатами 

ФГ, сменявшими друг друга. 
 
Только представьте себе, что раньше, когда я был на 100% айтишником, я в 

течение довольно долгого времени был, помимо прочего, главным IT-
консультантом в местных офисах префектур. 58  Например, меня назначили 
ответственным за активацию самого первого сайта для них. 59 Также они были 
первыми в Италии, кто владел другим инновационным проектом, который я 
построил для них. Я активировал «автоматизированный информационный и техно-
логический» сбор данных в день выборов по «локальной сети», в результате чего 
наша провинция становилась первой, всякий раз, когда проводилось публичное 
общенациональное голосование60, направлял полученные данные в министерство 
внутренних дел в Риме. Каждый раз мы отправляли все данные намного раньше, 
чем другие провинции, даже те, чья территория была гораздо меньше. 

Мы всегда были первыми в подготовке и отправке своих результатов. В 
префектуре моего города все были очень рады быть впереди благодаря новым 
технологиям! 

 
Выполняя эту работу и запуская эти проекты, у меня была возможность 

познакомиться со многими государственными служащими из различных местных 
полицейских корпусов, которых великое множество в моей стране. 

 
У меня никогда не было причин бояться чего-либо или беспокоиться о чем-

либо, потому что я всегда понимал, что они обычные добрые люди, в конце концов. 
Я привык взаимодействовать с государственными служащими, поскольку с 

ними можно разговаривать как с обычным человеком, необращая внимания на их 
форму. 

Это не странно для меня, так как я был простым технарем. 

																																																								
58	За	несколько	лет	до	землетрясения,	начиная	с	1993	года,	по	крайней	мере	до	2004	года.							
59	В	те	дни	в	Италии	еще	не	было	префектур	с	веб-сайтом.	
Я	знаю,	что	это	невероятно,	но	даже	WWW	был	чем-то	новым,	когда-то	...	
60	Голосование	проводится	не	реже	одного	раза	в	год.	Публичное	голосование	-	один	из	наших	национальных	видов	
спорта,	хотя	и	дорогой.	
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И для меня было естественно сохранять спокойствие даже с теми 
«постоянно навещавшими» солдатами ФГ 61 . Я просто верил в их 
добросовестность. 

Возможно из-за моей уверенности они так часто навещают меня. 
 
Многочисленные приветливые разговоры, можно сказать, что не хватало 

только чая и выпечки. 
 
Они приходили ко мне 11 раз за 14 месяцев. 
Довольно много, не так ли? 62 
 
Кроме того, как я вскоре узнал, они провели еще 19 секретных встреч с 

другими людьми, которые раньше имели дело со мной. 
 
Вдобавок к этому, они несколько раз дополнительно взаимодействовали со 

многими государственными учреждениями, такими как банки или т.д. 
 
Мы все еще разговариваем, также на других подобных встречах, об «обыч-

ных людях, информированных» о технике, которую они используют, об этой уловке 
я еще тогда не знал. 

Вы вынуждены отвечать на любые вопросы, но вы не знаете, почему они 
спрашивают, и все сказанное должно оставаться в тайне. 

Закон гласит, что когда вас о чем-то спрашивают в качестве «осведомленно-
го человека», вы должны отвечать только правду, иначе вас будут преследовать 
по закону, если обнаружится, что вы сказали ложь 63. 
 

Хуже всего то, о чем я могу сказать с уверенностью, что, взглянув на кален-
дарные даты, которые обозначены в документах, теперь являющихся публичными, 
значительная часть всех этих «разговоров, не являющихся допросами», произо-
шла после  того, как я официально стал «подследственным лицом» . 

Это происходит, когда лицо официально заносится в так называемый 
«Следственный реестр», который должен быть опубликован местным Органом юс-
тиции. 

Но меня не предупредили об этом, а хотя должны были. 
Это означает, что они не дали мне возможности обратиться за помощью к 

адвокату, хотя я должен был. 
 
Если бы я только знал! 
Они отрицали мое право на должную защиту с самого начала. 
 
Через несколько лет после надвигающейся бури я общался по поводу этих 

событий с некоторыми из тех полицейских, которые за несколько лет до этого 
																																																								
61	Что	 касается	 этого	 вопроса:	 все	 мне	 неоднократно	 говорили,	 у	 кого	 бы	 я	 не	 спросил	 совета	 в	 отношении	 этой	
ситуации,	что	«если	ты	не	сделал	ничего	плохого,	не	бойся!»,	а	что	я	сделал.	
62	Отнимая	мое	драгоценное	время	от	выполняемой	деятельности.	
63	Вы	можете	сказать,	что	это	смешно	или	абсурдно,	но	вот	что	происходит:	если	вы	свидетель,	вы	должны	сказать	
правду,	очень	сильно	рискуя,	если	кто-то	думает,	что	вы	лжете	или	прячетесь;	напротив,	если	вы	официально	подо-
зреваемое	лицо,	вы	имеете	право	на	защиту.	Вы	имеете	право	не	только	молчать,	но	и	лгать.	
Вот	почему,	чтобы	иметь	право	на	защиту,	вы	должны	стать	«официально	подозреваемым	лицом».	
Что	происходит	быстро,	ЕСЛИ	вам	сообщили	об	этом,	так	это	то,	что	вы	обычно	начинаете	действовать	так,	чтобы	
«формально»	стать	подозреваемым	как	можно	раньше,	и,	наконец,	получить	возможность	защитить	себя.	
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стали моими друзьями64. Один рассказал мне историю о том, что во время учебы в 
полицейской школе его инструкторы учили его о том, что есть два способа прове-
дения расследования. Сначала нужно собрать доказательства 65 , стремясь 
воссоздать картину того, что на самом деле произошло, а затем сделать 
окончательные выводы из всего этого, выявить фактическую «истину», но только 
после  этого. Второй способ - предположить, что какой-то факт является 
абсолютно истинным66 с самого начала, а затем работать над тем, чтобы собрать 
все необходимые доказательства. 

Очевидно, что во втором случае есть риск воссоздать ложную версию ре-
альности. 

И именно этот второй способ и применялся, на самом деле. 
 
Когда солдаты ФГ снова пришли ко мне с «двухлетней отсрочкой», они по-

няли и именно тогда решили, что я действительно что-то от них скрывал из-за 
того, что все ИТ-приборы были демонтированы и просто исчезли67. 

Они также решили, что правдой является тот факт, что, это "что-то", что я 
скрывал, было именно той причиной, по которой все было разобрано в том 
проекте, от которого мы отказались. 

 
Даже если мне действительно нечего было скрывать! 
 
Вот почему мне пришлось разговаривать с ними столько раз и так долго, 

проводя все эти "секретные разговоры, которые не были допросами." 
Вот почему они продолжали думать и думали только о том, чтобы собрать 

доказательства того, что демонстрирует то неверное предположение, которое они 
сделали, игнорируя все другие детали, которые раскрывали всю суть произошед-
шего на самом деле. 

Используя уловку с «секретными разговорами, а не допросами», делая вид, 
что они ищут информацию не обо мне, у них не было возможности понять, что 
происходит, и исправить неверное предположение, которое они сделали.  

 
Я бы доказал этого скорее всего, если бы мне предоставили право на полу-

чение помощи адвоката! 
 
Наоборот, во время одного из этих длинных черед визитов, меня посетил 

грозный капитан; все до единого хвалили его, потому что он только что получил 
повышение по службе «за полевые заслуги»68… 

 
																																																								
64	Ну,	просто	настоящие	полицейские,	старые	добрые	обычные	полицейские,	а	не	«солдаты»,	обвиняющие	в	том,	в	
чем	они	даже	не	разбираются,	не	имеют	никаких	навыков..	
65	Это	хороший	способ.	
66	Это	ошибочный	способ.	
67	Я	 предвидел,	 что	 это	 произойдет	 в	 то	 время,	 сразу	 после	 того	 «первого	 визита».	 Но	 пришлось	 пойти	 по	 этому	
рискованному	 пути	 по	 причине,	 о	 которой	 я	 уже	 писал	 ранее.	 И	 я	 забыл	 об	 этом,	 после	 всех	 произошедших	
изменений	в	моей	жизни.	
68			Мне	следовало	бы	обратить	внимание	на	все	эти	тревожные	колокольчики,	которые	в	тот	момент	звенели	в	моей	
голове,	видя	его	отношение	ко	мне.	
Но	у	меня	было	слишком	много	другой	работы,	которая	поглощала	все	мое	внимание;	я	слишком	много	уделял	вни-
мание	другой	деятельности,	в	то	время,	когда	они	делали	все	возможное,	притворяясь,	что	собирают	сведения	у	тех,	
кто	владеет	информацией,	ставя	перед	собой	совершенно	другую	тайную	цель,	касающуюся	меня.	
И	когда	вы	чем-то	заняты,	вы	только	думаете	о	том,	чтобы	найти	способ	побыстрее	вернуться	к	вашему	бизнесу,	как	
можно	скорее	...	
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Легко понять, что эта часть истории заканчивается тем, что они судят на ос-
нове воображаемых намерений, а не  реальных фактов69 и решают, что я 
совершил какое-то преступление, какое-то мошенничество. И это произошло в ре-
зультате их первого визита. Почему я тогда не остановился и размонтировал каж-
дый прибор Центра обработки данных. 

Фактически, это то, что они написали во всех официальных документах, 
которые они представили, к которым я смог получить доступ только через долгое 
время. 

Позвольте мне повторить, это не мое воображение, а это настоящая история, 
которую они изложили в своих трудах. 

 
Далее я попытаюсь обобщить результаты того, что было в этих отчетах, 

пытаясь показать, каким образом они полностью изменили реальность. 
 
Итак, какие события произошли в тот момент? 
 
Я только что провел крупное мероприятие в Тунисе70, в котором приняло 

участие большое количество компаний, занимающихся «строительством 
недвижимости», и которые я привел для знакомства с возможностями в этом 
секторе, в Северной Африке. Это стало еще одним успешным событием, среди 
многих, которое я проводил в тот период, которым я действительно горжусь. 

 
Через несколько дней после моего возвращения домой внезапно все мои 

кредитные карты стали недействительными. 
Сотрудники банков пытались спрятаться, когда я появился ... 
Все счета были заморожены. 
Когда я спросил причину, мне ответили: «Органы власти вам позвонят». 
 
На следующий день обо мне писали во всех местных газетах, потому что, как 

сообщалось, я пытался присвоить «государственные» деньги. 
 
Даже сейчас я не могу поверить, что при виде публикации моя реальность 

перевернулась с ног на голову. 
 
Я попросил моего хорошего друга71, работающего в качестве репортера, по-

казать мне копию сообщения, полученного местными СМИ от органов власти, 
очевидно, являющихся командой ФГ 72. 

 
В записке, которую они передали газетам, было написано прямо 

противоположное тому, что было официально написано ими в официальных 
отчетах 73 : они утверждали, что я предоставил поддельную документацию в 
государственные учреждения, выпрашивая государственное финансирование. 

 
																																																								
69	Что	происходит,	когда	вы	начинаете	с	уже	определенного	суждения,	а	расследование	еще	даже	не	начиналось	...	
70	Это	хорошая	страна,	с	которой	мы	граничим,	куда	многие	итальянцы	ездят,	чтобы	помочь	своим	бизнесам.	
71		Преимущество	жизни	в	одном	маленьком	городе,	вы	всегда	знаете	кого-то	в	нужном	месте	...	
72	«Боюсь	данайцев	дары	приносящих»	-	старая	пословица	на	латыни.		
73	Эта	 возможность,	 которую	 они	 начали	 часто	 использовать	 после	 этого,	 заключается	 в	 том,	 чтобы	 сообщать	
общественности	об	обратном	с	использованием	множества	фактов,	проверенных	ими.	
Это	просто	блестяще,	если	они	уверены	в	том,	что	им	никогда	не	ответят!	Вы	поймете,	что	я	имею	в	виду.	
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Но я же не делал этого! 
Это была 100 %-ная ложь. 
И, в конце концов, они об этом прекрасно знали... 
 
Именно за это они ставят себе в заслугу еще в официальных секретных 

документах: за то, что они остановили меня прежде, чем я смог попытаться 
предоставить любые письменные документы на запрос субсидии. Очень интересно! 

 
И это было только первой ложью, из множества других. 
 
Если у вас возникают сомнения по поводу этого: вот снимок «пресс-релиза», 

который они разослали местным газетам, сообщая о вышеописанной инверсии. 
 

 
 
То, что произошло далее, было длинной чередой уже более разрушительных 

событий, которые опрокинули меня в странный мир, о котором я даже не мог поду-
мать. 

 
Все мои деньги и имущество было «временно» изъяты74, поэтому я потерял 

все кредиты в банках, поэтому все мои компании получили серьезный ущерб в 
ходе своей обычной деятельности. Из-за того, что я не мог платить заработную 
плату, мне пришлось уволить всех моих работников, в том числе тех, кого я обучал 
с таким большим усилием; они были для меня почти семьей после стольких 
приключений. Это было действительно грустно, но держать их было бы 
издевательством. 

 
Все мои клиенты, а также компании, работающие в «Предпринимательских 

сетях» или в «Экспортных консорциумах», читая ложь о том, что я был тем 
человеком, «который предоставляет поддельные документы в государственные 
учреждения», поблагодарили меня за успешное сотрудничество и исчезли, даже 
при том, что они могли потерять деньги в некоторых продолжающихся государ-
																																																								
74	Это	является	 еще	одной	 странной,	но	 типичной	ошибкой,	 которая	 стала	 законом	в	моей	 стране.	Случается,	 так,	
что,	 кто	 бы	 ни	 находился	 под	 следствием,	 когда	 он	 дает	 следователям	 какие-либо	 основания	 для	 подозревния,	
почти	 автоматически	 получается	 разрешение	 на	 «временное	 изъятие»	 всего	 его	 имущества,	 причем	 значение	
соответствует	тому,	что	ущерб	для	«возможного	подозреваемого»	может	быть	доказан	в	конце.	
Принимается	даже	более	чем	максимально	возможное	значение.	
Есть	суд	первой	инстанции,	где	всегда	можно	встретить	кого-то,	кто	разделяет	этих	подозреваемых.	В	конце	концов,	
государству	нужны	деньги.	
Временно	означает,	«пока	все	дальнейшие	судебные	процессы	в	суде	не	будут	полностью	завершены».	
Жаль,	что	на	принятие	решения	всегда	уходит	много	лет!	
Если	бы	вам	пришлось	остаться,	например,	на	десять	лет	без	всего	вашего	имущества…	как	можно	определить	это	
состояние	как	«временное»?	
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ственных тендерах. Вся неопределенность заключалась в следующем: как я мог 
получить для них это финансирование, будучи тем, кто «предоставляет 
поддельные документы в государственные учреждения»”75?  

 
Они хотели спасти свой бизнес от неприятностей, как я могу их в этом обви-

нять? 
В маленьком городке, в котором я живу, «подозреваемые», о которых пи-

шется в газетах, становятся «реальными подозреваемыми» в головах людей. 
 
В результате этого мне пришлось закрыть офисы за границей, поскольку 

ресурсы во всех моих компаниях, необходимые для их оперативной работы, 
исчезли, а также были заморожены счета. 

Это привело к тому, что я потерял все деловые контакты за границей и 
возможность работать где-нибудь еще.  

 
Мне также пришлось отказаться от своей руководящей должности в Район-

ной организации предприятий, а также в Консорциуме по реконструкции. 
Последняя должность касается восстановления моего семейного дома, 

никакого риска! 
И я должен сказать, что никто не был расстроен из-за моего ухода, но, все 

же, я могу их в чем-то действительно обвинять? 
 
В итоге, я внезапно оказался вдали от всех дел, которыми я занимался. 
 
Все это в результате публикации ложной информации, предоставленной 

средствам массовой информации. Ее конечной целью являлось: отстранить меня 
от любой возможности зарабатывания большого состояния. Так как у меня уже 
отобрали все мое имущество, которое было ранее. 

И догадайтесь, что: это снова лишило меня права на защиту. Хорошие 
адвокаты должны оплачиваться, частные следователи, а также технические 
эксперты и так далее ... 

 
Поверьте мне то, что случилось, было похоже на очередное землетрясение. 

Что еще хуже, так это то, что все это основывалось на придуманных фактах. И у 
меня наконец-то через несколько месяцев появилась возможность увидеть все 
«секретные допросы», которые записывались во время визитов вместе с вытека-
ющими выводами. 

 
Еще один трюк: пакет документов объемом более 1400 страниц. 
Что это означает? 
Это огромный документ! Если его сравнивать с другими, которые обычно де-

лаются в случаях, которые гораздо более важные и сенсационные, чем мой. 
 
Возможно вы не поверите, но пакет документов слишком огромный, и сразу 

же трудно понять, что на самом деле произошло. Реально! 
Почему? 
У кого есть время на прочитку всех этих запутанных и скучных страниц? 

																																																								
75	Я	 никогда	 не	 предоставлял	 каких-либо	 документов,	 это	 все	 ложь,	 которая	 пишется	 в	 газетах.	 Об	 этом	 уже	
говорилось.	
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Это новая уловка. 
Любой занятый читатель быстро переходит к последним  страницам в конце 

документа, где описано краткое содержание этого большого документа и где 
можно увидеть только их выводы 76. 

Нетрудно поверить, что в их окончательном резюме все неверно 
истолковано! 

Действительно в тот самый момент я хотел, чтобы у меня была возможность 
подробно изучить все, что есть в том пакете документов. И вообще, я был 
прекрасным советником и профессионалом в своем деле, поэтому мне было бы 
легко разобраться во всех этих хитростях! 

Но, к сожалению, к изучению я, наконец, смог приступить спустя длительное 
время, когда мне только позволили это сделать77. 

Я не мог изучить всю документацию раньше, потому что они сделали все 
возможное, чтобы я попал в худшие условия. 

На самом деле, вскоре мне неоднократно приходили приказы, чтобы я по-
явился в их казармах. 

 
И это еще одна уловка. 
Любое последующее действие, которое они совершали, само по себе было 

законным, и его невозможно было оспорить. Все вместе, между прочим, они ис-
пользуют мощный метод для удержания меня в качестве жертвы, под постоянным 
давлением, чтобы я не думал и, возможно, делал некоторые ошибки, которые 
могли бы принести им пользу, в то же время не давая мне права на какую-либо 
защиту. 
 

В этой шоковой ситуации от того, что местная община, в которой я живу, 
считала, что я грозный преступник. Мне приходилось снова и снова появляться 
перед ними, как будто я был все еще «обычным осведомленным лицом», 
вынужденным отвечать на все вопросы, которые они мне задают. 

 
Мне приказали приходить к ним не реже одного раза в неделю, всегда 

участвовать в обычных «секретных переговорах, которые не являются допросом», 
являющихся очередной уловкой. 

Так продолжалось еще несколько месяцев. 
Каждый раз, когда возвращалось шоковое состояние, их намерения не дава-

ли мне ясно мыслить. 
 
Они больше не собирались ко мне приходить, как это было во время 

предыдущих расследований (когда они приходили в мои офисы). Наоборот, они 
стали приказывать мне, чтобы я приходил в их казармы, появлялся в их офисе, 
иначе они пришли бы ко мне и забрали бы меня силой. 

 
																																																								
76	В	этом	и	заключается	цель	уловки:	вы	можете	положить	в	конце	то,	что	на	самом	деле	не	обосновано,	не	основано	
на	 фактах,	 о	 которых	 можно	 было	 бы	 рассказать	 на	 тысячах	 предыдущих	 страниц,	 где	 на	 самом	 деле,	 если	 вы	
читаете,	вы	найдете	только	простых	подозреваемых…	но,	никто	не	возвращается,	проверяя	написанное,	проверяя,	
есть	ли	подозреваемые	или	реальные	доказательства!	
77	Сейчас	я	пишу	об	этом	спокойно,	но	мне	потребовалось	много	времени,	чтобы,	наконец,	привести	мысли	в	поря-
док,	наконец-то	начать	работать.	
В	тот	самый	момент	я	был	не	в	себе	...	
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Если бы вы видили их офис! 
Зал площадью 25 квадратных метров с 6 столами. Вы входите и просто ищи-

те место для сидения, а вокруг на вас пристально смотрят 6 человек. 
Ну, как же они могли прикидываться, что это был не допрос, в таком-то 

месте? 
Каждый раз эти допросы были больше похожи на суд. 
 
Они все еще пытались заставить меня признаться в каком-то 

несуществующем преступлении! 
 
Вместо этого я заставлял себя вести уверенно, потому что в действительно-

сти я не сделал ничего плохого. Все это было большим недоразумением, я пытался 
убедить себя в том, что все прояснится, в конце концов. 

Поэтому я всегда приходил, когда мне звонили. Каждый раз, когда я был 
там, я получал новый пакет с новыми документами, содержащими всегда одни и те 
же факты, которые мне приходилось подписывать на каждой странице ...78 

Глядя сейчас на все произошедшее, для меня очевидно, что это было еще 
одной уловкой, которой они пользовались для оказания давления на меня. 
Формально они все еще искали что-то несуществующее «то, что я где-то спрятал».  

 
Разве я не подозревал, что это было некой уловкой? Ну, да ладно… 
Я в сущности технарь. 
Если по логике я ничего не боюсь, если мне нечего скрывать, с какой стати 

мне беспокоиться? 
 
Именно поэтому я старался сохранять спокойствие. 
 
Возможно, такое мое отношение очень раздражало их. 
 
Но на самом деле, я не могу понять, почему я должен сходить с ума, если 

мои действия отличаются от того, что вы ожидаете или от того, что, еще хуже, вы 
ошибочно представляете в своей голове! 

Проще говоря, я несу ответственность за то, что я действительно сделал, а 
не за то, что вы себе представили! 

 
Что они поняли неправильно? 
 
Теперь, позвольте мне рассказать о некоторых абсурдных нелепостях, о 

которых я имел возможность прочитать в их версии некоторое время спустя. Я не 
буду здесь расписывать всю ту чушь, о которой я прочитал на более чем тысячи 
страницах. Я лишь просто опишу несколько самых поразительных вещей, которые 
мне удалось найти! 

 
Следуя тому же порядку, в котором был написан их отчет, от первого до 

последнего, можно найти следующие «факты»79: 
 

																																																								
78	Тот	факт,	что	они	считали	средством	давления	подписание	новой	копии	тех	же	самых	тысяч	страниц,	в	конце	кон-
цов,	хорошо	объясняет,	какими	навыками	они	владели.	Это	«расследование»?	
79	Использование	термина	«факты»,	это	действительно	великодушно	для	этого	случая…	
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1. Они пишут, что невозможно поверить в то, что такой неопытный человек, 
как молодой V , основавший свою отдельную компанию 26 июля 2010 года, 
смог собрать все документы, необходимые для подачи заявки на участие в 
тендере, за несколько дней (28 июля 2010 года). А также, что после 
одобрения заявки 23 декабря 2010 года, он смог всего за 3 месяца 
завершить установку подобного Центра обработки данных. 
В отчете не указывается, кто является специалистом в области ИТ/ИКТ (ка-
кими навыками он обладает) и заявляет о невозможности выполнения по-
добной работы в короткий срок. 
 

2. Они пишут, что невозможно, чтобы V , как он заявляет, мог испугаться их 
визита. 
Как они могли принять такое заявление? Это самое ужасное, оскорбитель-
ное заявление в их сторону. Настолько ужасное, что за это требовалось ка-
кое-то возмездие, ведь они - солдаты, выполняющие свои обязанности ... 
Возможно, поэтому в том же отчете, где имеется это заявление, они также 
написали о том, что устройства Центра обработки данных никогда не соби-
рались (!). Это довольно странно, но это те самые люди из ФГ, которые ви-
дели этот Центр обработки данных, установленный в офисе и находящийся в 
рабочем состоянии80. Но они заставили неопытного V  заявить о чем-то со-
вершенно противоположном тому, что они знали очень хорошо. Это все нуж-
но было, чтобы создать больше ложной информации, важной для обвине-
ния81. 
Для достижения своей цели они исказили то, что V, и я тоже, заявляли два-
жды при чем каждый по-отдельности. Наше заявление гласило: «вы никогда 
не сможете завершить настройку Центра обработки данных, построенного 
самостоятельно. Это система, которую нужно настраивать каждый день, по-
стоянно заменяя один или другой компонент на лучший». Это является оче-
видным для любого специалиста в мире ... 
Ранее я уже говорил об этом много раз: ежедневно мы старались сделать 
все, чтобы создать продукт, работающий лучше, чем тот, который был нака-
нуне. Но эта концепция была очень «удобно» неправильно понята, став тем, 
что «поставка оборудования никогда не осуществлялась». Просто заменили 
одно слово: «завершено» на «собрано». 
Какая хорошо продуманная уловка! Измените только один термин, и игра 
выиграна ... очень хорошо продуманно. Когда имеешь дело с молодым и не-
опытным юношей, незащищенным и не подозревающим о том, что на самом 
деле происходит ... это просто гениально! 
Изменив наше заявление, они могли сказать, что всей нашей деятельности 
просто не существовало. «Смотри, это они об этом заявили, а не мы!» 
Наоборот, несмотря на такую «хорошо продуманную уловку», мы говорили, 
что нам кажется, что мы никогда не закончим нашу работу, постоянно стара-
ясь «внедрять инновации». 

																																																								
80		Фотографии	Центра	обработки	данных	есть	в	предыдущей	главе	этой	истории.	
81	Возможно,	цель	также	заключалась	в	том,	чтобы	скрыть	их	незнание	последних	ноу-хау	и	грубость?	
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Они изменили наше заявление, сказав о том, что мы считаем, что вообще 
никогда не выполняли работу. Хотя те же солдаты ФГ видели, что создан-
ный нами Центр обработки данных уже работает82. 
Вот  где  адвокат  был бы очень полезен!!! 
 

3. Последний странный факт, который они оспаривали, это то, что мое появле-
ние при проведении каждой административной операции. Но смотрите, 
именно так и происходит на «холдинговом» предприятии! 
В конфигурации холдинга у вас есть разные компании, работающие в группе, 
в то время как все они передают на аутсорсинг некоторые функции, напри-
мер, бэк-офис, назначая одного человека ответственным за него. 
Как они могли вообще говорить такую ерунду? Трудно поверить, что во всем 
пакете документов они никогда не используют термин «холдинг»83. Наобо-
рот, они рассматривают каждую операцию как отдельную так, как будто эти 
операции выполняются различными, независимыми и несвязанными друг с 
другом компаниями. 
Это худшая из  всех уловок, которые они использовали! 84 
Таким образом, если рассматривать с позиции каждой отдельной компании, 
все операции не имеют смысла по отдельности. И из-за этой ерунды все мо-
жет быть объявлено как фальсификат. Итак, они написали, что вся работа, 
которую мы проделали за пару лет, была просто длинной серией фиктивных 
операций на бумаге, выполненных с единственной целью - одурачить органы 
управления государственными субсидиями85. 
Ну, в конце концов, никакого Центра обработки данных на самом деле не 
существовало, таким образом они смогли это скрыть. 
 
Этот последний факт – самый худший. 
 
Я должен повторить: все сведения о тех финансовых потоках, которые я 

записал в бухгалтерском учете, они (солдаты ФГ) объявили фиктивными, изменяя 
имеющиеся доказательства в мою защиту таким образом, чтобы они были направ-
лены против меня до того, как я смог попытаться использовать их для своей 
защиты 86. 
																																																								
82	И	это	неудивительно,	нигде	в	их	отчете	не	указывалось,	что	они	проводили	проверку,	что	оборудование	действи-
тельно	имело	место	быть	во	время	их	первого	посещения.	Не	написав	ранее,	что	они	проверили	существование	ЦОД,	
теперь	они	могут	это	отрицать.	Таким	образом,	без	какой-то	имеющейся	деятельности	они	могут	утверждать	то,	что	
спустя	столько	времени	все	счета	и	платежные	документы	были	поддельными.		
83	Следует	отметить,	что	они	использовали	древнеримский	термин	«доминус»,	как	если	бы	мы	жили	более	2	тысяч	
лет	назад.	Интересно,	существовало	ли	в	древнем	Риме	в	экономической	практике	нечто	похожее	на	«холдинг»?	
84Почему	я	называю	это	уловкой?	Потому	что	они	скрыли	все	мои	усилия,	направленные	на	то,	чтобы	я	мог	подроб-
но	прописать	каждую	операцию,	проведенную	в	моем	холдинге,	полагая,	что	в	случае	проведения	будущих	проверок	
—	это	может	рассматриваться	как	некоторая	помощь	в	попытке	раскрыть	правду.	Потому	что	благодаря	записанной	
информации	каждый	мог	ее	увидеть	и	всем	стало	бы	все	ясно.	Они	полностью	изменили	смысл	всех	моих	действий,	
сказав,	что	это	все	делалось	для	маскировки	деятельности.	Все	сказанное	мной,	вместо	того,	чтобы	помочь	мне,	за-
щитить	меня,	наоборот,	стало	тем,	что	можно	было	использовать	против	меня.	Одно	из	двух:	либо	они	совсем	не	по-
няли	моих	усилий	сделать	все	возможное,	либо	они	предпочли	не	понимать.	Между	тем	я	не	знаю,	что	хуже.	
85	Это	кажется	странным?	Как	такое	может	случиться?	
Что	ж,	в	Италии	«холдинговое»	решение	редко	используется	для	бизнеса.	Хотя	ЕС	регулирует	его	с	помощью	общей	
директивы,	 пытаясь	 упростить	 его	 и	 усовершенствовать	 его	 использование	 в	 каждой	 европейской	 стране.	 Здесь	
редко	образуют	холдинги,	и	если	это	происходит,	то	почти	всегда	для	проведения	финансовых	спекуляций.	
Вот	почему	здесь	«холдинги»	малоизвестны	или	редко	используются.	
86	Мне	пришлось	приложить	немало	усилий,	чтобы	зарегистрировать	все	денежные	потоки;	и	в	условиях,	которые	я	
пережил	после	землетрясения,	это	было	намного	сложнее,	чем	вы	могли	бы	себе	представить!	Но,	наоборот,	факты,	
которые	должны	были	меня	защищать,	были	преобразованы	в	факты,	обвиняющие	меня.	Все	то,	что	я	сделал	для	
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Таким образом, рассматривая каждый финансовый поток в евро внутри 

моего холдинга в качестве фальшивого, а затем складывая все эти «поддельные» 
движения финансовых средств, они вывели невероятное количество сфальсифи-
цированных денежных потоков в евро. Затем они дошли до того, что, хотя их и не 
существует, за них нужно заплатить много недостающих налогов.87. 

 
Они применили эту уловку дважды: также и ко всем финансовым потокам в 

обратную сторону, которые я выполнил для исправления ситуации после их 
первого зловещего визита. Я всегда был готов регистрировать все операции для 
облегчения любого будущего анализа, а не скрывать свои действия. 

Это удвоило недостающие огромные налоги, «виртуальные» налоги. 
Их вывод был таковым: несмотря на то, что каждое действие считается 

фальшивкой, я должен платить налоги с каждого из них. И, поскольку все дей-
ствия считались внутренним финансовым потоком холдинга, они изобрели 
миллионы налогов в евро, как и положено! 

 
Они очень быстро считают кого-то очень богатым, что означает просить 

деньги ... 
Таким образом, это стало причиной и оправданием вышеописанного 

«временного» захвата. 
 
Поскольку ни у меня, ни у кого-либо из членов моей семьи и друзей, даже 

если собрать всех нас вместе, не было такой суммы денег, которую они посчитали 
в качестве долга88. Они смогли заморозить все мои счета в ожидании легкого 
судебного спора, где они могли бы доказать, что они правы. Все потому что они не 
позволили мне отреагировать, получив таким образом окончательный захват того 
небольшого богатства, которое они смогли найти. 

 
Ловко с юридической точки зрения подняв то, что они предполагали, подле-

жало выплате. Если бы я заработал еще хоть сколько-нибудь евро, они бы их тоже 
заморозили, чтобы не давать мне возможности реагировать на их нападки даже в 
будущем. 

 
Позвольте мне повторить, что эффективный результат состоит в том, чтобы 

отобрать у меня все возможные ресурсы, лишив меня всех возможных средств для 
защиты. 

Пока они не получили последнее слово суда, покрывая все свои действия 
как хорошие и правильные. 

																																																																																																																																																																																								
регистрации	всех	операций,	чтобы	впоследствии	можно	было	о	них	прочитать	и	которые	смогли	бы	все	прояснить,	
использовалось	для	переворачивания	с	ног	на	голову.	Они	утверждали,	что	все	было	сделано	не	для	прояснения	си-
туации,	а	для	создания	поддельных	операций.	
87	Легко	понять,	 как	 внутри	 группы	каждый	 счет,	 который	является	 выгодой	для	одной	компании,	 в	 то	же	время	
является	расходом	для	другой,	а	это	означает,	что	в	итоге	все	выгоды	и	затраты	сводятся	к	нулю	для	каждой	компа-
нии.	Но	в	этом	кадре	они	рассматривали	только	счета-фактуры,	игнорируя	расходы,	и	в	связи	с	этим	был	выведен	
невероятно	высокий	доход.	И	они	смогли	сделать	это,	несмотря	на	то,	что	изобразили	эти	счета	как	поддельные.	
Сложно	поверить!	Но	в	моей	стране	этого	товара	много,	«воображения»,	наша	страна	славится	этим…	
88	И	они	точно	знают,	кто	какими	средствами	владеет.	Они	«Большой	брат».	Прошло	несколько	лет	с	тех	пор,	как	ФГ	
могла	 просматривать	 все	 банковские	 счета	 в	 любом	 банке	 внутри	 страны.	 Обычное	 предполагаемое	 оправдание	
такой	огромной	власти	заключается	в	том,	что	им	приходится	бороться	с	уклоняющимися	от	налогов.	Но	я	не	бьюсь	
об	заклад,	что	они	ищут	только	это,	также	выискивая	денежные	средства	каждого.	
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Очень хитро! Не правда ли? 
 
Я нашел еще несколько фактов, возможно, менее важных, предполагаемых 

фактов/подозрений: 
• Узнав, что я одалживаю деньги V , у них была возможность провести 

больше расследований, чтобы убедиться в том, что, возможно, я также 
злоупотреблял какой-либо банковской деятельностью89. 

• Отсутствие письменных соглашений, строго проверенных по каждой 
отдельной операции, что является нормальным для компаний внутри 
«холдинга»90, стало в их отчетах еще одним доказательством под-
дельного характера наших операций. 

• Все многие пропавшие документы из-за всех этих многочисленных пе-
реездов в новые офисы и дома, которые пострадали в результате 
землетрясения, по их версии стали доказательством моего желания 
скрыть правду91. 

• Нигде в их официальных документах не учитывается тот факт, что это 
все произошло сразу же после землетрясения в 2009 году и некоторые 
документы были утеряны в результате этого. Наоборот, они утвер-
ждают, что закон есть закон, нет оправдания тем, кто ведет себя «не-
внимательно». Даже в любой чрезвычайной ситуации! 

 
Более того, здесь большое разгулье для бесконечного черного юмора. 
 
Самая смешная 92  из всех возможных шуток, которые появляются при 

интерпретации фактов, заключается в том, что, по их словам, я начал свою 
деятельность, в которой меня обвиняли, в 2009 году. Эту деятельность я 
намеревался использовать для обмана государственных структур. Странно, с того 
времени до момента, когда я планировал подать заявку на участие в тендере, 
который должен был состояться в 2011 году, прошло два года 

 
Как будто у меня был классический хрустальный шар, способный предска-

зывать будущее почти через 2 года!93 
 
Подводя итог ко всему вышесказанному следует отметить, что все действия, 

предпринятые ФГ, были просто классическим, большим «троянским конем» 
 

Они месяцами сидели в моем главном офисе, анализируя, каким образом 
мое предприятие было организовано, используя мою добросовестность, 

																																																								
89	А	также	точно	проверить,	где	же,	в	конце	концов,	находилось	какое-то	скрытое	богатство,	или	кто	в	конечном	сче-
те	мог	бы	мне	помочь.	
90	Когда	в	холдинге	всегда	работают	одни	и	те	же	люди,	ежедневно	проводя	десятки	операций,	вы	думаете	только	об	
одном	проекте,	который	есть	у	каждого,	и	вам	не	придется	тратить	половину	своего	рабочего	времени,	прописывая	
«на	бумаге»	каждое	отдельное	действие	как	будто	вы	никогда	раньше	не	встречались	с	каждым	из	партнеров.	Вот	
почему	компании	собираются	в	группы	или	холдинги	для	упрощения	работы!	
91	Смешно,	не	правда	ли?	Ненайденные	документы,	скорее	всего,	были	неверно	истолкованы	и	направлены	против	
меня,	 а	 не	 использовались	 для	 прояснения	 ситуации.	 В	 то	 же	 время	 любой	 пропавший	 документ	 становится	
доказательством	зла.	Если	у	вас	имеется	этот	документ,	он	направлен	против	вас,	если	вы	его	потеряли,	то	он	тоже	
против	вас.	
92	И	все	же	она	может	показаться	смешной	для	всех,	не	только	для	меня,	как	для	участника	тех	событий…	
93	Но	если	бы	он	у	меня	был,	разве	я	не	использовал	бы	его	для	того,	чтобы	спастись	от	землетрясения?	
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просматривая все, что я мог использовать в качестве защиты при  предъявлении 
любого обвинения, которое они могли выдумать. Изменяли любое доказательство 
в мою защиту на обвинение для подготовки вымышленной версии несуществующих 
преступных действий. Лишали права на юридическую помощь как во время 
следствия, так и впоследствии, заморозили все мои ресурсы, чтобы я не смог ис-
пользовать их для своей защиты. И далее годами заставляли меня испытывать 
давление с их стороны, не позволяя мне организовать хоть какую-то защиту.  

 
Это настоящее  зло! 
 
Но, по крайней мере, в те дни они были еще очень вежливы со мной. 
 
Прежде чем двигаться дальше для тех, кто бы мог подумать, что я выдумал 

что-либо из вышеперечисленного, и для того, чтобы развеять любые сомнения по 
этому поводу, я решил добавить следующие снимки. Позвольте мне показать 
некоторые снимки самой худшей лжи, взятые непосредственно из окончательного 
публичного итогового документа, в настоящее время публичного, подписанного 
Судьей (для тех, кто все еще интересуюется, кем был настоящий писатель…): 

 
 
Здесь говорится о том, что во время первого визита они не нашли Центр 

обработки данных (!), что все обвиняемые признали, что Система никогда не соби-
ралась (!), и что благодаря действиям ФГ все относящиеся к этому делу документы 
были выявлены как сфальсифицированные (!) 

 

 
 
Здесь говорится о том, что все счета-фактуры также сфальсифицированы, 

потому что оборудование, работы и услуги никогда не существовали и не имели 
оснований на существование (!), и, несмотря на то, что в качестве платежей 
используются банковские переводы, все равно их следует считать 
«несуществующими» (!). 
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Здесь говорится о том, что, несмотря на счета и платежи, и V , и я заявили, 
что оборудование так и не было собрано (!). 

 

 
 
Здесь они пишут о том, что попросили предъявить некоторые документы, 

которые я не смог показать в результате большого количества переездов «офиса» 
в период после землетрясения, как будто холдинга вообще не существовало. Это 
значит, что документов также не существовало и/или убытков тоже (!). 

 

 
 
Здесь они приходят к ложному выводу: все было подстроено только для 

получения государственной субсидии. (!) 
 

 
 
Не в последнюю очередь стоит отметить, что здесь они говорят, что все пе-

ремещения финансовых средств, идущие по кругу, были запланированы мной для 
создания фальшивой документации (!), и что большим доказательством этого 
мошенничества является то, что V  начал свою деятельность всего за два дня до 
того, как попросил государственное субсидирование (!). 

 
 
Достаточно снимков, хотя можно было бы показать намного больше. 
 
Я мог бы продолжать и дальше; но я думаю, что я показал достаточно, пред-

ставив снимки с информацией, показывающей, как они смогли исказить все, что 
действительно произошло. 

 
Можно было бы легко ответить, если бы было позволено, на приведенную 

выше ложь, помеченную знаком (!) для каждого из представленных снимков, сле-
дующим образом: 

! Центр обработки данных имел место быть, и я также показал его ФГ во 
время их первого визита, но они отказались анализировать его, И они 
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вообще не указали, что видели центр, но это не означает, что Центра об-
работки данных не существовало; 

! Никто из обвиняемых никогда не говорил, что Система не была собрана, 
мы просто говорили, что она должна постоянно обновляться, поэтому она 
никогда не будет окончательно завершена; 

! Те документы, которые они нашли у нас, были готовы, они описывали 
реальную ситуацию; 

! Оборудование был собрано, работы и услуги были полностью выполнены; 
! Все операции были реальными, а банковские операции относились к 

существующим работам; 
! Ни я, ни V  никогда не заявляли, что продукт никогда не собирался, 

наоборот, мы дважды заявляли о том, что приборы существуют, но 
получившаяся Система должна постоянно обновляться для достижения 
лучших рабочих характеристик системы; 

! Это произошло из-за беспорядка, возникшего после землетрясения, в 
результате чего было утеряно множество документов, в том числе и 
необходимых. Поэтому невозможно было обвинить нас в том, что мы «не 
аккуратно» обращаемся с документами, мы выполняли свою работу как 
все; 

! У нас не было намерения ни создавать фальшивую документацию, ни 
обманывать публично за тендер, который должен был быть опубликован 
спустя годы; 

! Движения финансовых средств завершались циклично, это правда, но 
это не значит то, что они были сфальсифицированы. Даже если в конце 
концов денежные средства вернулись туда, откуда были переведены, 
произошла большая смена «имущественных» активов, поэтому в этом нет 
ничего сфальсифицированного94; 

! Не мы, а публичный тендер, который они вообще никогда не читали, 
требовал за несколько дней создать совершенно новую отдельную 
компанию, незадолго до подачи заявки. Все наши активы были готовы 
благодаря многолетней профессиональной работе и обретенным навы-
кам! 

 
Догадайтесь что? 
 
Я уверен, что, несмотря на все сказанное выше, кто-то мог подумать, что эта 

история произошла только в результате ужасного недопонимания. 
 
И если бы у меня был шанс, и меня не обманули, я мог бы объяснить, что на 

самом деле произошло! 
 
Но то, что произошло после всего этого, развеяло всякие сомнения в том, 

что эта ситуация могла быть неоднозначной. 
 
Поехали дальше.  

																																																								
94	Были	только	наличные	в	евро,	которые	должны	быть	изъяты,	которых	не	хватает,	и	я	думаю,	это	было	то,	что	они	
действительно	искали	во	время	всех	своих	долгих	расследований,	как	будто	у	всех	их	действий	была	какая-то	цель,	
а	не	поиск	правды,	они	искали	деньги	для	того,	чтобы	их	конфисковать.	Небольшое	быстрое	изъятие,	«временное»,	
всего	на	несколько	десятков	лет…	
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Неприятности.  Действие  I I I: охота  на  ведьм.  
 
 
Итак, вот и я, результат всей моей трудовой деятельности был снова уни-

чтожен. Все мои ресурсы – заморожены; я пребывал в ожидании того, что в скором 
времени и их окончательно конфискуют, после того, как я обманулся в доверии к 
добросовестности «государственных служащих», которые публично 
дискредитировали меня через городские СМИ, объявив преступником и лжецрм, 
но, на самом деле, они - настоящие лжецы. 

 
Я был сломлен и у меня не было сил хоть как-то реагировать. 
 
Я не знал, что они снова попытаются сделать еще хуже, чем было. 
 
Однако в дальнейшем я уже не чувствовал себя подлецом, уже никогда. 
Почему? 
Когда вы знаете, что не можете доверять кому-то, вы не ждете, что он будет 

прав. 
 
Напротив, если вы знаете, что сталкиваетесь лицом к лицу с бандитом, вы 

уже точно знаете, что он попытается применить какие-то уловки. 
Что больше всего сломило меня во время прошедших событий, так это 

отсутствие доверия к общественным деятелям, тем, кто носит форму и 
представляет государство. 

 
Они не должны быть врагами для простых обычных граждан. 
В конце концов, чтобы скрыть тот факт, что они были служащими «из кош-

маров», они утверждали: «Мы из правительства, и мы здесь, чтобы помочь вам ...» 
 
И они даже не пытались мне позволить когда-либо восстановить свои силы. 
 
Они продолжали взывать меня в свои казармы раз в неделю для повторного 

подписания каждого листа тех же самых тысяч страниц пакета документов, 
сообщая всегда одни и те же вышеописанные «факты». 

Затем каждую копию пакета, одна копия для каждой моей компании, они 
говорили каждый раз о том, что отправляли пакет документов в налоговую службу 
для дальнейшего рассмотрения вопроса об уплате налогов. 

Да, всегда за одни и те же «факты». 
 
В результате мне пришлось столкнуться с двумя разными судебными 

разбирательствами: одно с судьей по уголовным делам, а другое с судьей по 
налоговым. 

Они сказали, что мне придется заплатить одни и те же недостающие «выду-
манные» налоги даже дважды. 
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Да, это правда, это два разных и независимых вида разбирательства95 , 
возможно, именно поэтому результаты могут быть разными. 

Может даже случиться такое, что один судья посчитает вас невиновным, а 
другой виновным. Их работа настолько независима друг от друга! 

Хотя они оба выносят решение на основании одних и тех же фактов! 
 
Это довольно-таки странно. Правда, я не понимаю, как это такое может 

произойти, но это закон нашей страны... 
 
Это даже хуже того, что они использовали здесь, та же самая уловка, кото-

рую они уже использовали против меня и раньше. 
 
Они не рассматривали мой «холдинг» в качестве одного юридического лица, 

а, наоборот, рассматривали 3 разные компании плюс меня в качестве физического 
лица. Поэтому они создали не одно, а 4 разных налоговых дела в рамках разбира-
тельства в Налоговом органе. 

 
Таким образом, они также приумножили расходы, которые я должен был 

понести при использовании возможной защиты96. 
 
А также, очевидно, что были приумножены определенные усилия, а также 

затраты. Так как для работы с таким количеством процедур потребовалось боль-
шое количество сотрудников в этой новой «среде разбирательств»…97 

 
Они представили меня в качестве «плохого парня», как вы думаете, судье по 

уголовным делам, а также и судье по налоговым делам этого было достаточно? 
 

																																																								
95	Согласно	нашим	традициям,	в	моей	стране	имеется	множество	разных	типов	полицейских	корпусов.	Почти	десять,	
если	я	не	ошибаюсь,	может,	даже	больше	...	представьте,	что	происходит,	когда	им	приходится	координировать	свою	
работу	всем	вместе!	
96	Вот	полная	история:	налоговая	служба	рассмотрела	вопрос,	разделив	его	на	несколько	составляющих.	В	результа-
те	для	каждого	года	были	созданный	разные	процессы.	Итак,	с	2009	года	до	2011	года	должно	было	быть	проведено	
13	разных	процессов.	Их	должно	было	быть	12	(4	факта	в	год	в	течение	3-х	лет).	Я	никогда	не	понимал,	откуда	они	
взяли	13-й	...	
Очевидно,	 что	я	не	 смог	бы	организовать	 свою	защиту	в	13	различных	разбирательствах,	 это	было	чем-то	невоз-
можным.	Они	отказались	учитывать	факты,	принадлежащие	к	этой	одной	истории.	
Когда	я	попытался	снова	заговорить	об	одной	единственной	«холдинговой»	системе,	надо	мной	просто	подтрунива-
ли.	
Они	очень	хорошо	применяют	«официальные»	уловки	во	избежание	любой	реакции	с	мой	стороны.	
Результатом	подобной	тактики	стало	то,	что	никто	не	мог	ничего	понять;	каждая	отдельная	процедура	оставалась	
достаточно	запутанной	и	необъяснимой.	
Так	что,	если	невозможно	что-то	прояснить,	как	говорится,	то	это	лишь	потому,	что	все	действия,	о	которых	говори-
лось	ранее,	полностью	являются	фиктивными	операциями.	
Вот	почему	 это	является	 еще	одной	уловкой:	 они	никогда	не	выясняли	того,	 что	произошло	в	действительности.	
Они	просто	хотели	показать,	что	ничего	не	произошло,	скрывая	то,	что	произошло	в	результате	этой	путаницы.	
И,	наконец,	что	не	менее	важно,	разделив	дело	на	13	различных	судебных	разбирательств,	невыплаченные	средства	
в	евро	в	качестве	недостающих	налогов,	которые	требовали	возместить,	снова	выпросили!	
97	Представьте	 себе	мое	удивление,	когда	 спустя	годы	я	 снова	получил	уведомление,	в	котором,	не	довольствуясь	
предполагаемыми	увеличенными	в	несколько	раз	недостающими	налогами,	они	также	попросили	у	меня	огромную	
сумму	 для	 выплаты	 всем	 «сотрудникам	 Комиссии»,	 которые	 были	 вовлечены	 при	 вынесении	 решения	 по	 моему	
делу.	Что	в	этом	странного?	Конечно	же,	если	бы	у	меня	не	было	этих	вымышленных	налогов,	у	меня	не	было	бы	и	
этих	дополнительных	расходов.	Странно	то,	что	этим	бедным	«сотрудникам»	в	любом	случае	уже	заплатили	деньги	
из	государственного	бюджета,	даже	если	я	еще	не	компенсировал	государству	эти	выплаченные	суммы.	
Во	всяком	случае,	я	не	проверял	это,	но	представьте,	что	это	могло	бы	означать,	если	бы	сумма,	выплачиваемая	пер-
соналу	Комиссии,	составляла%	от	налогов,	которые	они	увеличивали	в	несколько	раз	сами	по	себе...	
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Закончив с этим, ФГ продолжал расследовать98, копать в моем прошлом и 
изучать сумму компенсации, которая была выделена каждой из моих трех компа-
ний за повреждения, полученные после землетрясения. 

 
По этой причине мне пришло еще много приказов-приглашений в их 

казармы. 
 
И теперь они стали вести себя значительно менее вежливо, скорее я 

чувствовал, что с некоторыми из них их отношение действительно изменилось на 
садистское. 

 
Моя жизнь превратилась в кошмар. 
 
Они начали спрашивать у меня о невозможных вещах, таких как, например, 

документация, касающаяся уничтоженных приборов, счета-фактуры на их покупку, 
которые были выданы за годы до землетрясения. 

 
Небольшое число компаний, выживших в моем городе, сохранили такие 

документы. Почти все было утеряно в обломках, у меня тоже. Каким образом я мог 
показать им эти документы? 

 
Однако я все еще заставлял себя соглашаться, хотя бы немного, сколько я 

мог. 
 
Я продолжал приходить каждый раз, когда меня вызывали. И я отдал им те 

немногие документы, которые я смог найти. Но я не знал, как мне справиться с 
большинством этих невозможных запросов. 

 
После нескольких месяцев такой обработки мое состояние здоровья сильно 

ухудшилось. 
 
Я был немного не в себе. 
 
Я смутно помню, как моя жена заставляла меня пойти на прием к доктору 

для проверки своего психического здоровья. Как вы можете себе представить, 
психиатр обнаружил, что я был болен, поскольку я точно уже был не в состоянии 
продолжать участвовать в этих допросах99. 

 
Врач подтвердил мое состояние, выписав эпикриз о моей болезни, который я 

отправил ФГ. 
 
И удивительно, они незамедлительно ответили, сказав, что как только я 

почувствую себя лучше, я должен был дать им то, о чем меня просили. 
 

																																																								
98		Несмотря	на	то,	 что,	по	 сути,	 трудно	 сказать,	 что	они	действительно	были	так	хороши	в	расследовании	дел	из	
«мира	IT»	…	
99Мне	все	еще	приходилось	продолжать	свой	путь	одному,	потому	что	мне	запретили	обращаться	за	помощью	к	лю-
бому	юристу.	Поскольку	они	всегда	говорили,	что	все	еще	продолжают	расследование	неопределенной	ответствен-
ности,	возможно,	каких-то	третьих	лиц!	



	 49	

Но на самом деле их целью не было что-либо получить от меня. 
Они очень хорошо знали, что документы, которые они у меня просили, нель-

зя было достать ни мне, ни кому-либо еще в городе после землетрясения. 
 
Они просто хотели держать меня в таких условиях, чтобы я не смог никак 

реагировать. 
 
Итак, на самом деле, они не остановились. 
 
Вот снимок документа врача, подтверждающего мою болезнь100: 
 

 
 
Воздержавшись от прямого преследования, они стали проводить обычные 

«разговоры, которые не являются допросом» с людьми, находящимися в моем 
окружении. 

 
Все те, кто являлся акционером или работником, или кем-то еще, кто хоть 

когда-то взаимодействовал со мной во всех моих холдинговых компаниях в 
последние годы, тоже получили приказ появиться. 

 
Нетрудно догадаться, что в моем маленьком городе все наблюдали за тем, 

как обращаются со мной. 
Когда каждого из этих людей просили прийти, они начинали переживать и 

сразу же, так или иначе, связывались со мной, что снова приводило к косвенному 
и бесконечному преследованию. 

																																																								
100	Каллиграфию	врача	всегда	очень	трудно	расшифровать.	Я	думаю,	что	это	закон	природы	во	всем	мире…	
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Они никогда не давали мне спокойно вздохнуть для того, чтобы я постоянно 

находился в ужасном состоянии. 
 
Во время более 30  «встреч, не являющихся допросами» наводились справки 

о гораздо большем числе людей, а также в ходе бесконечного расследования изу-
чались любые другие факты, которые предъявлялись мне в качестве обвинения. 

 
Как будто они все еще ищут что-то «ужасное», что я хочу скрыть! 
 
Внезапно я проснулся рано утром, потому что солдаты ФГ неожиданно при-

шли ко мне для обыска моего временного101 жилища. 
 
Стоит заметить, что эти здания были сделаны из простых стальных балок и 

гипсокартонных панелей. Я не говорю, что они были сделаны из картона, но, тем 
не менее, вы с легкостью сможете вскрыть любую стену с помощью обычного 
резака даже не пилы. 

 
Вот почему обыск в таком неустойчивом доме был просто смешен, потому 

что нет места, ни способа что-либо скрыть, хотя они начали свой обыск с вопроса о 
«местонахождении моего сейфа» ... 

Честно говоря, в тот момент мне казалось, что я нахожусь в стране снов. 
 
Какой сейф в таком месте? 
 
В конце концов, как уже было отмечено, они тоже прекрасно знали о том, 

что у меня не может быть тех документов, которые они искали: все эти документы 
были утеряны еще до землетрясения! 

 
В этом случае, благодаря этому их последнему действию я наконец достиг 

то, чего давно уже желал. 
 
Когда они пришли за тем, что им было нужно, я уже «формально» удостове-

рился в том, что получил статус «официально подследственного» лица, поэтому с 
этого момента я наконец-то имел право не отвечать на их вопросы и право на за-
щиту. 

Мне было разрешено наконец обратиться за помощью к адвокату. 
Отключение уловки про «не допрос». 
Разве это не странно, а? 
 
К сожалению, это не остановило преследование. 
 

																																																								
101	Я	все	еще	живу	в	этой	же	квартире	и	сегодня.		
Это	одна	из	тех	временных	небольших	квартир,	которые	жители	моего	города	получили	в	качестве	временного	ре-
шения	после	землетрясения,	ожидая	восстановления	реальных	домов.	
В	главе	"Пролог"	есть	изображение	этих	так	называемых	С.А.С.Е.	
Как	уже	говорилось,	никогда	ранее	не	оказывалась	такая	поддержка	в	сфере	недвижимости	никогда	после	земле-
трясения.	
Раньше	всегда	людям	предлагались	обычные	громоздкие	контейнеры,	а	не	реальные	дома.	
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Я был защищен только от прямого преследования, но у них был большой 
опыт в сохранении «легального», но косвенного преследования. 

 
Приведу только один факт в качестве примера среди многих других фактов: 

вскоре после этого случая я получил странный звонок из офиса по моторизации. 
Это государственное учреждение, которое есть в каждой провинции. Его задача 
заключается в выдаче водительских прав и управлении соответствующим 
периодическим обновлением этих прав под контролем Министерства транспорта. 

 
К моему удивлению, меня пригласили пройти проверку здоровья. 
 
Короче говоря, сегодня эта часть также может показаться даже забавной, 

потому что они пытались скрыть, что именно они всегда приказывали проверять 
меня с целью преследования. 

 
Как?  
 
ФГ отправила уведомление в местную префектуру, которая отфильтровала, 

отправив второе уведомление в офис Моторизации. 
 
Таким образом, даже сотрудник, с которым я говорил в Моторизации, не 

знал, почему меня вызвали для проверки, в то время как сотрудник, которого я 
нашел, когда спрашивал в Префектуре, был проинструктирован не говорить мне 
ничего102. 

Я даже попытался узнать больше, направив письменный официальный 
запрос 103 , на который руководитель соответствующего отдела префектуры 
ответил, что существует общий «запрет на разглашение информации».  

 
Ниже снимок их письменного ответа, где они указывают, что отказываются 

выполнить вышеуказанный запрос104: 
 

 
																																																								
102	Он	явно	смеялся	под	своими	усами	и	не	скрывал	этого,	ничего	не	отвечая.	
ЗЛАЯ	шутка.	
103	У	 нас	 также	 есть	 закон,	 среди	 невероятного	 числа	 других,	 который	 теоретически	 вынуждает	 государственных	
служащих	разглашать	информацию	о	каждом	документе,	который	они	получают,	но	на	практике	...		
104	По	крайней	мере,	чтобы	точно	знать,	что	врач	должен	проверить	у	меня!	



	 52	

 
Ввиду всего вышеперечисленного, в конце концов, я не мог избежать просто 

невероятного медицинского визита к врачу, который даже не знал, почему я к нему 
пришел. Это потому что никто не сказал ему о том, что меня следует проверить, а 
также у меня тоже не было шанса точно узнать, почему я был там! 

 
Жаль, что я не смог записать видео этой встречи. 
Если бы я тогда немного подумал, то сейчас вы бы смогли посмотреть 

действительно забавное видео! 
 
Эта медицинская проверка действительно была похожа на шутку. 
Или даже лучше, она была простым результатом другой уловки. 
 
Однако, если это было еще одно действие, направленное на то, чтобы удер-

живать меня под давлением, или, возможно, показать, что я только притворялся, 
что болен, то им это не удалось! 

В результате нехватки информации меня подвергли целому ряду длительных 
проверок. 

И, после долгих исследований, разными врачами еще раз было 
подтверждено, что я действительно болен. 

Настолько болен, что они даже сократили срок действия моих водительских 
прав до 2 лет с 10 (как это обычно бывает). 

К счастью, срок действия моих водительских прав не был окончательно 
приостановлен. 

 
Главное, что мой родной город - достаточно маленький город, поэтому мне 

было нетрудно найти, несмотря на все эти «тайны», оригинальное уведомление, 
отправленное ФГ, благодаря которому была активирована процедура, присущая 
Кафке105. 

 
И, когда вы прочитаете это уведомление, написанное как всегда одними и 

теми же солдатами ФГ, вы не увидите ничего сложно написанного: «Мы ему 
позвонили, он ответил, что болен. Поэтому вы должны проверить, способен ли он 
еще водить машину». 

 
Конечно же, они не отметили, что моя болезнь возникла в результате 

месяцев нахождения под невероятным преследованием. Справка, выданная вра-
чом, которую я им отправил, не была прикреплена к тому уведомлению, где 
просили проверить мое здоровье, иначе выяснилась бы ситуация с преследовани-
ем. 

Нет, это не было их виной, это являлось любопытной и неожиданной провер-
кой здоровья ... 

 
Что правда, так это то, что они сознательно использовали 

«бюрократические методы» в качестве еще одного способа преследования. 

																																																								
105	Да,	именно,	я	говорю	о	том	же	уведомлении,	по	которому	в	Префектуре	им	было	приказано	скрывать	от	меня	ин-
формацию.	
Ну,	и	в	государственных	учреждениях	много	честных	людей.	
В	основном	среди	сотрудников,	но	гораздо	меньше	среди	руководителей.	
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Ниже снимок их «секретного» документа: 

 

 
 
В результате неудачной уловки, как и многих других подобных попыток, 

направленных на то, чтобы сломить мой разум, я смог окончательно получить 
«гарантированный» статус106, поэтому они не смогли нанести мне больший урон 
при использовании этой «скрытой стратегии преследования». Они больше ничего 
не могли сделать, кроме того, как завершить второе «следственное» действие.  

 
И, опять же, они напридумывали тонны лжи, даже хуже, чем та, которую они 

придумали при предыдущем расследовании. 
Таким образом, оказывая большее давление на меня. 
Их главная цель всегда состояла в том, чтобы не позволить мне хоть как-то 

реагировать на их нападки, даже просто для своей защиты. 
 
Таким образом, у меня появилось второе окончательное доказательство 

того, что они никогда не проводили расследование, чтобы узнать истину, наоборот, 
они расследовали только с целью доказательства какой-то ранее принятой версии 
о моей преступной деятельности. Принятое ими решение может быть правдивым 
или ложным, но им было приказано доказать правдивость их версии. 

 
Я постараюсь немного побыстре и более кратко описать второй этап 

расследования и подвести итог на основе тех обычных тысяч написанных страниц 
из нового пакета документов, который они подготовили. 

Само собой, что у меня есть вся эта полная документация, так что в любое 
время при необходимости можно уточнить любые подробности107. 

Вот о чем они написали в своем удивительном заключении108 на основании 
нескольких снимков их окончательного письменного отчета: 
																																																								
106Как	я	уже	говорил	ранее,	я	приобрел	статус	«преследуемого	лица»,	поэтому	я	мог	наконец	использовать	свои	пра-
ва	на	защиту.	
107			 Во	 время	 второго	 расследования	 я	 всегда	 применял	 ту	 же	 тактику,	 что	 и	 в	 предыдущем.	 То	 есть	 ничего	 не	
оспаривать,	когда	они	в	конце	каждого	визита	показывали	мне	свои	письменные	отчеты	для	подписания,	прежде	
чем	 	 спрятать.	Моей	целью	всегда	было	одно	и	то	же	 -	передать	им	всю	ответственность	за	то,	что	написано	в	их	
отчетах.	Я	считаю,	что	во	время	этого	второго	расследования	мне	тоже	помогло,	может	быть,	большее	высокомерие,	
с	которым	они	работали,	теперь	они	уже	в	действительности	не	обращали	внимания	на	свои	высказывания	...	
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Здесь они говорят о том, что, проведя длительную работу по расследованию, 

они уверены в том, что я никогда  в своей жизни не  работал ни с каким 
бизнесом, связанным с ИТ, информатикой, локальной сетью LAN или MAN, ни с 
услугами по размещению информации или жилищными услугами, направленными 
на помощь любой третьей стороне в поддержании стабильности ИТ-услуг.  

Наоборот, я всегда был не кем иным, как простым консультантом, способным 
помочь только в получении государственных субсидий. 

 
Как я мог представить себе, что они в конце напишут подобную чепуху? 
Боже мой ... все в моем городе прекрасно знают, что я всегда занимался 

информатикой, почти всю свою жизнь !!! 
 
Они также утверждают, что поскольку я никогда не работал в сфере ИТ, 

очевидно, что до землетрясения у меня не было тех устройств, которые сломались, 
и я не мог попросить возместить причиненный ущерб. 

Конечно, они хотели, чтобы это было правдой ... Жаль, что это не так! 
Этот «факт», который они объявляют доказанным в ходе допросов, которые 

они проводили с людьми, работавшими со мной. Но уже лучше, оказывается, что 
они разговаривали только с теми, кого я нанимал за последние два года (2013-
2014), и правда, что в течение этого времени, я работал только в качестве 
консультанта. 

 
Однако то оборудование, которое я назвал поврежденным, действительно 

сломалось в результате землетрясения, произошедшего в 2009 году. Я купил эти 
устройства за несколько лет до 2009 года, когда я работал именно как компания, 
занимающаяся ИТ/ИКТ, и у меня была тонна доказательств этого, если бы они 
только попросили меня об этом109. 

 
Например, я целый год работал над созданием 4.000 «связующих точек» 

огромной ЛВС в большом дворце, главном штабе национальной воздушной армии, 
в центре Рима, нашей небольшой столицы, где было задействовано почти 30 
разных рабочих110... мы ежедневно ездили из дома на работу, потому что мой город 

																																																																																																																																																																																								
108	Они	применили	свою	обычную	тактику	и	здесь,	как	обычно,	написали	тысячу	страниц,	которые	никто	никогда	не	
прочитает,	прописав	небольшое	приятное	резюме	в	конце,	где	их	преступная	идея	полностью	разработана.	Судья,	у	
которого	никогда	нет	времени,	всегда	будет	рад	быстро	узнать,	о	чем	идет	речь,	не	задумываясь	о	том,	что	на	самом	
деле	говорится	в	документах	...	
109	Или	они	могли	спросить	бы	об	этом	любого	в	городе!	
110	И	служба	безопасности	армии	также	строго	проверила	всех	нас	до	того,	как	моей	команде	разрешили	войти	в	их	
главный	штаб!!!	
ФГ	 -	 тоже	 армия,	 но	 это	 еще	 одно	 подразделение,	 но,	 по-видимому,	 разные	 подразделения	 не	 общаются	 друг	 с	
другом	...	
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находится всего в часе езды от столицы. Имеются письменные соглашения, 
банковские переводы и военные разрешения, тонны доказательств…  

 
Но я боюсь, что эту примечательную работу, которую я выполнил, и многие 

другие, они просто игнорируют и сегодня. 
Я полагаю, что им все равно. 
 
В своем «точном» расследовании им удалось доказать тот факт, что я 

никогда не работал в ИТ, а был обычным консультантом, поэтому, само собой (по 
их мнению), у меня не могло быть тех ИТ-приборов, о которых я говорил и которые 
были у меня, когда произошло землетрясение. 

Поэтому они утверждают, что смогли доказать тот факт, что я солгал, когда 
говорил о том, что эти устройства сломались. 

 
Если вы думаете, что вышесказанное – это полный абсурд, вы удивитесь то-

му, что следует дальше! 
Заявив о том, что они обнаружили, что сломанные приборы никогда не 

существовали, они продолжили предоставлять доказательства того, что приборы 
не сломались. 

 
Разве это не невероятно? 
 
Легко понять, что, если устройства не существуют, то нет причин доказывать 

то, что они никогда ломались. Но нет, читая их отчет о преступлениях, это похоже 
на то, как если бы в определенный момент неожиданно появился какой-то другой 
писатель, который стремился провести более глубокую демонстрацию 
преступления. 

Кого волнует, является ли «преступление» реальным или выдуманным? 
 
Просто найдите факты, чтобы доказать это! 
 
Итак, в своем отчете они приводят доказательства того, что оборудование 

(которое по их заявлению не существует) никогда не ломалось. 
 
Но, чтобы прийти к такому результату, на их пути появилось два железных 

доказательства в мою защиту, которые им следовало бы уничтожить раньше. 
 
Первым доказательством является тот факт, что для получения 

возмещения ущерба несколько лет назад мне пришлось предоставить письменную 
техническую экспертизу в суд, подготовленную техническим специалистом, 
приведенным к присяге и зарегистрированным в государственной бухгалтерской 
книге. Далее я буду называть его М . 

 
М , как профессионал, написал экспертизу после анализа всех сломавшихся 

приборов. 
Затем его привели к присяге в суде. 
Этот письменный отчет под присягой по-прежнему имеется. 
И это является не единственным письменным документом, который 

доказывает, что на самом деле является правдой. 
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Видите ли, в моей стране случается так, что каждый день организованная 

преступность обогащается при разрешении исчезновения самых страшных 
«токсичных отходов». Таким образом, вы можете себе представить, что весь район 
землетрясения немедленно начал строго проверяться, начиная с 2009 года. Это 
делалось с целью того, чтобы не допустить незаконного захоронения отходов. 

 
Строгий контроль начался тогда, когда люди доставляли на свалку любые 

отходы, появившиеся в результате землетрясения. 
И меня тоже серьезно проверяли, когда я привозил свои сломанные приборы 

и выбрасывал как отходы. 
После правильной утилизации своих приборов мне выдали множество 

письменных, проштампованных и подписанных документов, в которых 
указывалось, какое оборудование я доставил, и что каждое оборудование, которое 
я доставил «как сломанное», было проверено до изъятия операторами 
специальной «службы по утилизации отходов, появившихся в результате 
землетрясения»111.  

 
Эти документы являются еще одним прекрасным доказательством, вторым 

доказательством в мою защиту. Доказательством того, какие приборы были 
сломаны в результате землетрясения, а также что они действительно 
существовали. 

 
Как можно не заметить эти два железных доказательства? 
 
Что касается первого доказательства, касающегося технической экспертизы 

под присягой, они совершили серию технических «двусмысленностей». 
Сначала они сообщили: 

 
 
Здесь говорят, что техник, отвечающий за написание экспертизы, то есть М , 

подтвердил, откуда возникли повреждения. Другими словами, в результате: 
1) колебания напряжения и 
2) падения крыши. 
 
ФГ также сообщила: 

 
 
Здесь они пишут, что М  также заявил, что сильные удары электрическим 

током исходили от ИБП, работающего со сбоями во время и после землетрясения. 
Этот большой ИБП находился в специализированном закрытом помещении, 

в котором большое количество рабочих приборов, серверов и другое оборудование 
																																																								
111	Эти	«службы	по	утилизации	отходов,	появившиеся	в	результате	землетрясения»	были	специальными	пунктами	
сбора,	имеющиеся	в	сейсмической	зоне	и	утилизирующие	только	мусор,	появившиеся	в	результате	землетрясения.	
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находились одни и были выключены в течение нескольких недель, а также были 
заброшены после того, как все сбежали из города. 

 
У меня есть фотографии112 того большого ИБП, который был неисправен. 
Вот они. 
Эти несколько снимков я смог сделать, когда понял, что наконец-то могу 

вернуться в свой офис после побега, который длился несколько недель в резуль-
тате землетрясения. 

 
Это ИБП! Такая грандиозная и профессиональная защита от обычных 

колебаний напряжения, но бесполезная при возникновении «стихийных 
бедствий»113. 

 
При землетрясении модули внутри сломались. Посмотрите на это: 
 

Большой ИБП, модульный, в левой колонке силовые мо-
дули и электроника, в правой колонке аккумуляторные 
модули. 

Один из сломанных аккумуляторных мо-
дулей. 

Деформированные аккумуляторы 
внутри  модуля аккумулятора. 

 

																																																								
112	Если	 вы	 посмотрите	 на	 другие	 тысячи	 технических	 отчетов,	 принятых	 под	 присягой	 и	 хранящихся	 в	 офисах	
муниципалитета,	 полученных	 от	 тысяч	 компаний,	 которым	 был	 нанесен	 ущерб,	 таких	 как	 моя,	 то	 увидите,	 что	
никто	 не	 прикрепил	 фотографии,	 кроме	 меня.	 Но	 это	 не	 помогло,	 как	 нужно.	 Это	 обычная	 история,	 когда	
следственная	 группа	 не	 пытается	 найти	 истину.	 Все	 ваши	 усилия,	 которые	 вы,	 возможно,	 делали,	 оказываются	
бесполезными.	Если	не	случится	худшее:	они	не	решат	использовать	все	это	против	вас.	
113	Ни	один	небольшой	или	даже	крупный	производитель	ИБП	не	заявляет	в	сопроводительных	документах,	что	его	
продукция	 защищена	 от	 повреждений,	 вызванных	 в	 результате	 так	 называемых	 «стихийных	 бедствий»	
(землетрясений,	наводнений,	цунами,	ураганов	и	т.д.)	,	
Никакая	 гарантия	 не	 действует	 в	 таких	 случаях.	 Я	 не	 могу	 винить	 его.	 Только	 в	 день	 крупного	 землетрясения	
произошло	 3	 тысячи	 сейсмических	 ударов	 плюс	 сотни	 тысяч	 в	 последующие	 дни,	 и	 как	 можно	 ожидать,	 что	
устройство,	оставленное	без	присмотра,	противостоит	такому	бедствию?	
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Многие другие офисы, в том числе государственные, также пострадали от 
неправильной работы ИБП в сейсмической зоне во время землетрясения в 2009 
году.  

 
Я снова хочу поговорить немного о чисто технических аспектах, простите 

меня. Иначе, возможно, не все, кто читает, сможет легко понять в чем суть. Здесь, 
я думаю, будет уместно, да и обязательно, дать небольшую информацию о том, что 
такое ИБП и как это работает. 

 
Обычный «поток энергии» идет от коммунальных компаний, но в результате 

погодных условий или многих других непредсказуемых причин он не всегда может 
привести к 100% регулярному потоку энергии. 

 
Если поток энергии поступает не регулярно, то электронные устройства вы-

ходят из строя. 
 
Итак, источник бесперебойного питания (ИБП) - это система, которую вы 

устанавливаете МЕЖДУ  внешним источником питания и вашими драгоценными 
электронными устройствами. 

 
Его работа заключается именно в том, чтобы отделить один мир от другого. 
 
Диаграмма показывает лучше тысячи слов: 

 
 
Несмотря на все беспорядки, которые постоянно происходят на стороне 

«Энергетической компании», существует «стена», система ИБП, которая 
позволяет избежать любых проблем при подаче энергии приборам. 

 
Сегодня у многих людей есть небольшой ИБП, защищающий даже их 

домашний компьютер. 
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Зачастую бывает достаточно 300 ВА. Мне, чтобы защитить в своем главном 

офисе большую систему, выстроенную из группы сотен различных аппаратных 
средств, я должен был установить систему как минимум на 16000 ВА. 

Это было именно той системой, которая показана на фотографиях выше. 
 
Хорошо, достаточно технических аспектов, теперь давайте вернемся к 

нашей истории. 
 
Техник, которому я поручил написать экспертизу под присягой, мы назвали 

его М , ясно написал, что мой ИБП сломался в результате толчков во время 
землетрясения, и именно из-за этого было повреждено оборудование, соединялось 
к нему. 

Если посмотреть на диаграмму выше, то мы говорим об устройствах, 
изображенных справа. 

 
Что же выясняли сотрудники ФГ для опровержения этого первого 

доказательства? 
 
Они вызывали на обычные тайные «не допросы» всех людей и служащих 

офиса, людей, находящихся в том же здании, и спрашивали, получили ли они 
ущерб в результате сбоя в электроснабжении, обеспечиваемого коммунальной 
компанией. 

 
Никто не получил никаких повреждений. 
Хорошая проверка, но какое это имеет отношение к экспертизе, проводимой 

под присягой? 
 
В ФГ пришли к выводу, что, поскольку ни у кого вне офиса не было никаких 

проблем с «коммунальной компанией», то есть то что вы видите слева на 
приведенной выше диаграмме, то получается, что я солгал, когда заяил о том, что 
у меня возникли проблемы с оборудованием, которое было подсоединено к ИБП. 

Другими словами, оборудование, которое находится на другой стороне на 
диаграмме выше. 

 
Выясняя данный факт, они просто демонстрируют свое полное незнание 

того, что такое ИБП. 
Никто никогда не заявлял о том, что мы получили ущерб из-за внешних 

проблем с электропитанием. 
Наоборот, мы написали, что проблемы возникли из-за ИБП! 
 
Недовольные этой ситуацией, они также отправили запрос в коммунальную 

компанию, чтобы выяснить, возникали какие-либо проблемы с подачей электропи-
тания оборудованию после ИБП, которое было в моем офисе. 

 
И снова бессмыслица, или же, все то же незнание того, что такое ИБП!  
 
Правильно, фактически, коммунальная компания ответила, что она не может 

знать, был ли у меня ИБП или нет в день землетрясения или в любое другое 
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время114. И что более важно, если у меня и был ИБП, они бы никогда не смогли 
сказать, по большому счету, сломалась ли эта система, так как она является тем, 
что они не могут допустить. 

 
Ниже снимок из документа с вышеупомянутым письменным ответом 

коммунальной компании: 

 
 
Кроме того, коммунальная компания написала, что не может получать 

никакой информации о колебаниях напряжения, как внутренних, так И  внешних, 
также они не могут исключить тот факт, что это произошло! 

Вот их второе заявление: 
 

 
 
Легко понять, просто прочитав приведенный выше ответ технического ра-

ботника, отправленный Коммунальной компанией в ФГ 115, говорящий о том, что 
никто не может, глядя со стороны, точно сказать, сломался ИБП или нет. 
Невозможно понять со стороны, на основе, например, того, что случилось у сосе-
да. Проверка, которую провела ФГ, оказалась полностью бесполезной. 

 
В то же время, коммунальная компания не исключала возможности того, что 

сбой мог произойти. Как раз это случилось! 
 
Опять все сначала. 
Сотрудники ФГ, прочитав это техническое заключение, полностью и 

«неправильно его поняли», и сделали следующий вывод: 
 

 
Они полностью изменили ответ коммунальной компании, сказав, что этот 

внешний поставщик электроэнергии заявил, что никаких проблем с 
энергоснабжением не было.  

 
Они полностью изменили то, что в действительности заявила  

коммунальная компания. 
 
Для чего нужна была эта подмена? 
 

																																																								
114	Питание	идет	только	в	одном	направлении,	внутри	ИБП,	оно	никогда	не	выходит	наружу	из	него!	
115 	И	 это	 ответное	 письмо	 также	 находится	 в	 окончательном	 пакете	 документов,	 предоставленный	 ФГ	 с	 их	
обвинением!	
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Это означает, что не было проблем с подачей электроэнергии извне, значит 
не было проблем и внутри116, поэтому невозможна поломка устройств. 

 
И документ, подписанный под присягой, является ложным, и М  тоже лжец.117 
 
В этом протоколе следственного действия применялась аналогичная 

замаскированная уловка как при «падении крыши» не в главном, а уже в другом 
моем офисе, в результате чего сломалось несколько других устройств, которые 
находились по этому другому адресу. 

 
Если вы взгляните на экспертизу, подписанную под присягой, то в ней очень 

четко сообщается о том, что произошло. 
 
Имеется совсем небольшая, но понятная таблица , в которой 

представлен список всех сломанных устройств И место, где хранилось каждое  
устройство. 

Другое оборудование, находившиеся по другому адресу, заявляется, что 
сломалось в результате обвала, а не из-за удара током от ИБП. 

К этой экспертизе, подписанной под присягой, были прикреплены 
следующие фотографии обломков, на которых имеются несколькой разрушенных 
приборов:  

 

   
 

Но сотрудники ФГ сделали вид, что они не видели этот небольшой список, 
прекрасно все показывающий, и содержащий местоположения приборов. 

 
Они утверждают, что, как будто в экспертизе неправильно написано, «что 

обломки обвалились на все оборудование и везде». 
 
Вот почему тогда, они стали тщательно проверять тот факт, что не было 

никаких обломков по главному адресу компании (чтобы не возмещать убытки в ре-
зультате неправильной работы ИБП). 

 
Жаль, что в этом офисе не было обломков, все это было правильно 

документировано, о чем М  написал в своей экспертизе. Сейчас я жалею о том, что 
кто-то это прочитал! 

 

																																																								
116	Хотя	внутри	есть	ИБП.	Но,	вероятно,	они	не	имели	ни	малейшего	представления	о	том,	что	такое	ИБП	или	как	он	
работает.	
117	Его	единственный	проступок	заключался	в	том,	что	он	поклялся	в	том,	чего	не	хотели	сотрудники	ФГ.	Несмотря	
на	то,	что	это	было	правдой.	
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Обо всем, что произошло, было правильно написано, в экспертизе, принятой 
под присягой, которую мы предоставили в государственные учреждения. 

 
Вместо этого сотрудники ФГ использовали это несуществующее заявление в 

качестве доказательства, говоря, что это ложь, что обломки обвалились везде118, 
тем самым отрицая реальные вещи и на вышеупомянутых фотографиях, 
прикрепленных к документу, подписанному под присягой119. 

 
Итак, еще раз, они сказали, что ни одно устройство или какой-либо прибор 

действительно не мог сломаться, и экспертиза, подписанная под присягой, 
является ложной, а технический работник, который принес присягу при составле-
нии отчета о повреждениях, тоже является лжецом. 

 
Они также обвинили М  в мошенничестве! 
 
«Временно» конфисковав у него все средства, они стали действовать так, 

чтобы держать его в таких условиях, чтобы у него было возможности реагировать, 
то есть в таких условиях, в которых они месяцами держали меня. 

 
Один момент, как насчет того второго веского доказательства, тех других 

документов, указывающих на то, что сломались те же самые устройства, которые я 
доставил в «специальные пункты по переработке отходов», специально созданные 
для утилизации «отходов в результате землетрясения», тем более ,что каждое 
оборудование было проверено? 

 
Что касается этого конкретного факта, то на самом деле все равно, что эта 

история – просто забавная шутка, хотя и трагичная! 
 
Проведя свои расследования, сотрудники ФГ также стали расспрашивать 

именно тех операторов, которые работали в последние дни в этих специальных 
«службах по сбору отходов». 

 
В их документации также имеется официальное подтверждение моего визи-

та. 
Солдаты ФГ показала этим людям документы, которые они отдали мне. 
В этих документах говорилось то, что каждое сломанное устройство строго 

проверялось. 
 
Догадайтесь, что? 
 

																																																								
118	Я	повторяю,	что	я	никогда	так	не	говорил.	Обломки	сломали	только	несколько	приборов,	находящихся	в	офисе	по	
второму	адресу.	
Но	они	делают	вид,	что	я	он	заявил,	что	обломки	были	везде.	
119	Также	они	заявили,	что,	даже	если	обломки	и	упали,	не	убрав	и	не	сделав	снимок	того,	что	находится	под	ними,	
нельзя	просить	о	каком-либо	финансировании	...	как	если	бы	мы	не	были	в	центре	древнего	города,	где	более	десяти	
лет	мы	все	еще	ждем	реконструкции	50%	зданий!	
Сколько	 десятилетий	 следует	 ждать,	 по	 их	 мнению,	 чтобы	 получить	 финансирование	 в	 результате	 полученного	
сейсмического	ущерба?	
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Служащие этих специально организованных «пунктов по утилизации 
отходов» признали, что в документах стоит их подпись, печать и, следовательно, 
сломанные приборы имели место быть. 

Они утвердили тот отчет, который они выдали и, следовательно, то, что со-
держалось в письменной экспертизе М , утвержденной под присягой, тоже. 

 
Показав таким образом,  что ни он,  ни я не  были лжецами! 
 
И что? Игра окончена, наконец? 
 
Нет. Сотрудников ФГ просто не интересовали эти заявления. 
 
Очевидно, что они не могли бы конфисковать средства муниципалитета или 

финансовые средства рабочих, чтобы заставить их замолчать, как нас. 
Но, в конце концов ... не было бы реальной причины для такого действия. 
 
Все известно, что общественные работники не заинтересованы в том, чтобы 

быть слишком умными или, что лучше, не заботятся о том, что происходит за 
пределами их собственного пункта. 

Заработная плата, стремление меньше работать, избежание каких-либо 
проблем; они стараются забыть про работу за пределами своего офиса. 

 
Возможно, сотрудники ФГ просто подумали, что у них никогда не будет 

проблем с их выдуманными обвинениями. 
Не о чем беспокоиться, на самом деле, они (общественные работники) 

никогда не будут настолько активны, чтобы подвергать опасности этот «замок вы-
думанных обвинений» ... 

 
И кто позовет их выступать в качестве свидетелей для подтверждения того, 

о чем они заявили в своих письменных отчетах? 
 
Это второе доказательство было просто проигнорировано. 
 
Никто никогда не прочтет эти тысячи страниц окончательного отчета о 

преступном деянии. 
Маловероятно, что кто-то даже заметит эту часть истории! 
 
Во втором большом сообщении о преступном деянии, представленном ими, 

имеется также большое количество других ложных фактов, в дополнение к основ-
ным, которые я подробно описал выше. 

Я больше не хочу раздражаться, все также продолжая описывать все эти 
дополнительные лживые факты, представляя подробности этой лжи. 

Я думаю, что я уже достаточно ясно дал понять, что существуют лживые 
факты, которые я нашел. 

 
Я просто опишу самые странные из них: 
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- Они получили сведения от некоторых людей, которые уже тогда не 
работали со мной, но ранее находились в моем офисе120, что они 
никогда не видели «некоторые» из приборов, которые были пред-
ставлены мной как сломанные. Как будто это невозможно, что я мог 
приобрести новые устройства, в течение столь длительного времени 
после того, как эти люди уже не находились в моей команде. 
Возможно, это были именно те приборы, которые они никогда не 
видели121; 

- Они также выяснили, что еще один сотрудник из другого офиса за-
явил, что согласно фотографиям, сделанным им в 2013 году, в нашем 
главном офисе в 2009 году действительно не было никаких повре-
ждений, то есть 4 года назад. Возможно, по их мнению, мне следова-
ло бы хранить четыре года весь мусор, разбросанный в моем кабине-
те, в ожидании того, когда этот сотрудник придет и сфотографирует 
его, чтобы помочь построить ложь122! 

- В своем письменном отчете они требуют очень сурового наказания 
для меня. Да они хотят, чтобы мне назначили годы тюремного 
заключения из-за документов, потерянных в результате 
землетрясения. Они обвинили меня в том, что я вел себя слишком 
«халатно», потому что потерял все эти бумаги123! 

- Они опрашивали всех людей, которые работали со мной в 2013-2014 
годах, и просили сказать, существовал ли Центр обработки данных и 
видели ли они его. 
И  все  они заявили,  что не  видели его! 
Это то,  во что я до сих пор не  могу поверить! 
Эти свидетели отрицают то, что было изобретено раньше, чтобы 
обвинить меня в том другом первом преступлении, в которое меня 
вовлекли124. Речь идет о системе, которая, по их словам, вообще ни-
когда не существовала!125 

 
Я буду избавляться от многой другой лжи, хотя обидно, что из-за такого ко-

личества лжи у них был еще один шанс продолжить свое легализованное пресле-
дование. 

 
Да, это то, о чем мы говорим. 
 

																																																								
120	То,	о	чем	говорится,	происходило	как	минимум	за	год	до	землетрясения.	
121	Я	 пытался	 следовать	 обычной	 тактике	 постоянного	 приобретения	 новых	 устройств,	 почти	 ежедневно,	 для	
достижения	всегда	лучших	результатов	для	своей	системы	устройств	согласно	нашей	философии	работы.	
122	В	 "гражданской"	 стране	 было	 бы	 обязательным	 актом	 искать	 причину,	 по	 которой	 третья	 сторона,	 в	 качестве	
этого	сотрудника,	действительно	согласилась	на	такую	ложь!	
123			 Конечно,	 во	 время	 землетрясения	 меня	 не	 должна	 была	 волновать	 моя	 семья	 или	 моя	 собственная	 жизнь,	 я	
должен	был	только	заниматься	тем,	чтобы	сохранить	те	документы,	которые	будут	им	нужны	для	расследования	
причудливых	преступлений,	уже	спустя	годы…	
124	Тот	первый,	который	они	активировали,	о	Центре	обработки	данных,	который	я	восстановил	после	землетрясе-
ния,	как	описано	в	предыдущей	главе.	
125		Жаль,	что	я	не	могу	использовать	эти	заявления,	если	бы	я	только	мог,	в	другом	суде.	
Я	бы	с	удовольствием!	
Но	после	стольких	лет	ни	одного	судебного	разбирательства	еще	не	было	...	попробуйте	связать	этот	факт	с	инстру-
ментом	«временной	конфискации»!	
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В итоге я остался не только со всеми своими замороженными средствами, а 
также моя семья, в которой живет двое детей, стала жить только на зарплату 
моей жены. 

 
Есть также вторая семья, семья М , у него тоже двое детей, и они тоже жи-

вут на одну лишь зарплату. Все его средства тоже заморожены, и скорее всего их 
также конфискуют. 

 
Ему тоже никто не смеет помочь! 
 
И это «расследование» тоже закончилось «временным» изъятием части де-

нежных средств. Как и в классической сказке, всегда должен быть счастливый 
конец, по крайней мере, для государства. 

 
Здесь также, после начала одной процедуры у судьи по уголовным делам, 

они пытались начать второй процесс на основании тех же фактов. 
 
Процедуры у судьи по налоговым делам они не смогли начать, потому что к 

рефинансированию не применялись налоги. 
 
Так как же можно удвоить и здесь это преследование? 
Как продолжать держать жертву в ежовых рукавицах, чтобы она не могла ни 

думать, ни защищать себя? 
 
Это не проблема, в моей стране властвует сильная бюрократия! 
 
Они подали копию отчета со вторым пакетом документов судье, занимаю-

щимся делами по бухгалтерскому учету. Это третий вид института судейства, где 
судят только за преступления в государственной администрации. 

 
Но, ни мой техник М , ни я, мы никогда не работали в Государственной 

администрации. Так как же к нам можно отнести этот третий тип судейства, кото-
рый может рассматривать только преступления в государственных учреждениях? 

 
Сотрудники ФГ установили, что, поскольку деньги на рефинансирование 

поступили от правительства, и это «общественные деньги», поэтому здесь они 
нашли способ начать процедуру производства, вовлекая этого третьего судью. 

 
Честно говоря, каким образом получение «общественных денег» превращает 

меня в человека, включенного в государственную администрацию126, ускользает от 
моего понимания. Но с этим судьей по бухгалтерским делам было инициировано 
еще одно разбирательство. 

 
Еще раз, два разных судьи рассматривают один и тот же факт. 

																																																								
126	Сотни	тысяч	компаний	в	странах	ЕС	ежегодно	получают	государственные	деньги	в	виде	субсидий	в	той	или	иной	
форме.	
В	главе	«Общая	картина»	я	также	показал,	как	любой	корпоративный	проект	может	легко	получить	государствен-
ное	субсидирование.	Согласно	этому	заявлению,	их	всех	тоже	следует	считать	принадлежащими	к	государственной	
администрации	...	Абсурд!	
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Здесь они также полностью независимы друг от друга. Благодаря этому они 

могут вывести разные результаты при принятии окончательных решений, даже ес-
ли факты абсолютно одинаковые. 

Отсутствует одна единственная истина, имеются две различные истины. Все 
зависит от одного единственного судьи, который рассматривает предполагаемых 
подозреваемых. 

 
Я избавлю вас от перечисления всей дополнительной лжи, которую добави-

ли в новую уже совершенно другую документацию, подготовленную для 
дальнейшего процесса по "Бухгалтерскому учету". 

 
Приведу один из многих фактов в качестве примера, обнаруженный мной 

совсем недавно: когда они отправили копию «досье по обвинению в преступлении» 
этому новому судье, то есть из Суда по уголовным делам в Суд по бухгалтерским 
расчетам. «Случилось» то, что некоторые страницы просто забыли скопировать. 

 
Чего же не хватает? 
Точно фотографий с поврежденным оборудованием, просто посмотрите то 

DVD, где содержались отсканированные документы, которые дальше были 
переданы. 

Как странно… 
Такое совпадение, скорее всего, помогает. Потому что они пришли к выводу, 

что приборы, заявленные как поврежденные, просто никогда не существовали. 
 
Перед ними стояла главная цель, заключающаяся в том, чтобы всегда 

усложнять любую возможную защиту. Тогда все это определенно поможет мне в 
чистке этой грязи! Будет легко понять эту тактику. 

 
Однако все те же мои средства, которые уже были «временно изъяты», были 

повторно изъяты. 
Фактически они уже были дважды изъяты: у судьи по уголовным делам и у 

судьи по бухгалтерским делам. 
Так что теперь одни и те же средства были изъяты127 уже три раза… в ре-

зультате процесса, который будет длиться несколько лет. 
 
Получается так, что у них была возможность похвастаться тем, что они изъ-

яли в три раза больше средств, чем есть на самом деле. 
Умножение «предполагаемого дохода» для государства и, следовательно, 

достоинств в результате их действий. 
Больше уловок ... но кому не нужно строить карьеру? 
 
Но не удовлетворившись всей этой неразберихой, они обратились к местным 

правительственным органам с призывом привлечь четвертое учреждение для 
продолжения нападок на нас. Это учреждение должно было заставить нас вернуть 
все те государственные деньги, которые они заплатили мне много лет назад, в 

																																																								
127	Хорошо,	хорошо,	просто	«временно»,	ради	всего	святого!	
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качестве компенсации за ущерб. Ведь в итоге их выдумок выходит, что я в 
действительности не получил никакого ущерба. 

 
Это привело к другому запросу тех же самых денег. 
 
Это последнее действие, в результате которого сотрудники местного прави-

тельства, не будучи ни солдатами, ни полицейскими, а будучи обычными служа-
щими, пытались предпринять, но в этом случае было бы легко отреагировать на 
эти нападки. 

Видите ли, иногда люди не выполняют приказы механически. 
 
Мне просто нужно было написать письмо, уточняя, проверяли ли они наличие 

какого-либо судебного решения, частичного или окончательного, в котором 
говорилось, что я признавался виновным в чем-либо, или если же все эти 
сообщения о преступлениях были не более чем простым подозрением в соверше-
нии преступления. 

И я также спросил этих служащих, имеется ли у них какой-либо другой 
документ, доказывающий мою вину, кроме отчетов о необычных преступлениях, 
которые они получили от сотрудников ФГ. 

 
Очевидно, что ничего подобного просто не было. Потому что все 

расследования были просто закрыты. Мы были очень далеки от начала 
разбирательства в Суде. 

 
Мое письмо было очень веской причиной для того, чтобы те служащие 

прекратили дело128 в ожидании окончательного решения судьи, которое на самом 
деле даже не существовало. 

 
Но это последнее, дополнительное действие солдатов ФГ оказалось чем-то 

действительно ужасным. 
Атаки теперь были действительно более жестокими. 
Теперь, как никогда, их отношение стало более враждебным, а любые улов-

ки - более смертельными. 
 
Они стали всюду рассылать информацию обо мне, как будто я уже был 

признан виновным, при чем задолго до вынесения Судом какого-либо 
окончательного решения! 

 
Как будто я не имел никакого права на очередное судебное 

разбирательство. 
Я получил еще одно право, право быть лишенным какой-либо защиты. 
 
Они постоянно давили на меня, чтобы я находился в упадническом состоя-

нии им не мог возобновить какую-либо деятельность. 
 
Эта ситуация ведет нас к финальному этапу в этой истории. 

  

																																																								
128	Я	не	могу	сказать,	что	они	были	рады	прекратить	дело.	Ну	...	они	выглядели	так,	как	будто	они	прекратили!	
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Неприятности.  Действие  IV: в окопах.  
 
 
Конечно, к этому времени, они прекратили бы что-то делать: искать способ 

для полного моего устранения. 
 
Нет шансов, что дела пойдут лучше, но мы будем надеяться, что, когда-

нибудь, рано или поздно, мы сможем показать правду и раскрыть эту наглую ложь. 
 
Без каких-либо передышек они продолжали искать способ определенно 

«стереть» мою жизнь. 
 
Мне нужно было начать реагировать каким-то образом! 
Порядочность не работает, с этими людьми129. 
 
Прежде всего, мне нужно было найти место, где я мог бы скрыться: я нашел 

его. 
 
Я нашел это место благодаря последнему «проекту развития», который я 

разработал до описанного выше преследования. Этот проект был с обычными 
инвестициями, также одобренными для государственного финансирования. 

Речь шла о крупном стартапе, который создал один из моих первых 
клиентов. 

Я работал с ними с первых дней работы в IT-бизнесе. 
 
Они действительно особенные. 
 
Они стоят на самой большой основе культурного наследия в традициях 

моего города с момента его основания много веков назад. 
Всегда работая в некоммерческих организациях, сейчас они были готовы 

открыть новую отрасль в секторе «активного туризма». 
Организовав прекрасные пешеходные маршруты в природных парках моего 

региона, они стремились предложить совершенно новый туристический подход, 
соединяющий культуру и религию. 

Вот почему они попросили меня создать их проект на основе конкретной 
бизнес-модели. Также спланировать создание нового специализированного 
консорциума, где будут собраны все виды деятельности в гостиничном секторе, 
которые располагались в том же районе, где были намечены эти новые Пути. 

Разработанный проект был одобрен и профинансирован местным 
правительством, которое всегда было очень заинтересовано в развитии 
высококачественного туризма на своей территории. 

 
После одобрения этого проекта случилась та неразбериха, которую я описал 

выше. 

																																																								
129	Они,	видимо,	думали,	что	вели	себя	добросовестно.	Они	были	уверены,	что	в	своем	странном	уме	они	нашли	худ-
шего	из	преступников.	
Или,	если	бы	они,	наоборот,	вели	себя	недобросовестно,	возможно,	нашлись	даже	худшие	причины	для	такой	охо-
ты…	
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Поэтому, несмотря на все эти трудности, я воспользовался возможностью 
предложить себя для выполнения самоотверженной работы в рамках этой новой 
туристической организации. Я хотел помочь в создании того, что я спроектировал. 

Я был готов работать даже бесплатно, отдавая дань их некоммерческим ос-
новам, на которых они всегда работали. 

 
И они великодушно приняли, несмотря на мои трудности, назначив меня 

официальным руководителем этого проекта! 
 
На них оказали большое давление при принятии меня в должность, но они 

сопротивлялись 130. 
 
В этой части истории я чувствовал, что если бы я применил ту же вековую 

традицию, благодаря которой, если кто-то из конфликтующей стороны, нуждается 
в покое, мог бы найти покой, добившись истинного расслабления, находясь на 
«священной земле». 

 
Как будто я все еще жил в средние века. 
Сила традиций! 
 
По сути, организация, которая меня принимала, является частью Церкви 

Пресвятой Богородицы. Традициям трудно умереть в такой среде ... поэтому, мне 
кажется, я находился недалеко от реальности, от того, что я чувствовал. 

 
Я получил возможность замедлить эти атаки, отстраниться от 

преследования, оставаясь внизу, в этой «траншее». 
 
Наконец, найдя укрытие, где можно вздохнуть спокойно, я начал искать 

адвоката, который помог бы мне и не попросил бы оплаты, так как я остался без 
средств. 

 
Я проверял, искал профессионалов, которые могли бы мне помочь и готовы 

были бы ждать оплаты, денег, которые я смогу найти, а может и нет. 
Со временем мне удалось найти человека, но, как вы понимаете, никто не 

хочет работать бесплатно. Однако в результате тех злостных нападок, которые я 
перенес, один человек131 согласился помочь мне, даже если он не был уверен, что 
ему заплатят. 

 
Нехватка денег замедлила действия защиты почти до смерти! 
 
Тем более, что было возбуждено такое огромное количество дел. 
 

																																																								
130	Я	полагаю,	что	у	них	есть	опыт	в	отношениях	с	властями,	например,	недавно	им	пришлось	столкнуться	с	допол-
нительными	 проблемами	 из-за	 того,	 что	 они	 приняли	 некоторых	 иммигрантов.	 В	 последнее	 время	 эта	 проблема	
очень	остро	стоит	в	моей	стране.	
131	И	я	узнал,	что	он	был	среди	тех,	кто	уже	стал	одним	из	самых	известных	в	своем	профессионализме!	
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Было действительно трудно после того, как я нашел первого адвоката, 
готового помочь в первой процедуре. Мне также сказали132, что следует найти еще 
несколько адвокатов, потому что для защиты компаний нельзя использовать одно 
и тоже лицо, что и для защиты физического лица. 

Даже если физическое лицо и единственный держатель акций один и тот же 
человек.  

 
Фактически, это было еще одним способом увеличения моих расходов.  
 
Факты, которые имели место быть в действительности, были настолько 

запутанными, поэтому, я думаю, стоит сюда добавить таблицу, которая, скорее 
всего, поможет вкратце обобщить положение дел в тот момент. 

 
Я был не в состоянии покрыть все расходы, и это было связано с тем, что 

государство «временно конфисковало» все мое имущество. Несмотря на это 
изъятие, все то, что они нащли, было намного меньше, чем они навыдумывали, но 
для покрытия расходов требовалось даже больше. 

В таблице я подведу итоги всех запросов, полученных от «государственных 
лиц». 

 
Но, прежде чем рассмотреть все эти факты, важно иметь в виду, что реально 

существующие наличные деньги, факт, который легко проверить и сейчас, просто 
взглянув на документы «банковских счетов», в которых сообщается о деньгах 
компаний моего холдинга133, составляли почти 100.000 евро и не более этого. 

 
Я имею в виду, что это действительно существующие деньги, которые я 

имел в наличии. Я переводил эти деньги между счетами своих компаний, следуя 
точно той же схеме, которую я уже ранее продемонстрировал134. 

 
У меня никогда не было больше, чем указано, наличными. 
 
Все выставленные счета-фактуры - это документация, созданная просто для 

того, чтобы продемонстрировать изменение свойств активов, а не просто показать 
обмен деньгами. 

 
Каждая сумма, которая перемещалась между счетами холдинговых 

компаний, всякий раз возвращалась на то места, откуда она была перемещена. 
Это отмечалось как «предупреждающий знак». 
Да, это правда. Но это ничего не доказывает, если рассматривать отдельно. 
Денежные средства переводили в основном для соблюдение всех юридиче-

ских обязательств по выполнению всех платежей только через банк, а все, что 

																																																								
132				 Ввиду	 некоторых	 других	 законов,	 как	 мне	 было	 сказано.	 Это	 может	 выглядеть	 как	 еще	 одна	 уловка,	 но	 это	
похоже	 на	 то,	 что	 вся	 система	 закона	 стала	 хитрой!	 В	 этой	 несчастной	 стране	 так	 много	 законов,	 что	 просто	
невозможно	их	всех	соблюсти!	
133	Все	соответствующие	банковские	выписки	были	найдены	солдатами	ФГ	и	приложены	к	отчетам	о	преступности,	
поэтому	все	является	публичным.	
Я	могу	жаловаться	лишь	на	то,	что,	очевидно,	никто	никогда	их	внимательно	не	читал,	что	доказывает	случившаяся	
ситуация.	
134	Схема	показана	в	конце	главы	«Общая	картина».	
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имеется в указанных счетах-фактурах, выполнено в единственной разрешенной 
юридической форме: «банковский перевод»135. 

 
В Италии никакие другие формы оплаты не считаются и, безусловно, не 

подтверждаются как действительные. 
 
В следующей таблице я укажу каждое открытое судебное разбирательство, 

по одному в каждой строке, а также сумму, которую они решили с меня взыскать в 
качестве налогов или по любому другому случаю, по придуманной или другой 
причине: 

 

Оппонент  О чем идет речь Оспариваемая 
сумма ,  евро  Причина  

Судья по уго-
ловным делам ЦОД никогда не существовал 405.325,19 Отсутствующие 

налоги 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

1° холдинговая компания- 
2009 

38.229,45 
Отсутствующие 

налоги 
+ расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

1° холдинговая компания- 
2010 

111.423,24 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

1° холдинговая компания- 
2011 

483.971,86 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

2° холдинговая компания- 
2009 

1.384,75 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

2° холдинговая компания- 
2010 

55.940,26 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

2° холдинговая компания- 
2011 

91.438,20 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

3° холдинговая компания– 
2009 

146.170,98 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

3° холдинговая компания- 
2010 

271.453,54 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 

3° холдинговая компания- 
2011 

104.184,62 О.Н. + расходы 

Налоговая ЦОД никогда не существовал 
Я – 2009 89.289,19 О.Н. + расходы 

Налоговая ЦОД никогда не существовал 55.940,26 О.Н. + расходы 
																																																								
135			 Проще	 говоря:	 если	 продукты	 существуют,	 контракты	 существуют	 и	 счета-фактуры	 тоже	 существуют,	 но	
платежи	не	осуществляются	банковским	переводом,	на	основании	итальянского	закона	можно	считать,	что	все	это	
является	фальшью.	А	там,	 где	появляются	подозреваемые,	причудливые	следователи	могут	выдумать	что	угодно.	
Очевидно,	что	такой	закон	является	подарком	для	банков.	
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Я – 2010 
Налоговая ЦОД никогда не существовал 

Я – 2011 139.177,17 О.Н. + расходы 

Налоговая 
ЦОД никогда не существовал 
Я – 2011 дважды отправле-

но136 
188.243,52 О.Н. + расходы 

Налоговая 
Каждый эксперт137 судейской 
комиссии должен получить 

вознаграждение 
61.235,99 Расходы 

Пенсионное 
национальное 
агентство 

ЦОД никогда не существовал To be defined Отсутствующие 
налоги 

Национальное 
агентство по 
страхованию 

труда 

ЦОД никогда не существовал To be defined Отсутствующие 
налоги 

Судья по 
уголовным 
делам 

Ущерб, полученный во время 
землетрясения 

 1° холдинговая компания 
292.662,00 Уплате не под-

лежит 

Судья по 
уголовным 
делам 

Ущерб, полученный во время 
землетрясения 

 2° холдинговая компания 
158.869,08 Уплате не под-

лежит 

Судья по 
уголовным 
делам 

Ущерб, полученный во время 
землетрясения 

 3° холдинговая компания 
133.732,53 Уплате не под-

лежит 

Судья по 
бухгалтерским 

делам 

Ущерб, полученный во время 
землетрясения 

Возмещение + расходы 
827.000,00 Уплате не под-

лежит 

Региональное 
правительство Холдинговая компания 1°  132.075,39 Списано 

Региональное 
правительство Холдинговая компания 3°  116.449,88 Списано 

    
  ВСЕГО138  
 à 3.904.197,1 ß 

 
С учетом того, что еще предстоит решить с двумя вышеперечисленными 

агентствами, мы уже должны им вернуть более 4 миллионов евро. 
 
Это сумма была полностью ими выдумана путем умножения судебных 

разбирательств, при чем в ходе этих разбирательств разные судьи рассматривают 
одни и те же факты, путем умножения также компаний и годов, относящихся к 
каждому факту, плюс тонна дополнительных уловок. При этом не все уловки я 
упомянул. 
																																																								
136	Один	и	тот	же	документ,	отправленный	дважды,	изменена	только	требуемая	сумма.	
137	Они	берут	процент	от	того,	что	было	запрошено	у	обвиняемого,	поэтому	они	всегда	делают	все,	чтобы	получить	
необходимые	возмещения.	
138	Эта	сумма	не	включает	в	себя	то,	что	не	определено	выше,	а	также	более	причудливые	«расходы»,	которые	они	
понесут	во	время	своих	последующей	работы	стервятников.	
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Такая огромная сумма, 4 миллиона евро, получена из не более 100 000 евро 

реальных денежных средств. 
 
Они смогли увеличить в 40 раз реально существующие денежные средства, 

чтобы получилось достаточно удивительная цифра. Они заявили, что это порази-
тельный результат в бесконечной публичной борьбе против «мошенничества с по-
лучением государственных субсидий», своего рода преступлениями, связанными с 
уклонением от уплаты налогов139. 

 
По сравнению с реальными фактами это просто невероятно, что смогла 

произвести эта «фабрика лжи»! 
 
Знаете, в последние годы над этой частью истории я слишком много думал. 

Вот почему я расскажу немного подробнее об этом. 
 
В этом ракурсе возникает два ужасных факта. 
 
Во-первых, существует одна небольшая проблема, относящаяся к поведению 

этих «государственных служащих». 
Вы ждете, что скоро придут сотрудники ФГ. Они - своего рода хищники, ко-

торые выходят на свою охоту. Точно так. 
Это такой черный, довольно-таки странный вид спорта. Я имею в виду, что, 

как минимум, вы можете столкнуться с чем-то вроде противоборства, «с какой-то 
точки зрения…» 

 
Далее после того, как тебя уже почти сломали, приходит налоговая служба. 
Они действуют как шакалы, если мы продолжим наше «сравнение». 
Последние гораздо меньше заботятся, если можно так сказать, о том, как 

найти истину. 
Они только хотят совершить налет на те средства, которые еще остались, 

которые они найдут, просто умножая свои уловки. 
 
Итак, первая проблема заключается в том, как может случиться, что эта 

чума начала здесь распространяться? 
 
Но это не главный факт. Главная проблема заключается в другом, и она 

намного хуже. 
 
Каждые 6 месяцев все национальные средства массовой информации сооб-

щают об одинаковых поразительных случаях в новостях. 
 Каждый раз они объявляют о том, что миллионы и миллионы евро были 

возмещены за счет недостающих налогов. Не говоря уже о том, что эти цифры 
связаны с результатами первых расследований. Поэтому эти цифры примерные, 
потому что еще нужно провести годы судебных разбирательств, которые будут 

																																																								
139	Если	серьезно,	то	следует	добавить	и	то,	что	требовали	с	других	людей,	которым	тоже	предъявляли	обвинения.	
Они,	как	минимум,	удвоили	общую	сумму,	которую,	по	их	мнению,	они	получили,	благодаря	своим	изобретениям.	Но	
я	здесь	не	буду	подробно	останавливаться	на	этих	цифрах.	Я	уверен,	что	ясно	дал	понять,	что	произошло	и	как	они	
действуют	и	какое	у	них	огромное	воображение	…	
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проходить в судах, чтобы, в конце концов, получить, наконец, небольшой процент 
от этих сумм в качестве реальных денег. 

 
Возможно, это пропагандируется для оправдания расходов на такой огром-

ный бюрократический аппарат140, который теоретически «работает» на выявление 
случаев уклонения от уплаты налогов и мошенничества с государственными сред-
ствами. 

 
Теперь я очень хорошо вижу, что это все является еще одной, достаточно 

большой уловкой. 
 
Почему я называю это уловкой? На минуточку, каждый раз, когда я слышу 

эти поразительные объявления, мне интересно, стоит ли мне сократить эти цифры 
в 80 раз141. 

Или, может быть, следует использовать еще больший коэффициент 
сокращения ... кто знает? 

 
Мне также интересно, регистрировали ли эти завышенные значения на 

главном государственном балансе государства. Конечно, правильно заявлено как 
деньги, которые еще не пришли, но учитываются при работе с другими 
государствами-членами ЕС и/или под управлением существующих договоров. 

Когда правительство моей страны собирается сравнить свой 
«государственный баланс» с другими государствами для проверки соответствия с 
договорами ЕС. 

 
Вы не должны удивляться, если узнаете, что британцы сыты по горло всеми 

этими бюрократическими уловками! 
 
Что касается меня, я не удивлюсь, если эти цифры, полученные в результате 

такой «успешной» борьбы с уклонением от уплаты налогов, когда-нибудь будут 
считаться деньгами, которые наверняка будут возвращены. 

Но фактически их никогда не будет на балансе, потому что они, такие 
огромные суммы, никогда не существовали. 
 

Более того, представьте себе, что, если другие страны ЕС 142  отправят 
«сторонних» инспекторов для проверки того, являются ли эти предполагаемые 
цифры реальными… Я думаю, что они обнаружат, что мы, люди моей страны, не 
настолько богаты. 

  
Упс ... прошу прощения! 
 
Здесь я вставлю еще один момент, посвященной тому, как работает 

«Система». 
Давайте придерживаться такого рода общих соображений в ожидании за-

ключительной главы, следующей за этой, содержащей выводы. 

																																																								
140	Очень	много	типов	полицейских/солдатских	корпусов,	и	судей,	и	трибуналов,	и	государственных	служащих	…	
141	Как	отмечалось	ранее,	то,	что	для	меня	увеличивается	в	40	раз,	это	еще	и	удваивается	до	80	раз.	Учитывая	то,	как	
это	применялось	к	другим	потерпевшим	людям	и	тем,	у	кого	что-то	конфисковали.	
142	Или	лучше	даже	из	Великобритании,	почему	бы	и	нет?	
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Давайте вернемся к нашей истории. 
 
Итак, я наконец-то оказался в укрытии, где я смог наконец-то активировать 

минимальную защитную реакцию. Я стал искать юристов и, возможно, других 
консультантов143, которые могли бы мне помочь. 

 
Хотя я находился «в окопах», я не видел никакого милосердия снаружи. 
 
Каждый день они пытались лишить меня любого богатства, которое я мог бы 

найти. Их преследование немного смягчилось, но не прекратилось вообще. 
 
Тем не менее, мне нужно было попытаться найти способ возобновить свою 

рабочую деятельность. Для оплаты тех расходов, которые у меня появились, когда 
я пытался построить защиту. 

 
Также мне нужно было больше защиты, если бы это было возможным, также 

нужно было найти средства для оплаты всех этих расходов. 
 
Вот именно тогда я вспомнил об этом Центре обработки данных, который я 

восстановил144, после землетрясения. 
Это был тот же рабочий актив, который стал источником для первого 

обвинения. Потому что они решили, и описали, как будто его вообще не 
существует. 

 
Все эти устройства были упакованы, спрятаны в небольшом здании, зате-

рявшемся где-то в сельской местности. 
 
По прошествии многих лет высокотехнологичные устройства быстро устаре-

вают, возможно, это могло бы стать шансом проведения работ по модернизации 
производства услуг по доставке, продаже в Интернете. 

В случае любого судебного разбирательства оборудование также могло бы 
быть продемонстрировано в качестве доказательства истины, которая 
противоположна тому, о чем сообщалось в ходе второго расследования. Другими 
словами, это оборудование являлось доказательством того, что я действительно 
работаю в области ИТ. 

И, что касается первого расследования, также есть способ показать, что, 
наоборот, несуществующий Центр обработки данных, «как они заявили» 
существует!!! 

 
Но где его восстановить? 
 
Не в Италии, потому что, какой бы ни была стоимость оборудования, его, 

скорей всего, «временно изъяли» бы. 

																																																								
143	Как,	например,	инженеров	для	проведения	технической	экспертизы,	частных	следователей,	помогающих	в	про-
верке	того,	что	действительно	выходит	за	рамки	расследования	и	многих	других…	
144	Который	описан	и	его	фотографии	есть	в	Прологе.	
Это	был	тот	же	Центр	обработки	данных,	который	мой	холдинг	продал	V,	т.е.	тот	актив,	который,	по	словам	сотруд-
ников	ФГ,	не	существует.	
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Под предлогом «временной» конфискации любого имущества они бы не 

позволили мне продемонстрировать свои способности и найти какой-либо ресурс 
для оплаты какой-либо защиты. 

 
Помимо проблем с преследованием, у меня также были проблемы с денеж-

ными средствами, необходимые для возобновления работы этого актива, восста-
новления оборудования, проживания за границей в течение срока, необходимого 
для перепрограммирования системного программного обеспечения, его адаптации 
до последнего слова техники. 

 
ИТ-технологии в те годы уже ушли далеко вперед! 
 
Например, в 2009 году «мифический» Сатоши Накамото изобрел хорошо 

известный инструмент BitCoin, тем самым запустив настоящий мир электронных 
криптовалют. В те дни было множество отличных и прибыльных сервисов, которые 
можно было запустить в этом новом пограничном секторе, возможно, также благо-
даря тому, что у меня был Центр обработки данных. 

 
Но опять же где? 
 
В отчаянной попытке я пытался прийти к какому-то результату: я заключил 

соглашение с компанией, находящейся в Тунисе, где я уже успешно работал при 
управлении Экспортным консорциумом. Тунис - это государство, которое особенно 
- поощряет и поддерживает инвестиции в IT-бизнес145 

 
Эта же местная компания помогла мне подготовить всю бюрократическую 

документацию, необходимую для экспорта. До сих пор я бережно храню все эти 
документы. 

 
Для установки Центра обработки данных, стоимость которого в 2010 году 

оценивалась в 800 000 евро, а через 5 лет уже - 500 000 евро, я получил 
освобождение от налоговых пошлин на импорт в размере 100 000 евро, 
предоставленных правительством Туниса. Однако, поскольку они выдавали субси-
дии, их бюрократический орган очень строго следил за тем, чтобы работа 
проводилась регулярно.  

																																																								
145	На	самом	деле,	это	отличное	место	для	ИТ-сектора.	
После	так	называемой	«жасминовой	революции»	они	начали	применять	свои	уже	существующие	законы	по	пред-
ложению	 грантов	 и	 реальных	 услуг	 для	 поддержки	 инвестиций	 иностранцев.	 В	 целом,	 это	 делалось	 для	 гораздо	
большего	числа	различных	секторов	бизнеса.	
Но,	 в	 частности,	 для	ИТ-сектора	у	них	построены	специальные	«Городские	техно-парки»,	 предоставляющие	поме-
щения	с	электроэнергией,	кондиционированием,	 системой	наблюдения	и	т.д.	по	очень	дешевой	цене,	а	также	они	
возмещают	часть	инвестиционных	затрат.		
Кроме	того,	они	освобождают	от	налогов	как	на	таможне,	так	и	в	первые	годы	запуска	бизнеса.	
В	эту	страну	каждый	год	приезжают	тысячи	молодых	людей	с	высшим	образованием	именно	в	сфере	ИТ.	Они	полу-
чают	заработную	плату,	которая	составляет	часть	от	заработной	платы	в	странах	ЕС.	
Последнее,	но	не	менее	важное,	эта	страна	является	стратегической	дверью	между	ЕС	и	арабским	миром,	составля-
ющим	1	миллиард	потенциальных	клиентов,	который	находится	в	центре	региона	ЕБВА.	
Единственное	 условие,	 необходимое	 для	 достижения	 успеха,	 -	 иметь	 надежного	 партнера,	 проживающего	 в	 араб-
ской	стране.	
И	у	меня	был	один.	
Мне	следовало	бы	хорошо	подумать,	прежде	ехать	туда!	Но	я	не	мог	объективно	думать.	
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Итак, мне пришлось подготовить большой пакет документов, иметь дело с 

таможней, с транспортной накладной, сертификатом о происхождении, техниче-
ским надзором, страховкой при транспортировке и многим другим ... но, к счастью, 
я все смог сделать. 

 
Все эти документы являются еще  одним доказательством 

существования Центра обработки данных и, следовательно, лжи, направленной 
против меня. 

 
При финансовой поддержке компании-импортера все устройства были по-

степенно экспортированы из Италии в Тунис во избежание какого-либо 
противодействия со стороны сотрудников ФГ. 

 
Они не заметили экспортных движений ... в конце концов, они всегда гово-

рили, что Центра обработки данных не существует! 
 
Таким образом, у них был такой большой имплантат, двигающийся у них под 

носом. Я смог спрятать несколько центнеров аппаратного обеспечения от тех ум-
ных следователей, которые, в конце концов, не хотели его искать. Поскольку они 
были уверены, что я вообще ничего не могу сделать. 

 
Но я потратил все свои последние ресурсы при этом переезде. 
 
Вот фотографии, которые я сделал при загрузке оборудования в Италии: 
 

 

 

 
 

К тому же я также сделал фотографии Центра обработки данных и 
устройств по прибытии и после выгрузки в помещении «Техно Сити», специально 
выделенном для нас. 
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Вы можете увидеть их здесь, ниже. 
 
Перед поездкой таможенная полиция Туниса также строго проверила 

местоположение «помещения для приема» оборудования. Они сказали, что по их 
закону мы были бы вынуждены хранить все устройства, за которые они 
освобождали нас от уплаты налогов на импорт, всегда в закрытом и защищенном 
помещении. 

При восстановлении оборудования, они будут периодически приходить и 
проверять наличие этих системных устройств. При исчезновении этих устройств 
нас бы заставили выплатить налоги, от которых нас освободили. 

Это честная сделка. 
 
На следующих фотографиях доставка оборудования: 
 

 
 

Только выехали, из гавани. 

 
По дороге. Древний памятник 

останки римского акведука, слева. 

 
Внутри выделенного нам помещения. 

 
 

Мы заключили письменное соглашение с партнерской тунисской компанией. 
После распределения затрат на перемещение оборудования я начал бы 

получать любое дополнительное вознаграждение за Систему, которую я перепра-
вил, только после восстановления всего оборудования, работы системы и после 
того, как она начнет приносить деньги. 

 
Это обычная история, мне всегда приходится немного подождать прежде, 

чем начать зарабатывать деньги. Но без моей помощи они не смогут снова легко 
запустить оборудование. Поэтому у меня были свои гарантии. 

 
К сожалению, до сих пор я не смог поехать туда для восстановления систе-

мы из-за нехватки денег, поэтому все лежит там, процесс остановился. Это 
ужасно! 

 
Но, по крайней мере, я защитил этот актив от конфискации. 
И я получил больше доказательств, таможенные документы, что устройства 

и Центр обработки данных на самом деле существуют! 
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Случится ли такое, что меня когда-нибудь пригласят в суд? 
Пока нет, по крайней мере, не сейчас. Годы быстро прошли! 
 
Экспорт был полезен, по крайней мере, для спасения оборудования Центра 

обработки данных от конфискации и сбора большего числа доказательств. Но в 
последующем все остальные ресурсы, как деньги, так и время, найденные тем или 
иным способом, были полностью потрачены на подготовку защиты, на противосто-
яние тем десяткам судебных разбирательств, о которых сообщалось выше. 

 
И на решение новых проблем, с которыми я столкнулся. Они (сотрудники ФГ) 

всегда стремились занять меня чем-то другим, а не думать о своей защите. 
 
Я не буду перечислять все эти новые проблемы. 
А лишь приведу всего несколько примеров. 
Просто следующий, первый, я опишу более подробно. 
 
Не имея средств на поездку в Тунис для восстановления Центра обработки 

данных или куда-либо еще, а также, не ожидая помощи от тунисской компании на 
оплату дороги и моей работы, я снова бездействовал. 

 
Я находился в том же положение как после землетрясения в 2009 году, 

когда у меня было много свободного времени. Поэтому, как и в те дни, я начал 
использовать это время для самообучения, изучая новые ИТ-технологии. 

Учиться всегда полезно. Учиться можно также и бесплатно. 
 
И все эти новые технологии BlockChain действительно очаровали меня! 
 
Я разгуливал в Интернете, по всему миру, просматривая проекты на базе 

BlockChain. В основном я изучал практическое применение этой новой технологии. 
Тот факт, что зачастую каждый из них был способом привлечения денежных 

средств с помощью краудсорсинга, не был пределом для моих исследований. Я 
смотрел только на модель используемой технологии. 

 
Один из многих проектов, которые я нашел, был посвящен ICO146, целью 

которого было создание специальной услуги. Такая услуга заключается в 
предоставлении ценных бумаг, благодаря криптовалютам, которые могли бы 
обеспечить покрытие кредита также лицам, не имеющим доступа к банковским 
сервисам. Все это применяется в рамках P2P. 

 
Эти услуги были бы идеальными для меня, учитывая вышеописанную 

ситуацию. Если бы я нашел какой-то небольшой финансирующий меня ресурс, я 
смог бы снова запустить этот экспортированный Центр обработки данных и, 
наконец, снова начать зарабатывать деньги с этого имплантата, так что чтобы 
погасить свою задолженность, и все другие расходы, с которыми мне бы пришлось 
столкнуться в будущем. 
																																																								
146	Это	 значит	 «Первичное	 предложение	 монет»;	 это	 процесс	 поиска	 средств,	 необходимых	 для	 запуска	 новых	
проектов	 на	 основе	 решений	 BlockChain.	 Сегодня	 этот	 инструмент	 уже	 устарел,	 но	 в	 2017	 году	 были	 собраны	
миллиарды	в	тысячах	проектах	на	базе	BlockChain.	
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Однако, когда я пытался участвовать в ICO этой компании147, я полагал, что 

они проживают в Сингапуре, но, благодаря Интернету, к ним можно получить 
доступ по всему миру, моя заявка была отклонена. 

Я был очень удивлен! 
 
Я спросил причину, и мне ответили: «Мы проверилм свои записи, и наш 

партнер KYC148 пометил вас как человека, уличенного в попытках мошенничества 
и налоговых правонарушениях». 

 
Я не мог поверить, что эта ложь обо мне, как будто меня определенно 

признали виновным, распространилась по всему миру. 
Поэтому я спросил, где они нашли эту информацию! 
 
Очень любезно149, генеральный директор ICO дал мне ссылку на внешнюю 

компанию, предоставляющую эту информацию о БОД/KYC, А ТАКЖЕ, он прислал 
мне уведомление, в котором говорилось обо мне. 

В этом уведомлении было следующее: 

 
																																																								
147	Я	решил	сделать	это,	чтобы	у	меня	появился	шанс	использовать	данное	финансовое	решение,	когда	началось	бы	
предоставление	соответствующих	услуг.	
148	KYC	(Знай	своего	клиента)	-	это	процедура,	с	помощью	которой	любой	клиент	должен	быть	проверен	на	наличие	
реальных	или	других	проблем,	прежде	чем	ему	будет	разрешено	принять	участие	в	проекте.	Эта	проверка	идет	на	
ряду	с	задачей	по	«Противодействию	легализации	преступных	доходов».	
149	Он	был	действительно	джентльменом,	генеральный	директор	той	компании!	Это	то,	чего	никогда	не	случается,	
особенно	при	ICO.	
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Это еще раз доказывало, что я был преследуемым лицом150! 
 
Это действие было направлено на то, чтобы я не смог воспользоваться ка-

ким-нибудь ресурсом для получения средств и не смог организовать свою защиту, 
даже в мировом масштабе. 

 
Это лишь пример, единственный, о котором я подробно рассказал, 

раскрывающий причины, по которым в последние годы я оставался полностью 
привязанным к своему городу. 

Я находился не в тюрьме, но не мог двигаться. 
В результате острой нехватки ресурсов я уже перестал думать о том, чтобы 

найти способы защиты для себя от множества других преследований. 
 
Здесь я вкратце расскажу о нескольких основных эпизодах из множества 

других, направленных на то, чтобы я постоянно находился под преследованием151: 
• Та моя знакомая, которая помогола мне с бухгалтерией, когда я 

занимался бизнесом, также потеряла свою копию моих документов, 
содержащих информацию о событиях, произошедших до 
землетрясения. Поэтому на нее также оказывали давление таким же 
способом, как я описывал выше. 
Вот почему, я думаю, она, в конце концов, заявила, что вернула мне 
каждый документ. Но, на самом деле, большая часть документации 
была потеряна. 
Я не получил прямого ущерба от этого, в ходе проведения всех этих 
процедур, но я потерял еще одного друга. Главным образом из-за этого 
шокового состояния и моего преследования, в результате которого 
она тоже пострадала. 

• Какой-то техник, работавший в том же небольшом муниципалитете, 
где до землетрясения находился главный офис моего холдинга, был 
вынужден повторно сделать свои ложные заявления.  
Это произошло из-за низкого качества некоторых изображений, кото-
рые были в документах экспертизы, сделанной М . После их повторной 
ксерокопии они были «низкого качества». 
В любое время я легко смог бы доказать, каким лжецом был этот че-
ловек, так как у меня имелись оригинальные фотографии. 
Я когда-нибудь хотел бы попасть на суд! 
В дополнение к вышесказанному, есть еще один факт об этих изобра-
жениях. 
Странно, но уже не удивительно, я заметил, что ксерокопии этих 
самых изображений исчезли после передачи копии документации от 
Судьи по уголовным делам Судье по бухгалтерскому учету. 
Но смотрите ... именно те фотографии, которые могли бы помочь мне, 
просто потерялись!152 

																																																								
150			Я	заметил,	что	в	этом	отчете	«Центр	обработки	данных»	все	также	указывается	неправильно	как	«Центр	обра-
ботки	вызовов».	Эта	самая	первая	«ошибка»	появилась	в	первых	отчетах,	также	это	был	способ	проверки	того,	отку-
да	появились	следующие	новости.	
151	Каждого	 из	 этих	 эпизодов	 было	 бы	 достаточно	 для	 написания	 еще	 одной	 полноценной	 главы	 в	 этой	
истории,	 с	 добавлением	 большего	 числа	 подробностей.	 Но	 я	 не	 ставлю	 перед	 собой	 задачу	 рассказать	 обо	 всем	
очень	подробно!	
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• Сотрудники ФГ также пошли в главные офисы Районной организации 
предприятий, где я работал, и начинали с обычных «секретных разго-
воров, которые не являются допросом», а затем пытались добиться от 
них еще большей лжи, чтобы загнать меня в ловушку. Однако им не 
удалось это сделать. Люди, которых они встретили в этой организа-
ции, с успехом смогли отразить их нападки. 

• Этот факт самый сложный, его просто невозможно не описать. Поеха-
ли. 
Речь идет о «Консорциуме по реконструкции» старинного здания в 
центре города, где находилась и моя квартира. Я был назначен управ-
ляющим до того, как я отказался от должности, чтобы мои проблемы 
не мешали восстановлению домов многих других людей. Я писал об 
этом ранее. 
Управляющая, которая пришла после меня, отказалась платить мне за 
ту часть работы, которую я выполнил до ее прихода 153. 
Дело в том, что деньги решили бы большую часть моих проблем с не-
хваткой средств. 
Но это не самая худшая часть этого события. 
После занятия должности она начала проводить много незаконных 
действий в рамках этого Консорциума по реконструкции. Например, 
был наложен штраф в размере почти 1 млн. евро за просрочку с ком-
пании, которая занималась перестройкой дворца, согласно подписан-
ным соглашениям, но она избежала этого штрафа. В результате боль-
шого числа обманов домовладельцы не смогли просить денег, на кото-
рые они имели право. 
Ничего не произошло даже после сообщения об этом мошенничестве 
властям, так как я тоже являюсь одним из тех домовладельцев. 
Разве не странно, что моя жалоба попала в руки именно того же Ми-
рового судьи, женщины, которая преследует меня за ранее описанные 
расследования? 
Угадайте, что: вместо того, чтобы расследовать дело этого последнего 
Управляющего 154  Консорциума по реконструкции, за исчезновение 
штрафа в 1 миллион евро, запрашиваемого у большой компании155, тот 
же Мировой судья, наоборот, отдал приказ156 провести расследование 
по делу другого, бывшего Управляющего, которым являлся я. Приказ 
заключался в том, чтобы проверить, не сделал ли я случайно больше 

																																																																																																																																																																																								
152	В	результате	чего	я	попал	в	большую	ловушку	из-за	формальных	процедур	в	судах.	Но	я	смог	этого	избежать.		
Если	 документ	 неполный,	 то	 уже	 после	 начала	 экспертизы	 невозможно	 восстановить	 и	 добавить	 отсутствующие	
изображения.	
Это	связано	с	официальными	правилами.	
Это	запрещено	делать,	но	в	этом	случае	мне	повезло.	
Та	же	самая	бюрократическая	система	помогла	мне,	потому	что	эти	изображения	также	имеются	в	других	3	частях	
этого	огромного	пакета	документов.	
В	своем	стремлении	создать	максимально	большой	пакет	документов	для	того,	чтобы	никто	его	не	читал,	они	уве-
личили	и	количество	документов,	включенных	в	него.	Поэтому,	когда	они	схитрили,	убрав	некоторые	страницы	из	
документа,	они	забыли,	что	те	же	самые	страницы	находились	и	в	другом	месте,	и	все	также	были	доступны	в	этом	
большом	пакете.	
153	Узнав	о	моих	неприятностях,	она	решила	оставить	себе	все	деньги,	выделенные	для	«Оплаты	руководителей»,	не	
дав	мне	нисколько	за	мою	часть	работы.	
154	Женская	солидарность?	
155			Это	было	полностью	доказано	благодаря	многим	письменным	документам,	которые	я	приложил	к	своей	пись-
менной	жалобе,	связанной	с	мошенничеством.	
156	Точно	такая	же	команда	служащих	ФГ,	очень	странно!	
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«несуществующих операций»157 для получения какого-то другого «не 
надлежащего» субсидирования, выданного на оплату 100% расходов 
по реконструкции, за несуществующий ущерб здания, которое любой 
мог видеть разрушенным в результате землетрясения с того време-
ни158. 
Еще раз, они действительно не желали узнать правду. Они продолжа-
ли следовать уже высказанным идеям. Поэтому, даже не читая эту 
документацию, они исследовали меня на предмет каких-либо обычных 
действий. 
Всегда стремились отдалить меня от любых ресурсов, которые могли 
бы позволить мне построить защиту. 

• Затем случилось так, что другой служащий в Региональных прави-
тельственных учреждениях отказал в выплате той некоммерческой 
организации, которая приняла меня, в том числе в виде субсидии, ко-
торую я получил для них. Он отменил выплату в размере 200 000 ев-
ро159 за работу, проделанную в течение трехлетнего периода реализа-
ции проекта. 
И что? Разве подобное не может случиться с государственным субси-
дированиемм? 
Как же это событие связано с моей историей? 
Потеря этого возмещения не была бы странной, если бы во время 
многих публичных встреч со многими другими людьми, которые могут 
засвидетельствовать то, что я имею в виду, не случилось бы то, что, 
будучи таким же «служащим-негодяем», он всякий раз угрожал той 
организации, укрывающей меня, что «предоставит все документы в 
Мировой суд». 
Подобная угроза, заявляемая вслух каждый раз, когда он видел, что я 
входил в тоже помещение, сама по себе является незаконной, соглас-
но действующему законодательству160. 
Проще говоря, обычный служащий начинал действовать как шериф161, 
назначив огромный штраф организации, укрывающей меня, только из-
за моего присутствия. Во всяком случае, это было связано с распро-
странением ложных новостей, изображающих меня в качестве осуж-

																																																								
157	Имелось	очевидное	письменное	свидетельство	того,	что	последний	Управляющий	совершил	огромное	мошенни-
чество,	вместо	этого	было	приказано	проверить,	пытался	ли	я,	бывший	Управляющий,	заполучить	обманным	путем	
большое	 количество	 государственных	 денег,	 как	 будто	 землетрясение	 на	 самом	 деле	 не	 произошло.	 Результатом	
этого	стало	то,	что	я	потерял	свои	права	потребовать	вмешать	закон.	При	этом	другие,	действующие	незаконно,	иг-
норируются,	несмотря	на	все	доказательства.	
158	Один	 человек,	 следивший	 за	 всей	 этой	 историей,	 сказал,	 что,	 по	 словам	Мирового	 судьи,	 это	 было	 еще	 одним	
«пугающим	доказательством	недобросовестности»,	которое	она	продемонстрировала.	Но	я	уверен,	что	этот	парень	
будет	отрицать	свое	заявление.	Угадайте	почему…	
Каждый	раз,	как	будто	что-то	происходит	не	так,	я	не	знаю.	Давайте	немного	утрируем,	например,	вторжение	вест-
готов	или	монголов,	при	условии,	что	я	нахожусь	среди	захваченных	людей,	и	Мировой	судья,	по	ее	мнению,	доста-
точно	хорошо	проверила,	что	я	точно	совершил	еще	одну	«несуществующую	операцию»	(это	юридический	термин),	
и	ничего	из	того,	что	произошло,	на	самом	деле	не	имеет	значения.		
Я	не	напишу	некоторые	комментарии,	касающиеся	этой	необъективности,	с	которыми	я	совершенно	не	согласен,	о	
том,	что	происходит,	когда	вы	заставляете	женщину	выполнять	работу	Мирового	судьи.	
А	также	много	более	плохих	комментариев	о	том,	что	вместо	«недобросовестности»	мог	произойти	другой	вид	об-
мена…	
159	Возможно,	они	боялись,	что%	этих	денег	может	дойти	до	меня?	
160	Но,	опять	же,	перед	законом	кто-то	более	"равен",	чем	другие...	
161	Угадайте,	кто	поддержал/предложил?	
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денного преступника. Однако ни один судебный процесс не признал 
меня таковым. 
Отношение шерифа. 
Это та же самая стратегия преследования. 
Эти угрозы стали причиной, по которой некоммерческая организация 
отказалась от полного возмещения, на которое они имели полное пра-
во, согласно законам ЕС. 
Почему они отказались от возмещения? Они настолько богаты? 
Нет, подумайте, что же случилось. 
Кто знает, что этот Мировой судья и служащие ФГ снова могут выду-
мать, какие новые проблемы для них создадут из-за того, что я каким-
то образом причастен к этой организации? 
Организация, которая приняла меня, пострадала, не реализовав свои 
права. Это произошло в результате того, что они предоставили мне 
убежище. 
Я думаю, что на них также оказывалось давление, я точно не могу 
сказать об этом.  

• Этот последний случай произошел примерно пару месяцев назад. 
Внезапно я и другой Консорциум, ассоциация фермеров, снова появи-
лись вместе во всех местных газетах, потому что, угадайте, что мы 
провели «несуществующие операции» 162, направленные на получение 
государственных средств обманным путем. 
О нет, все снова? 
Именно я подготовил запрос о возмещении ущерба для этих консорци-
умов фермеров несколько лет назад, сразу после землетрясения. Все 
документы, которые я подготовил, были проверены и признаны со-
трудниками местного правительства идеальными. Именно поэтому эти 
фермеры получили 1,7 миллион евро, тем самым возместив ущерб, 
нанесенный их заводу - активу, созданному для упаковки производи-
мого ими молока. 
Сейчас они столкнулись с обычной историей: все их деньги были 
«временно» конфискованы как раз на ту же самую сумму, о которой 
говорилось выше. Конфискация имущества не только Консорциума, но 
и всех личных ресурсов фермеров, состоящих в этом Консорциуме. 
Подождите ... Менее чем за неделю, такой поворот событий! 
Фермеры наняли большое количество юристов, которые обнаружили 
просто поразительные несоответствия в реконструкции преступления, 
совершенной этими умными следователями163. Поэтому Мировой судья 
немедленно отменил все притязания; все конфискованное имущество 
было немедленно возвращено еще до начала судебного разбиратель-
ства. 
Какие ошибки совершали сотрудники ФГ во время проведения рас-
следования, вы можете себе представить из того, что я описывал вы-
ше в своей истории. Не нужно больше писать об их бесстыдстве. 

																																																								
162	Это	технический	термин,	который,	как	я	узнал,	они	используют,	когда	находят	то,	что	не	понимают,	но	кого	это	
волнует.	Они	просто	хотят	заполучить	средства,	особенно	наличные,	потому	что	уже	есть	множество	других	ценно-
стей,	которые	они	«временно»	заморозили.	
163	Они	также	поблагодарили	меня	за	подсказки,	которые	я	им	дал.	Я	был	очень	рад	дать	совет,	потому	что	я	все	еще	
скрывался	в	своих	окопах.	
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Они даже и не думали читать документы, которые они забрали из 
офисов, где проводилось расследование. Они пришли прямо к тому 
заключению, которое они сделали самого начала.  
Та же история. 
Во-первых, они притворяются, что провели хоть какое-то расследова-
ние. Они собирают тонну бумаг, которые никто никогда не прочитает, 
а затем приходят к тому выводу, который они делают с самого начала. 
Изъять деньги. 
Действуя такими же, обычными, хитрыми методами. 
Но здесь они действовали настолько грубо, что 13 разных юристов, 
которых наняли фермеры164, смогли разрушить их обвинение менее 
чем за неделю! 

 
Все вышеперечисленные события, и другие, были последовательностью тех 

«пуль», которых я должен был избежать165. 
 
До сегодняшнего дня я без проблем избегал их. 
Но они все же оказали, как минимум, замедляющий эффект на мою способ-

ность работать. 
 
Таким образом, подытожив все проблемы, удерживающие меня там, где я 

сейчас нахожусь: забитым, неспособным по-настоящему реагировать и снова стать 
свободным. 

 
Единственным достижением является то, что сейчас я наконец-то 

восстановил часть своей концентрации, и, по крайней мере, я пишу об этом. 
 
Моя работоспособность была потеряна, но это «временно». 
 
Давайте закончим эту историю. 
 
Мои последние соображения описаны в следующей, последней главе. 

  

																																																								
164	Вы	можете	что-угодно	говорить	о	фермерах,	но	НЕ	о	том,	что	они	не	имеют	ни	гроша!	
У	них	много	денег	на	банковских	счетах,	а	также	денег,	«спрятанных	под	матрацем.	
После	конфискации	заявленной	суммы	они	смогли	ТАКЖЕ	заплатить	адвокатам	и	очень	быстро	вернули	все	 свое	
богатство.	
На	самом	деле,	я	все	больше	убеждаюсь	в	том,	что	выбрал	неправильный	рабочий	сектор!	
165	Да,	рассматривайте	это	предложение	как	ссылку	на	знаменитую	сцену	в	«Матрице»,	где	Нео	уклоняется	от	вирту-
альных	пуль	Агентов…	J	
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Эпилог: как складываются дела  сейчас? 
 
 
Вы уже увидели, что в эти годы преследования, из-за всех проблем, которые 

надо мной нависли, мне приходилось принимать лекарства для восстановления 
сил, моих детей дискриминировали не только в школе, но и все друзья и 
родственники, которых я потерял, и так далее… 

 
Каждый раз в моей голове появлялась одна и та же картинка. 
 
В детстве мне очень нравилось читать басни Эзопа. Это древний 

легендарный рассказчик, чьи очень короткие рассказы оказали огромное влияние 
на всю западную цивилизацию. Они все еще пересказываются и сегодня166.  

 
В частности, меня поразила одна из этих ярких историй под названием 

«Волк и ягненок». 
 
В нескольких словах:167  волк, пил воду в ручье, а рядом с ним из этого же 

ручья пил воду ягненок. Волк хотел пообедать, поэтому он начинает словесное 
нападение на ягненка: «Как ты, жалкий ягненок, смеешь находиться рядом со мной 
и пить со мной одну и ту же воду. Ты испачкаешь то, что я пью!» 

Дрожа, ягненок отвечает: «Прости, но посмотри, ручей течет от тебя ко мне, 
поэтому не может быть такого, чтобы я испачкал воду, которую ты пьешь…» 

Вы можете вообразить себе то, что произошло дальше: волк, возмущенный 
тем, что ягненок осмеливается противоречить ему, прыгает на него и ест бедного 
более слабого животного. Таким образом, он достигает своей истинной цели: со-
вершает то, чего он хотел сделать с самого начала. 

 
Когда я был ребенком, я думал, что этот ягненок был просто глупцом, потому 

что находился так близко к этому волку. 
Я и не предполагал, что это волк мог приблизиться к ягненку. 
 
Я все время жил этой историей, которую я только что описал. Я продолжал 

думать об этой басне снова и снова. 
 
Нет сомнений в том, что сотрудники ФГ и весь этот бюрократический 

аппарат были достаточно крупнее и сильнее меня. Солдатов ФГ можно сравнить с 
волком из басни, а меня с ягненком, который осмеливался пить в том же ручье, 
который можно отождествить с экономическим миром или бизнесом в целом, 
производящим богатство, необходимое для жизни - «воду». 

 
Да, позвольте мне создать притчу из этой истории, которую я пережил168. 
 
Здесь, в ЕС, нам говорят, что нам повезло, потому что мы живем в лучшем 

месте в мире. Мы получаем выгоду, потому что принадлежим к Правовому госу-
																																																								
166	При	условии,	что	цифровые	устройства,	к	которым	сильно	привязана	молодежь,	выключены.	Когда-нибудь	это	
произойдет!	
167	На	самом	деле,	все	эти	басни	сами	по	себе	короткие,	но	подытожим	немного...	
168		Что	в	настоящее	время	я	все	еще	проживаю	в	действительности.	
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дарству, или Rechtsstaat 169 , по-немецки, - это термин, используемый 
философом170, определившим эту концепцию 

 
То есть, если гражданин будет противостоять государству, то закон будет 

править. 
 
Закон - это критерий, который следует использовать, как и везде в ЕС. 
 
И не должен применяться Закон джунглей, по которому побеждают 

сильнейшие, как это происходит во многих других несчастных странах, где даже 
отсутствует демократия. 

  
Нам это говорили. 
 
Здесь веками люди страдали абсолютизмом. Влиятельные люди, правящие 

слои совершали наихудшие преступления, произвольно используя свою 
неограниченную власть. 

Нет-нет! 
Сильнее или слабее, независимо от того, кем вы являетесь, преобладает 

Закон. 
 
Конечно… 
 
И государство, и гражданин равны в своих правах перед судом и законом. 
 
Конечно… 
 
Но что, если благодаря огромной силе, которой обладает государство, кон-

фисковав у гражданина все его ресурсы, ему запрещается защищать себя, быть 
готовым выступить с доказательствами на стадии «анализа» ситуации Судом? 

 
Вы стали точно таким же волком как в этой басне; вы забираете у меня мою 

Свободу и не соблюдаете Закон. 
 
Хуже того, когда вы используете уловку с конфискацией всех средств 

гражданина, если даже оправдываете свои действия фактами, которые могут быть 
выдуманными. Вы просто подозреваете его, а не представляете факты ни в один 
из судов. 

Кроме того, вы отрицаете право на защиту, на адвоката. 
																																																								
169	Цитата	из	Википедии:	Rechtsstaat	(Правовое	государство)	-	это	доктрина	в	европейском	правовом	мышлении,	
возникшая	 в	 немецкой	 юриспруденции.	 Этот	 термин	 можно	 перевести	 на	 английский	 язык	 как	 «верховенство	
закона»,	 альтернативно	 «правовое	 государство»,	 «юридическое	 государство»,	 «справедливое	 государство»	 или	
«государство,	основанное	на	справедливости	и	добросовестности».		
Rechtsstaat	 -	 это	 «конституционное	 государство»,	 в	 котором	 осуществление	 государственной	 власти	 ограничено	
законом	и	зачастую	связано	с	англо-американской	концепцией	верховенства	права,	но	отличается	от	него	тем,	что	
оно	также	подчеркивает,	что	является	справедливым	(т.е.	концепция	моральной	справедливости	на	основе	этики,	
рациональности,	 права,	 естественного	 права,	 религии	 или	 справедливости).	 Таким	 образом,	 оно	 является	
противоположностью	 Obrig-keitsstaat	 или	 Nichtrechtsstaat	 (государство,	 основанное	 на	 произвольном	
использовании	власти).		
В	Rechtsstaat	власть	государства	ограничена	при	защите	граждан	от	произвольного	использования	власти.	
Гражданин	разделяет	законные	гражданские	свободы	и	может	использовать	суды.	
170	Старый	добрый	Иммануил	Кант,	один	из	моих	любимых.	
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Именно так и было при проведении «секретных переговоров, не являющихся 
допросом». 

Адвокаты - это просто надоедливое препятствие, которого следует избе-
гать... 

 
Не будучи все еще признанным виновным, меня немедленно подвергли 

наказанию171, даже до возможности проверки Судом результата расследования ... 
и что произойдет, если расследования были проведены нелепым образом? 

 
Ничего. 
 
Вот что действительно произошло из-за «ошибок» государственных 

чиновников, которым следовало применять Закон172. 
 
Наоборот, они все это время использовали чистую Силу, а не Закон! 
Где «Правовое государство»? 
Тем не менее, и сегодня они ведут себя так, чтобы я постоянно оставался в 

окопах, уклонялся от их уловок. 
 
Когда они пришли в мой «главный» офис, демонстрируя полное отсутствие 

знаний о моей профессии, отрицая мои навыки, а также навыки других 
специалистов, полученные в ходе обучения в течение всей жизни. Затем сообщили 
общественности полную ерунду, несмотря на все свидетельства, факты. Это дока-
зывает, что они использовали только Силу, показывая свое высокомерие, которое 
обычно компенсирует их невежество. 

 
Формально они действовали на законных основаниях, но на самом деле 

выходили за рамки «Закона». 
 
И я, тот, кто слабее, я могу не выдержать, без Закона, защищающего 

меня173. 
 
В моей стране действует так называемый аппарат юстиции, где никогда не 

случалось такого, чтобы суд был действительно наказан за допущенные им 
ошибки 174 , а также не подвергался контролю со стороны любого другого 
государственного учреждения, за исключением группы самих судов175. 

 
Это самореферентная сила176.  
 

																																																								
171	Они	называют	это	«временной»	конфискацией,	но	что	же	на	самом	деле	осталось,	в	конце	концов,	после	стольких	
лет	полного	лишения	всех	моих	средств?	
172	Слишком	много	людей,	работающих	в	должности	чиновников	в	 государственной	администрации,	 вместо	этого	
ведут	себя	так,	как	будто	«Правовое	государство»	-	это	то,	о	чем	они	никогда	не	слышали.	Наоборот,	они	убеждены	в	
том,	 что	 государство	всегда	должно	побеждать,	 любой	ценой,	даже	идя	против	истины.	И	что	 государство	просто	
использует	 всю	 свою	 имеющуюся	 силу	 для	 уничтожения	 любого	 гражданина,	 который	 осмелится	 пойти	 против	
него.	
173	Кто	обеспечивает	соблюдение	закона,	«исполнитель	закона»?	
174		 Если	 это	 происходило,	 то	 вы	 можете	 сосчитать	 эти	 случаи	 по	 пальцам	 одной	 руки.	 Обычно	 происходит	 не	
больше,	чем	«словесный	отзыв»	или	«служебный	перево.	
175	И	в	этом	мире,	есть	противоположность	менталитета	с	сильной	конкуренцией.	
176	Теоретически	это	идея,	которой	также	можно	поделиться,	если	она	была	не	сгенерирована.	
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И посмотрите, что за каждым судом стоит множество второстепенных 
государственных чиновников, которым выгодна та же самая безнаказанность. 

Тем, кто знает, что может спокойно распространять свои самые лживые до-
казательства, потому что сразу после того, как вас «временно» лишают всех 
средств, вы уже просто неспособны реагировать 177. 

 
Также имеется множество контрмер в случае, если «жертва»-гражданин 

ищет какие-либо ресурсы, чтобы хоть как-то отреагировать на нападки, находит 
ресурсы, как в случае с фермерами. 

 
Никто не будет смотреть, откуда течет ручей. 
Истина - это факт, который не имеет значения. 
Истина - это то, чего никогда не искали. 
Каждый, кто участвует в этих процедурах, просто хочет защитить свои 

интересы. 
Прошло семь лет  с тех пор, как произошли вышеуказанные события, и еще 

предстоит пройти три уровня судебных процессов: судебное разбирательство еще 
не началось. 

 
Как эту ситуацию можно определить как «временную»? 
И угадайте, что через 8 лет становится возможным попросить «Истечение 

срока преступления». 
Может быть, это решение, наконец, выйти из этой неопределенности? 
 
Нет, это было бы ловушкой. Это было бы тупиком. 
Конечно, трудно действовать по-другому из-за конфискации денежных 

средств, но это все также остается ловушкой. 
 
Хорошо, с одной стороны, я мог бы вступить в судебные разбирательства, и, 

возможно, «временная» конфискация имущества будет отменена. 
 
Но смогу ли я вернуть свои средства благодаря этому? 
Ни за что. 
 
Нет, здесь тоже есть еще одна уловка. 
 
Когда, в конце концов, я решусь попросить о назначении Истечения срока 

преступления, я потеряю какой-либо шанс доказать всю ту ложь, которой меня 
подвергли - это первый факт. Прежде чем говорить о втором наихудшем факте, 
связанном с финансовой ловушкой, позвольте мне рассказать о третьем худшем 
факте.  

 
Помните обо всех приумноженных ими разных судьях и делах? 

																																																								
177 	Если	 вы	 действительно	 имеете	 большое	 состояние,	 то	 вы	 могли	 бы	 легко	 позволить	 себе	 адвокатов,	 и	
автоматически	благодаря	всей	небылице	в	доказательствах	при	расследовании,	любое	обвинение	быстро	исчезает,	
как	в	предыдущем	примере	про	фермеров.		
Но	в	наше	время	быть	таким	богатым	-	это	всегда	более	редкое	явление.	К	сожалению,	это	не	характерно	для	любого	
простого	гражданина	...	Справедливость	стала	благом	только	для	богатых	людей?	
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Как ни крути, где-нибудь я потеряю контроль, просто совершу любую 
простую «формальную ошибку», в результате чего они смогут окончательно осу-
дить меня. 

Только одного из 22 различных процессов, касающихся одного и того же 
факта, достаточно, чтобы «убить» меня. Если 21 судья скажет, что я невиновен, но 
один скажет, что я виновен, я потеряю все, потому никто из судей не заботится о 
том, что сказали другие. 

 
Вот почему истина стала чем-то, что, в конце концов, не имеет большого 

значения.  
Хотите знать, что это может стать «формальной ошибкой»? 
 
Например, предположим, что я что-то построил, скажем, что-то грандиозное, 

скажем, небоскреб. Все видели, что это сделал я. Но у меня нет документов 
(счетов, письменных контрактов, банковских переводов), чтобы 
продемонстрировать, что это именно я его построил, и/или доказать, что эта 
недвижимость является моей собственностью. 

 
Или, может быть, у меня даже есть документы, но я пропустил один 

календарный срок для их представления. 
В таком случае здесь законы позволяют Общественному обвинению 

утверждать, что небоскреб построил не я. 
 
Каким образом это относится к моему делу? 
 
Имеется один конкретный «разговор, который не является допросом». 
Также он записан. 
 
В конце концов, было забавно, когда меня неоднократно спрашивали, где я 

получил свои навыки в области информатики. 
 
Они хотели точно знать, какая школа научила меня. 
 
Я не мог поверить, что меня попросили об этом, подумав о знаменитом 

яблоке в гараже или о странной вещице для DOS, недооцененной IBM, и о 
десятках подобных историй ... школы ?? 

В этом «разговоре, который не является допросом», они задавали мне один 
и тот же вопрос 5 раз подряд и в своих отчетах они 5 раз писали этот вопрос с од-
ним и тем же ответом178. 

 
Я сказал, что я получил свои навыки в области информатики 

самостоятельно. Например, я искал информацию в Интернете, поэтому 5 раз они 
написали, что не нашли надежного источника для подтверждения моих навыков. 

 
Таким образом, «по закону» они доказали и могут сказать, что это неправда 

то, что я сам могу разработать Центр обработки данных, даже если увидят его 

																																																								
178	Эй,	да	они	тоже	немного	хотели	произвести	впечатление,	потому	что	 смогли	использовать	этот	удивительный	
инструмент	текстового	процессора	как	«копировать	и	вставить»!	
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перед собой и прикоснуться к нему. Именно поэтому не может быть такого, что по-
добная система действительно существует.  

 
Это не  закон.  Это просто уловки, выполненные по закону. 
 
Определенно, в результате мы видим «Закон джунглей». 
 
Они могут свободно применять «формальное правило», не заботясь о 

реальном состоянии техники. Все знают, что вы не можете изучать в школе 
технологию, которая устарела в тот же момент, когда вы закончили ее «изучение». 
Традиционная школа не приносит пользы для ИТ-сферы. На самом деле помогает 
только ежедневное самообучение 

 
В мире ИТ все ежедневно меняется. Об этом все прекрасно знают! 
Но они могут игнорировать правила этой реальности, применяя свои 

старомодные правила. 
 
Ни один талантливый человек, как, например, самый известный «Билл 

Гейтс» или «Стив Джобс», их тысячи, никогда бы не преуспел здесь, в Италии: 
здесь нет никакой реальной помощи для индивидуальной инициативы179, скорее 
вы обнаружите обратное. 

 
И позвольте мне повторить, они знают, что могут говорить все, что захотят. 

Они ведут себя спокойно потому, что точно знают, что останутся безнаказанными, 
как в том Суде, с которым они вели себя очень осторожно при получении приказа 
о проведении расследования с целью доказательства своей безнаказанности до 
того, как они будут действовать в худшей из своих манер. 

 
Знаете, они говорят, что им нужно оставаться спокойными при выполнении 

своей работы. Как они могут правильно работать при проведении расследования, 
если будут постоянно думать о том, что им не платят при допущении какой-либо 
ошибки180? 

 
Это страна, где, любой даже обычный «регулировщик дорожного движения», 

при условии, что он носит униформу, если захочет, то может войти в офис вашей 
компании и остановить ваш бизнес, забрав все ваши средства, при этом ничем не 
рискуя. 

																																																								
179	Об	этом	так	много	можно	говорить!	
Нам	 говорят,	 что	 итальянский	 народ	 славится	 в	 мире	 благодаря	 своей	 фантазии,	 своей	 креативности	 и	
инновационности	идей.	Думая	о	том,	что	я	увидел,	я	в	этом	уже	не	уверен.	
Безусловно,	мы	имеем	прекрасную	традицию,	 так	 как	мы	 связаны	 с	 огромным	Наследием	одних	из	лучших	 умов,	
созданных	 человечеством.	 Но	 эта	 предполагаемая	 репутация,	 которую	мы	 имеем	 сегодня,	 не	 известна	 благодаря	
генетике.	
Что	действительно	происходит,	так	это	то,	что	те,	кто	считается	лучшими	новаторами,	вынуждены	бежать,	так	как,	
если	они	здесь	останутся,	то	бюрократический	аппарат	их	задушит.	
Бюрократический	 аппарат	 слишком	 тяжелый,	 он	 является	 проклятием,	 убивающим	 любые	 изменения.	 В	
результате	этого	любая	новаторская	идея	абсолютно	не	принимается	во	внимание	в	месте,	где	она	управляет	таким	
монстром,	который	вместо	этого	думает	только	о	самосохранении.	
Об	этом	можно	написать	другую	историю!	
180 	Смотрите,	 возможно,	 я	 выразился	 не	 слишком	 ясно,	 но	 на	 самом	 деле	 это	 является	 основной	 позицией	
«работников	юстиции»	…	
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Это просто Сила, а не Закон181. 
 
Я не знаю, смогу ли я когда-нибудь подсчитать все убытки, которые я понес 

после моего отстранения от всех бизнесов, которые я построил в течение всей 
своей жизни. 

Это холдинговые компании, экспортный консорциум, три бизнес-сети, роль, 
которую я играл в Районной организации предпринимателей или в консорциуме по 
реконструкции, офисы и инвестиции, потерянные за границей, DMC и многое 
другое …  

Но такая бухгалтерия была бы просто нонсенсом. 
Главная цель – выжить с того времени до наших дней. 
Возможно, ущерб составляет даже миллионы евро, но это ничего не значит в 

тех условиях, в которые мне поставили. 
 
В конце концов они разрушили дело всей моей жизни. 
 
И это касается не только меня. Следует также учитывать убытки, 

понесенные людьми, которые работали в тех бизнесах и потеряли свою работу, в 
экономически депрессивной области, в которой мы находимся! 

И все акционеры, чьи денежные средства были также конфискованы… 
 
Во всяком случае, по иронии судьбы, если бы я чудом выиграл все эти су-

дебные процессы, направленные против меня, именно из-за тех убытков, которые 
были понесены моими компаниями в течение семи лет, для меня все было кончено, 
в любом случае! 

Это вторая из трех ловушек, о которых я упоминал выше. 
 
Все проводимые деловые операции были внезапно заморожены182. Были 

уничтожены любые предполагаемые доходы, но оставалось множество расходов, и 
банки, и кредиторы все еще ждали, что я верну им их деньги. 

 
Таким образом, даже если я выиграю каждое из судебных разбирательств и 

продемонстрирую всю ту ложь, в которую меня погрузили. Даже если я буду 
признан невиновным во всех этих лживых делах, все «временно» конфискованное 
имущество будет возвращено, я все равно потеряю все. Мне придется выплатить 
каждый долг, который получился из-за «замороженного состояния», в котором я 
находился все эти годы. 

																																																								
181	Много	можно	говорить	об	этом,	но	я	не	буду.	
Это	лишь	вопрос	о	том,	каким	вы	видите	мир:	
Я	думаю,	что	у	меня	должны	быть	те	же	права	при	споре	с	государством,	что	и	в	представленной	выше	концепции	
Rechtsstaat.	
Наоборот,	 я	 повторяю,	 внутри	 общественного	 аппарата	 многие	 думают	 о	 государстве	 как	 о	 чем-то,	 что	 всегда	
должно	 находиться	 на	 более	 высоком	 уровне.	 Такая	 концепция	 правильная,	 но	 не	 тогда,	 когда	 государство	
использует	всю	свою	силу	за	счет	самых	слабых.	
Эта	позиция	ничем	не	отличается	от	того	древнего	видения	800-х	годов,	когда	тысячи	молодых	людей	отправились	
сражаться	в	Первую	мировую	войну,	потеряв	свою	жизнь,	или,	наоборот,	потратив	ее	впустую,	потому	что	это	была	
жертва	для	Нации.	
В	истории	существует	множество	примеров	невинных	людей,	которых	привели	к	смерти,	которые	пытались	убить	
других	людей,	которых	они	даже	не	знают,	потому	что	некоторые	более	старые,	«самые	важные»	люди	спорили.	
Это	все	касается	использования	Силы,	а	не	Верховенства	закона.	
Вот	что	приводит	к	идее	«Цезаря»,	но	это	уже	другая	тема…	
182	«Временно»	приостановлено	из-за	«временной»	конфискации.	
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«Состояние», которое не может быть абсолютно определено как 

«временное», если не лицемерить. 
 
Эта финансовая ловушка связана с возможным использованием 

инструмента «стечение срока преступления», упомянутого ранее. 
 
Вот почему я говорю, что я уже получил наказание до рассмотрения моего 

дела любым из судов: у меня нет никаких реальных шансов что-то начать делать 
сначала. 

Они уничтожили жизнь, которая у меня была до этого момента, уничтожили 
всю мою работу.183 

 
Волк съел ягненка. 
 
Возможно, мне следовало бы найти какое-то другое решение в другом месте, 

за пределами этой страны, где они знают, насколько фальшивой является 
«официальная» информация, если я наконец найду ресурсы для того, чтобы 
уехать. 

 
Итак, вернемся к названию этой главы, как складыватся ситуация сечас? 
 
У меня было много времени, чтобы подумать об этом ... 
Этот документ является первым действием для начинания действия снача-

ла. 
 
Знаете, я действительно устал от всей этой лжи вокруг меня. 
К этому моменту шансы на то, что мне удастся доказать в суде, что 

действительно произошло, к сожалению, не такие и большие. 
 
На самом деле, мне нужно, и я хочу, чтобы общество узнало истину, поэтому 

я разместил этот документ в Интернете. 
 
Не только в соцсетях. 
 
Все эти годы я находился под постоянным присмотром благодаря 

инструментам «Большого брата», которыми владеет власть. Я не уверен, что эта 
история долго проживет, находясь только в обычных социальных сетях184. 
																																																								
183	Что,	если	некоторые	из	молодых	политиков,	ищущих	финансирование	в	новых	обманах,	таких	как	сумма	в	евро,	
увеличенная	в	80	раз,	попросят	систему	Судов	начать	действовать	в	качестве	налоговых	агентов?	Это	еще	одна	тео-
рия,	 которую	мне	предложили	при	выяснении	причин	возникновения	моей	истории.	Но	 если	 это	произойдет,	 ре-
зультат	не	изменится:	вы	не	найдете	несуществующие	деньги	в	сумме	в	евро,	увеличенной	в	80	раз.	Однако	вы	точ-
но	будете	знать,	что	разрушаете	жизнь	людей.	
184	Мир	приближается,	или,	возможно,	уже	пришел	к	этому.	Всякий	раз,	когда	кто-то	включает	свой	компьютер,	я	не	
удивлюсь,	если	для	каждого	человека	предусмотрен	ИИ,	программное	обеспечение-бот,	работающее	где-то	в	Интер-
нете	и	предназначенное	для	отслеживания	действий,	мыслей,	поведения,	вкусов,	«профилирования»	человека.	Ко-
нечным	владельцем	такой	копии	«аватара»	может	быть	правительство	или	транснациональная	корпорация.	И	кто	
гарантирует,	что	они	не	используют	его	с	целью	влияния	на	ваши	решения,	без	проблем.	Если	бы	это	случилось,	в	
конце	концов,	вы	на	100%	превратились	бы	в	марионетку?	
Но	как	можно	не	попасть	в	муравейник,	в	который	немногие	и	очень	богатые	люди	хотят	превратить	мир.	Это	явля-
ется	еще	одним	достаточно	сложным	и	слишком	большим	вопросом	для	его	обсуждения	здесь.	И	этот	вопрос	не	мо-
жет	решаться	в	одиночку.	



	 94	

Сначала я размещу историю во «Фринет»185, потому что готов поспорить, что 
вы хотите, чтобы я противостоял сильнейшим ударам цензуры. 

И я напечатаю ее навечно, по крайней мере, в паре блокчейнах. 
«Я не айтишник», я не могу знать, как это сделать. Но посмотрите, несмотря 

на их предполагаемую «истину», я сделаю это! 
 
Они могут попробовать догадаться, каким образом я это сделал, мне 

любопытно посмотреть, какую еще ложь они придумают… 
Только после этого я опубликую свою историю, но уже на некоторых более 

традиционных социальных платформах. 
 
Да, они говорят, что существует такое понятие как свобода слова. Но после 

того, как кто-то произносит неправильные слова, они приходят и предъявляют иск 
за клевету. И угадайте, что они «временно» конфискуют, как обычно186. 

 
Но Интернет не может быть конфискован. 
 
Еще несколько слов: мне действительно надоела вся эта ложь. 
Я больше не могу этого терпеть! 
 
Надо мной всегда кто-то подтрунивал, иногда даже поздравлял, потому что 

я был слишком хорош, не заметив все эти деньги. 
Как это все могло произойти? 
 
Все видели только эти счета с перемещенными денежными средствами в ев-

ро187. 
Местная пресса очень часто публиковала статьи о причудливых обвинениях. 
И нет, пожалуйста, я не должен утверждать нелепые вещи, говоря о том, что 

у меня не было в моих карманах миллионов евро. 
 
В этой ситуации можно разозлиться: ругаться и подтрунивать. 
 
Да, это правда. Я исчез из поля зрения уже достаточно давно. 
Потому, что я обанкротился в результате преследования, которому меня 

подвергли. 
Но многие здесь считают, что я исчез потому, что у меня было много денег. 

Все эти годы я скитался по всему миру188! 
Это не единственное сообщение из длинного списка ложных сообщений, 

распространенных вслед за первым сообщением. О нем, о записке, которая была 
отправлена в СМИ, я писал в самом начале своей истории. 

 

																																																								
185	Благодарю	Яна	Кларка	и	его	команду.	
186	Я	 думаю,	 благодаря	 этой	 истории	 стало	 ясно,	 почему	 каждый	 итальянец	 должен	 хранить	 какие-то	 средства	 в	
тайне.	Я	даже	не	знаю,	как	это	может	быть	еще	лучше	показано.	
Я	раньше	думал,	что	в	этом	нет	необходимости,	но	я	был	глупцом.	
187	Что	я	был	вынужден	сделать	для	соблюдения	всех	местных	налоговых	законов.	
188	Чтобы	выехать	за	границу,	мне	нужно	купить	билет,	но	я	не	мог	купить	ни	авиабилетов,	ни	билетов	на	поезд.	Од-
нако	эта	ложь	берет	начало	в	сплетнях,	и	вам	не	нужно	предоставлять	каких-либо	доказательств!	Все	еще	используя	
какие-то	уловки	...	
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В течение этих лет, когда мне пришлось/меня вынудили замолчать в ожида-
нии судебного разбирательства, было распространено много подобной лжи. Они 
это делали для того, чтобы всегда держать меня под давлением! 

 
Я прекрасно знаю, что, если поставить в ряд, используя традиционную 

электронную таблицу, все финансовые операции, которые я выполнял, то все 
сводится к нулю, но никто никогда этого не делал189. 

 
Так что они легко смогли заставить людей поверить во всю эту выдуманную 

ложь. 
Поскольку я являюсь заинтересованной стороной, то моей версии, касаю-

щейся этой темы, нельзя верить! 
 
Но, повторяю, я больше не могу терпеть всю эту ложь. 
 
Отношения почти со всеми людьми, которые пострадали в результате 

проблем, связанных с этой историей, окончательно испортились, в том числе из-за 
этой лжи. 

«Я должен страдать, если он богат?» 
Друзья, родственники, любой бывший акционер, они все избегают меня, если 

даже не случается хуже, увы. 
 
Поэтому я не боюсь, что меня обвинят в клевете, из-за того, что я уже 

написал дважды, из-за того, что я использовал их слова, «вырезая и копируя»190  
из того, что они напечатали в своих отчетах. 

 
В любом случае я решил использовать несколько мер предосторожности. 
Как вы могли уже заметить, все имена и ссылки были удалены. 
 
Почему? 
Не потому, что я пытаюсь спрятаться! 
 
По факту, имеется достаточно информации, позволяющей каждому, кто 

желает начать свое расследование, найти все координаты мест, людей и событий 
этой истории, чтобы проверить ее правдивость. 

 
Конечно, в случае, если кто-то когда-нибудь захочет найти истину, не боясь 

этого Волка. 
 
Если меня попросят, то я также могу предоставить оригиналы документов 

(если вдруг они исчезнут из государственных учреждений, как это уже происходи-
ло в некоторых случаях). 

 
Но послушайте, я заинтересован не в том, чтобы кого-то поразить своей ис-

торией, чего я хотел, когда я начинал писать. Я стремился показать опасные 

																																																								
189	Настанет	тот	день,	когда	я	смогу	найти	ресурсы,	чтобы	обратиться	к	профессиональным	бухгалтерам	для	выпол-
нения	этой	работы!	Скорее	всего	того,	кого	не	пугает	понятие	«холдинг»…	
190	Думаю,	я	тоже	могу	использовать	этот	инструмент!J	
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ловушки системы, в которой я живу, те ужасные ловушки, в которые я попал и был 
вынужден узнать и терпеть. 

 
И всех лицемерных людей, которые стоят за этой «свихнувшейся» системой. 
 
Италия - это только одна из провинций, даже периферийных, в более 

крупной современной империи, в которой живут многие люди, имеющие одни и те 
же проблемы. 

 
Кроме того, я не буду переводить эту историю на свой родной язык. 
 
Эта история будет переведена на любой другой язык, но не на итальян-

ский191. 
 
Я хочу, чтобы правда оказалась где-то доступной. Поскольку после всех этих 

бесконечных нападок, от которых я годами страдаю, я не знаю, смогу ли я когда-
нибудь и где-нибудь рассказать правду, и каким будет мой конец192. 

 
Кроме того, когда я наконец-то расскажу правду, то, возможно, я избавлю 

кого-то от той же участи, раскрывая здесь все используемые ими ловушки193. 
 
Существует множество мер для предупреждения того, стоит ли думать о 

том, чтобы начать строить бизнес в моей стране. Для продолжения подумайте об 
этой притче, помните о Волке 194! 

 
Но, честно говоря, есть еще кое-что. 
 
Я начал писать эту историю для опровержения всех ловушек в этой системе. 

Однако во время написания ... позвольте мне сказать о том, что еще пришло мне в 
голову ... давайте вернемся в самое начало. В самом начале я отметил, что явля-
юсь специалистом по информационным технологиям. 

Несмотря на всю ложь, изобретенную против меня, происходит отрицание 
моей личности. 

 
Говоря о баснях, есть еще один персонаж наряду с Волком, который, думая, 

что он самый могущественный зверь вокруг, продолжает издеваться над всеми 
животными, с которыми он встречается, не заботясь ни о чем, пока он не встретит 

																																																								
191	Для	этого	имеется	достаточно	серьезная	причина,	но	я	не	буду	о	ней	писать.	Я	хочу,	чтобы	вы	попытались	уга-
дать	на	основании	написанного	выше.	Посмотрим,	удастся	ли	вам	это	сделать!	
	
192	Я	уверен,	что	нет	необходимости	подробно	описывать,	как	широко	распространенная	информация	может	внести	
определенный	вклад	для	моей	собственной	безопасности.	Насколько	это	легко	представить.	
193	Я	до	сих	пор	не	уверен,	что	после	этого	все	попытки,	направленные	на	то,	чтобы	сделать	меня	инвалидом,	пре-
кратятся.	
194	Еще	одно	примечание	по	этому	поводу.	Еще	одно,	но	забавное.	
Как	только	я	наконец	вернулся	в	нормальное	психическое	состояние,	я	начал	общаться	с	людьми	в	моем	окружении	
и	 обнаружил	 кое-что	 любопытное.	 Все	 известные	 люди	 в	 моем	 городе,	 те,	 которыми	 я	 по	 какой-то	 причине	
восхищался,	 при	 рассказывании	 о	 своем	 бизнесе,	 все	 они	 работали	 в	 самых	 разных	 сферах,	 каждый	 из	 них	
заканчивал	свой	рассказ	тем,	что	у	него	тоже	были	проблемы	такого	же	рода,	с	которыми	пришлось	встретиться	и	
мне.	Возможно,	все	было	не	так	ужасно,	но	их	тоже	преследовали,	так	или	иначе.	
В	чем	же	веселье?	
Вы	знаете,	это	был	как	будто	Клуб	пострадавших.	Клуб	преследуемых	людей,	тех,	кто	столкнулся	с	Волком!	



	 97	

Слона, и угадайте что же будет дальше? Слон даже не отвечает; он топчет Волка, 
который начинает заметать свои следы. 

 
Пока я писал, я принял решение в качестве конкретной дополнительной це-

ли. 
 
Я хочу найти этого «Слона». 
 
Но кто этот Слон? 
 
Это вы, все люди, которые читают. 
 
Что же это значит на самом деле? 
 
И каким образом это связано с тем фактом, что я айтишник? 
 
Ну, всю свою жизнь я пытался увидеть далекое будущее, какое только мож-

но, пытаясь предвидеть мир, в который мы будем жить. 
 
Как этот новый мир, основанный на технологиях BlockChain, который кто-то 

пытается запретить. 
 
Я думаю, что я могу увидеть, что произойдет, несмотря на все эти сотни 

различных проектов, которые я изучал: ICO, TGE, IEO и так далее. 
 
Тысячи людей работают каждый день над сотнями проектов, стремясь 

разрушить все следы представлений о древнем мире девятнадцатого века во всех 
сферах человеческой жизни. 

 
В сфере здравоохранения, образования, благосостояния, путешествий, 

банковского дела ... а как насчет справедливости? 
 
Все еще сохраняя привязанность простых граждан к древним законам, 

всегда ли существует опасность быть съеденным старомодным «Волком» в каждом 
государстве? 

 
Или, может быть, мы могли бы время от времени подпинывать этого Волка 

везде во всем мире, если бы он начал злоупотреблять своей силой? 
Я не верю, что кто-то где-то так делает. Угадайте почему. 
 
Это после того, что я испытал на своей коже! 
 
Каждый сам по себе слаб, но в совокупности в киберпространстве 

существует сообщество миллиардов людей, ежедневно пользующееся Интернетом. 
 
Это «Слон». 
 
Поэтому здесь я прошу вашей помощи, прежде всего, помогите распростра-

нить эту историю в Интернете. Пусть она станет настолько доступной, насколько 
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это возможно. Поскольку, чем больше народу знает о ней, тем быстрее мы найдем 
способ устранить опасность издевательства волка. 

 
Также, я буду очень рад любой помощи с вашей стороны, будь то сатоши, 

вей и любая крошечная сумма в криптовалюте. Даже небольшая помощь поможет 
мне вернуться на свободу и восстановить все конфискованное имущество195. 

 
Здесь указана страница для оказания помощи, для тех, кто хочет помочь 

мне отпугнуть моего Волка. Здесь я также буду добавлять обновления. 
  
И после того, как ... если это произойдет, существует возможность того, что 

вы внесете свой вклад в формирование нового грядущего мира. Это будет местом, 
где каждый будет защищен от ежедневных издевательств со стороны системы, 
принимающей форму «Большого брата»196. 

 
В мировом масштабе. 
 
Это зависит от того, какие ресурсы будут собраны. Это касается не только 

вопроса о состоянии. Речь идет о том, что это станет какой-то прямой помощью, 
предложенной любыми заинтересованными людьми. Будет основана организация. 

 
Думайте масштабно! 
 
Итак, вот, наконец, мы подошли к завершению этой истории. 
 
Позвольте мне сказать свое последнее слово: я поздравляю вас и искренне 

благодарю всех, кто прочитал до этого момента. 
 
В последнее время в Интернете, я часто вижу постоянные разговоры, каса-

ющиеся концепции исключительной собственности, то есть Достоинства197. 
 
Всегда в течение этих последних лет, Волк, освобожденный государством, 

которое становится «все более и более больным», постоянно нападал на меня, 
всегда поражая меня в одно место, мое Достоинство. 

 
Я призываю каждого проверить, что означает это слово: это не философия, 

это нечто, что каждый человек генетически написал внутри себя, и это самое 
ценное сокровище каждого. 

 
Я благодарю Бога и всех тех ангелов на Земле, которые помогли мне проти-

востоять против этого зверя, потому что я смог сохранить себя, несмотря на все 
атаки, которые я перенес. 

																																																								
195	Предупреждаю:	 никакого	ФИАТА.	 Абсолютно	 запрещено!	 Любой,	 кто	 поможет,	 станет	 мишенью.	 При	 отправке	
криптовалюты	личность	определяется	при	отправке	валюты	с	кошелька,	хотя,	по	желанию,	может	сохранить	свою	
конфиденциальность.	И	тогда	мне	не	придется	объяснять,	где	я	взял	деньги.	И	это	не	станет	доазательством	того,	
что	я	где-то	спрятался,	и	что,	«кто-то	знает,	что	у	меня	есть	определенное	состояние».	
Благодаря	отсутствию	посредников	любой	желающий	может	помочь	практически	без	риска.	
196	Помните	этот	замечательный,	призрачный,	гениальный	фильм	«Бразилия»,	фильм	Терри	Гиллиама?	Ему	34	года,	
но	наш	каждый	день	все	больше	соответствует	тому,	что	мы	проживаем	ежедневно!	
197	Некоторые	говорят,	что	стоицизм	начал	развивать	эту	концепцию,	но	она	намного	древнее!	
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До сегодняшнего дня. 


